
Der kompetente Partner für den 
Fachhandel und die Industrie.

www.mfi-fastening.com

Produkte für
SKH - Solar, Klima, Heizung
und Sanitär



  Solar / Photovoltaik

Wir legen sehr hohen Wert auf absolute Quali-
tätsprodukte und ständige Qualitätssicherung. 
In unserem Programm finden Sie viele innova-
tive, von externen und unabhängigen Instituten 
geprüfte Produkte.

CNC Bearbeitung Ringbalkenschalung

Unsere hochmotivierten Mitarbeiter im 
Hochregallager sowie in der Verpackungs- und 
Versandabteilung bringen Ihre Bestellung 
schnellstmöglich auf den Weg.

Mit Hilfe unserer funkgesteuerten Logistik, auf 
dem neuesten Stand der Technik, sind wir in der 
Lage, in vielen Branchen eine Lieferbereitschaft 
von weit mehr als 96 % zu bieten. 

Bei uns wird QUALITÄT und INNOVATION groß geschrieben!

MFI im Portrait
 Wir liefern Qualität seit vielen Jahren

PRODUKTION MADE  IN GERMANY

Spritzguss
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PARCO® Solartechnik - Photovoltaik

Nach Prognosen des ifo Instituts für Wirtschaftsforschung der Uni München 
wird die Photovoltaik-Industrie bis zur Mitte des 21. Jahrhunderts den 
größten Anteil der weltweiten Energiegewinnung übernehmen.

Für Deutschland wird angenommen, dass der Anteil des Solarstroms am 
Gesamtbedarf langfristig auf ca. 25-30% heranwachsen wird. Für andere 
Länder, deren durchschnittliche Globalstrahlung wesentlich höher ist, 
werden sogar Anteile von bis zu 80% prognostiziert. 

In Deutschland herrscht ein hohe gesellschaftliche Akzeptanz und stabile 
politische Rahmenbedingungen innerhalb des Photovoltaikmarkts. 
Das hat dazu geführt, dass Deutschland zum weltweit führenden 
Solarindustriestandort geworden ist.

Mit unserem kompletten Programm im Bereich der Befestigungstechnik 
für alle Arten von Photovoltaik-Anlagen bieten wir unseren Kunden die 
ideale Grundlage, diesen interessanten Wachstumsmarkt bedienen zu 
können.
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Solar Modul Typ MBB  410 W
Monokristallin, Aluminium Rahmen

Wirkungsgrad 21,26 %

Hervorragende technische Vorteile und Systemdesign, um eine hohe Zuverlässigkeit und Stromerzeugung zu erreichen. Die Module können unter 
Berücksichtigung unterschiedlicher Installationsbedingungen angepasst werden. Mit ausgereiftem Support und individuell angepasstem Schema. 
Modernes Design für industrielle und kommerzielle und zentralisierte Bodenkraftwerke. 

Vorteile:        Zertifikate:
n PID-Widerstand, langlebig      IEC61215/IEC61730
n Beständigkeit gegen Salznebel/Ammoniak    ISO9001
n Staub- und Hagelschutz      ISO14001
n Zuverlässiger Produktionsprozess     ISO45001
n Leistungstoleranz: 0 ~ +5 W     
n Monokristalline Solarzellen
n Reduzierte Anschaffungskosten, erhöhte Rendite
n 12 Jahre Produktgarantie

ADD: No.20 Tongzi River West Road, Zhonglou Development Zone, Changzhou, Jiangsu
If any update，Sunrise would not make further notice. Sunrise reserves the right of final interpretation.

TEL: +86-519-81688389 E-mail: info@sunriseenergy.cnSUNRISE ENERGY CO., LTD

Linear performance warranty Product warranty25
YEAR

1 2
YEAR

IEC61215/IEC61730
ISO9001:Quality Management System  
ISO14001:Environmental Management System
ISO45001:Occupational Health and Safety Management System

CERTIFICATION

Create A Sustainable Future
www.sunr iseenergy.cnSince 2006

PID Resistance

0~+5W Positive Tolerance

Salt mist resistance/Ammonia resistance
/dust and hail resistance

Production process reliability test

Mono MBB half cut

Reduce BOS cost increase ROI

0~+5W

MODULE CHARACTER

Non-destructive cutting

Mono MBB perc large size half cut module
M10 solar modules

405~425W
Aquaman series

Excellent technical advantages and system design scheme to achieve high reliability, power generation 
effective gain and EPC cost reduction. Products can match different installation conditions, taking into 
account high adaptability and high compatibility. With mature support and inverter scheme, customized 
design for industrial and commercial and centralized ground power stations.

51 10 15 20 25

100%
98%

84.8%

90%

80%

Art.Nr. Bezeichnung Leistung Abmessung Gewicht
VPE
Stk.

574MMBB410S Solar-Modul, Typ MBB, monokristallin, schwarz  410 W pro Modul 1723 x 1133 x 30 mm 20 kg 1
Art.-Grp. 6841      
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Solar Modul Typ MBB 410 WSolar Modul Typ MBB 410 W
Moduleffizienz  (%) 21,26
Toleranz (W) 0 – +5
 Test Umgebung STC NOCT
Maximale Leistung Pmax (W) 415 308.86
Leerlaufspannung Voc (V) 37.70 35.58
Kurzschlussspannung Isc (A) 14.04 11.34
Maximale Leistungsspannung Vm (V) 31.12 28.95
Maximaler Leistungsstrom Im (A) 13.34 10.67
Zelltyp (mm) MBB(Monokristallines Silizium)
Anzahl der Zellen (Stk.) 108 (6x18)
Maximale Systemspannung(V) DC1500
Temperaturkoeffizient UOC -0.282
Temperaturkoeffizient ISC 0.05
Temperaturkoeffizient PMPP -0.348
Betriebstemperatur(°C) -40 zu 85
Nominale Betriebszellentemperatur (NOCT) (°C) 45 ± 2
Max. Seriensicherung (A) 25
Max. Modulbelastung Druck (Pa) 5400
Max. Modulbelastung Sog (Pa) 2400
STC: Strahlungsintensität 1000 W/m2, Zelltemperatur 25 °C, AM1,5
NOCT: Strahlungsintensität 800 W/m2, Umgebungstemperatur 20 °C, Windgeschwindigkeit 1 m/s

MATERIAL DETAILS
Rahmen Eloxiertes Aluminium Nettolänge des Kabels  350 mm oder nach Kundenwunsch
Zelle 6x18 Stk. Mono-Solarzelle Anschlussdose IP68, TÜV & UL
Diodenmenge 3 Kabel und Verbinder 4mm2, EVO2 oder EVO2 kompatibel
Glas 3,2 mm dickes, hitzebeständiges Glas mit Antireflexionsbeschichtung
VERPACKUNGSDETAILS
Dimension 1723×1133×30mm Gewicht 20 kg
Ladekapazität 936 Stk / 40 HC VPE 36 Stk / Palette

INGENIEURSZEICHNUNGEN IV KURVEN
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Solar Modul Typ MBB 415 W
Monokristallin, aluminium,
schwarzer Rahmen

Hervorragende technische Vorteile und Systemdesign, um eine hohe Zuverlässigkeit und Stromerzeugung zu erreichen. Die Module können unter 
Berücksichtigung unterschiedlicher Installationsbedingungen angepasst werden. Mit ausgereiftem Support und individuell angepasstem Schema. 
Modernes Design für industrielle und kommerzielle und zentralisierte Bodenkraftwerke. 

Vorteile:        Zertifikate:
n PID-Widerstand, langlebig      IEC61215/IEC61730
n Beständigkeit gegen Salznebel/Ammoniak    ISO9001
n Staub- und Hagelschutz      ISO14001
n Zuverlässiger Produktionsprozess     ISO45001
n Leistungstoleranz: 0 ~ +5 W
n Monokristalline Solarzellen
n Reduzierte Anschaffungskosten, erhöhte Rendite
n All black BIPV
n 12 Jahre Produktgarantie

ADD: No.20 Tongzi River West Road, Zhonglou Development Zone, Changzhou, Jiangsu
If any update，Sunrise would not make further notice. Sunrise reserves the right of final interpretation.

TEL: +86-519-81688389 E-mail: info@sunriseenergy.cnSUNRISE ENERGY CO., LTD

Linear performance warranty Product warranty25
YEAR

1 2
YEAR

IEC61215/IEC61730
ISO9001:Quality Management System  
ISO14001:Environmental Management System
ISO45001:Occupational Health and Safety Management System

CERTIFICATION

Create A Sustainable Future
www.sunr iseenergy.cnSince 2006

PID Resistance

0~+5W Positive Tolerance

Salt mist resistance/Ammonia resistance
/dust and hail resistance

Production process reliability test

Mono MBB half cut

Reduce BOS cost increase ROI

0~+5W

MODULE CHARACTER

Non-destructive cutting

Mono MBB perc large size half cut module
M10 solar modules

405~425W
Aquaman series

Excellent technical advantages and system design scheme to achieve high reliability, power generation 
effective gain and EPC cost reduction. Products can match different installation conditions, taking into 
account high adaptability and high compatibility. With mature support and inverter scheme, customized 
design for industrial and commercial and centralized ground power stations.

51 10 15 20 25

100%
98%

84.8%

90%

80%

Art.Nr. Bezeichnung Leistung Abmessung Gewicht
VPE
Stk.

574MMBB415 Solar-Modul, Typ MBB, monokristallin, aluminium  415 W pro Modul 1723 x 1133 x 30 mm 20 kg 1
Art.-Grp. 6841

Wirkungsgrad 21,01 %
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Solar Modul Typ MBB 410 W
Moduleffizienz  (%) 21,01
Toleranz (W) 0 – +5
 Test Umgebung STC NOCT
Maximale Leistung Pmax (W) 410 305.13
Leerlaufspannung Voc (V) 37.47 35.37
Kurzschlussspannung Isc (A) 13.96 11.27
Maximale Leistungsspannung Vm (V) 30.93 28.78
Maximaler Leistungsstrom Im (A) 13.26 10.60
Zelltyp (mm) MBB(Monokristallines Silizium)
Anzahl der Zellen (Stk.) 108 (6x18)
Maximale Systemspannung(V) DC1500
Temperaturkoeffizient UOC -0.282
Temperaturkoeffizient ISC 0.05
Temperaturkoeffizient PMPP -0.348
Betriebstemperatur(°C) -40 zu 85
Nominale Betriebszellentemperatur (NOCT) (°C) 45 ± 2
Max. Seriensicherung (A) 25
Max. Modulbelastung Druck (Pa) 5400
Max. Modulbelastung Sog (Pa) 2400
STC: Strahlungsintensität 1000 W/m2, Zelltemperatur 25 °C, AM1,5
NOCT: Strahlungsintensität 800 W/m2, Umgebungstemperatur 20 °C, Windgeschwindigkeit 1 m/s

MATERIAL DETAILS
Rahmen Eloxiertes Aluminium Nettolänge des Kabels  350 mm oder nach Kundenwunsch
Zelle 6x18 Stk. Mono-Solarzelle Anschlussdose IP68, TÜV & UL
Diodenmenge 3 Kabel und Verbinder 4mm2, EVO2 oder EVO2 kompatibel
Glas 3,2 mm dickes, hitzebeständiges Glas mit Antireflexionsbeschichtung
VERPACKUNGSDETAILS
Dimension 1723×1133×30mm Gewicht 20 kg
Ladekapazität 936 Stk / 40 HC VPE 36 Stk / Palette

INGENIEURSZEICHNUNGEN IV KURVEN
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SOLAR-KABEL Solar-Leitung Compact

Einsatzbereich:
Nach TÜV 2 PfG 1169/08.2007 zugelassene, doppelt isolierte Einzelader 
speziell für eine dauerhafte Verkabelung von Solaranlagen. Eigen-
schaften wie halogenfrei, ftammwidrig, geringe Toxizität im Brandfall 
sind ebenso selbstverständlich wie die sehr hohe UV-, Ozon- und 
Witterungsbestän digkeit bei einem erweiterten Temperaturbereich. 
Leicht verarbeitbar durch den geringen Außendurchmesser und das 
ge ringe Gewicht, auch in automatisierten Fertigungsanlagen. 

Aufbau
Leiteraufbau aus verzinnten Kupferdrähten der Klasse 5 DIN VDE 0295/
IEC 60228. Innere und äußere Isolation aus vernetztem Polyolefin-Co-
polymer. Mantelfarbe schwarz, mit Metermarkierung.

Besondere Eigenschaften
n Nach TÜV 2 PfG 1169/08.2007 zugelassen
n Verzinnte Cu-Litze feindrähtig VDE 0295/IEC 60228 Klasse 5
n Innere und äußere Isolation aus vernetztem Polyolefin-Copolymer
n Halogenfrei und ftammwidrig nach IEC 60332-1
n Umgebungstemperatur -40° C bis +90 °C
n Betriebstemperatur -40 °C bis+ 125 °C
n Max. Leitertemperatur 125 °C 120.000 h
n Max.Kurzschlusstemperatur +280 °C
n Biegeradius 4x Außendurchmesser
n Herausragende Witterungs-, Ozon und UV-Beständigkeit
n Hydrolysebeständig
n Keine„Lockstoffe“ enthalten, dadurch kein Marderbiss

Normen/Zulassungen:
Brandverhalten:  IEC 60332-1 
Brandlast:   DIN 51900 
Rauchemission:   IEC 61034, EN 50268-2 
Zulassung:   TÜV 2 PfG 1169/08.2007 

Vorteile von SOLAR-KABEL Solar-Leitung TÜV Compact
n Geringer Platzbedarf durch dünnen Außendurchmesser
n Geringes Gewicht durch optimierte Isolation
n Lange Lebensdauer
n Hervorragende Verarbeitbarkeit
n Abmanteln leicht wie bei Standardkabel
n Vernetzte Isolierung zieht sich beim Löten nicht zurück
n Kein Schmelzen der Isolierung im Kurzschlussfall
n Hohe Beständigkeit gegenüber Wasser und Chemikalien
n Metermarkierung
n Kaltftussbeständig
n Lieferung auf stabilen Einwegtrommeln

Technische Daten

Betriebsspannung 
U0/U600/1.000 V AC 

1.800V DC
Prüfspannung 6.500 V, 50 Hz, 5 min. 

Biegeradius > 4x Außendurchmesser

Umgebungstemperatur 
> 25 Jahre -40 °C bis +90°C

-40 °F bis +194°F
Betriebstemperatur -40 °C bis +125 °C

Max. Leitertemperatur 125 °C / 20.000 h

Max. Kurzschlusstemperatur +280 °C/+536 °F im Kurzschlussfall

Art.Nr. Bezeichnung
Querschnitt 
mm2

Außen-Ø
mm

Ω/km
20° C

CU-Zahl
kg/km

Gewicht
kg/km

VPE
m

57 4L5K25TC5 Solar-Leitung TÜV Compact 2,5 mm2 2,5 4,5 8,21 24,0 41 500

574LSK4TC5 Solar-Leitung TÜV Compact 4,0 mm2 4,0 5,0 5,09 38,4 57 500

574L5K6TC5 Solar-Leitung TÜV Compact 6,0 mm2 6,0 5,6 3,39 57,6 77 500

574L5K10TC5 Solar-Leitung TÜV Compact 10,0 mm2 10,0 6,7 1,91 96,0 119 500
Art.-Grp. 6846    
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SOLAR-KABEL Kabelstecker
n Geringer Platzbedarf durch dünnen Außendurchmesser
n Geringes Gewicht durch optimierte Isolation
n Lange Lebensdauer
n TÜV und UL-Zulassung
n Hohe Strombelastbarkeit
n Geringer Übergangswiderstand
n Kontaktmaterial: Kupfer verzinkt
n Zulassungen: TÜV #R50157783, UL 1704, NEV2008
n Flammwidrigkeitsklasse UL94-V0

MC3

Tyco

MC3

Tyco
Tyco Ø 4mm2 Tyco Ø 6mm2

MC4

MC4

Amphenol

Stift

Stift

Stift

Stift

Buchse

Buchse

Buchse

Buchse

Amphenol

Technische Daten
Strombelastbarkeit             2,5 mm2 (AWG14)

4,0 mm2 (AWG12)
6,0 mm2 (AWG10)

36 A
45 A
52 A

Spannungsfestigkeit 
1.OOO V (IEC, CEI) 
600V, UL

Prüfspannung 9 kV

Kontaktwiderstand ~ 0,25 m Ω

Kontaktsystem Amphenol Radsok• Steckverbinder 

Verriegelungssystem 
Schnappverschluss,
lösen nach NE C2008 

Kabelentzugssystem DIN VDE 0126-3 

Schutzart gesteckt IP68

Schutzklasse II

Rammwidriqkeitsklasse UL94-V0

Temperaturbereich
-40°C bis +90°C
(IEC/CEI) max. 105°C

Art.Nr. Bezeichnung
Querschnitt 

mm2

Außen-Ø
mm

VPE
Stk.

S74LSC44116 Kabelstecker Stift 6 4,5-7,8 100
S74LSC44106 Kabelstecker Buchse 6 4,5-7,8 100
S74LSC44114 Kabelstecker Stift 4 4,5-7,8 100
S74LSC44104 Kabelstecker Buchse 4 4,5-7,8 100

Art.-Grp. 6846   

Art.Nr. Bezeichnung
Querschnitt 

mm2

Außen-Ø
mm

VPE
Stk.

S74LSC66300 Kabelstecker Stift 4 4,9-7,1 100
574LSC66350  Kabelstecker Buchse 4 4,9-7,1 100
574LS07300 Kabelstecker Stift 6 4,9-7,1 100
574LS07350 Kabelstecker Buchse 6 4,9-7,1 100

Art.-Grp. 6846   

Art.Nr. Bezeichnung Codierung
Querschnitt

m2
VPE
Stk.

S74LSCT77100 Kabelstecker Stift - 4 100
S74LSCT77110 Kabelstecker Stift + 4 100
S74LSCT77120 Kabelstecker Stift neutr. 4 100
S74LSCT77150 Kabelstecker Buchse + 4 100
S74LSCT77160 Kabelstecker Buchse - 4 100

Art.-Grp. 6846   

Art.Nr. Bezeichnung
Querschnitt 

mm2

Außen-Ø
mm

VPE
Stk.

574LSC77400 Kabelstecker Stift 2,5 3-6 100
574LSC77450 Kabelstecker Buchse 2,5 3-6 100
574LSC77200 Kabelstecker Stift 4-6 3-6 100
574LSC77250 Kabelstecker Buchse 4-6 3-6 100

Art.-Grp. 6846   

Art.Nr. Bezeichnung
Codie-
rung

Querschnitt
m2

VPE
Stk.

S74LSCT77300 Kabelstecker Stift - 6 100
S74LSCT77310 Kabelstecker Stift + 6 100
S74LSCT77320 Kabelstecker Stift neutr. 6 100
S74LSCT77350 Kabelstecker Buchse + 6 100
S74LSCT77360 Kabelstecker Buchse - 6 100

Art.-Grp. 6846   
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PARCO® Kreuzschiene
n Aluminium
n Anbindung oben: Nutenstein M 8
n Elementlänge: 6,20 m
n Spannweite: 1,95 m

Art.Nr. Bezeichnung Farbe Anbindung oben Anbindung unten
Inhalt
Palette

Abmessung
mm

VPE
Stk.

574KK Kreuzschiene aluminium Nutenstein M 8 6kt-Schraube DIN 933 M 10 40 x 40 1
574KKS Kreuzschiene schwarz Nutenstein M 8 6kt-Schraube DIN 933 M 10 40 x 40 1
Art.-Grp. 6840

PARCO® Montageprofil Typ N
n Aluminium
n 40 x 40 mm
n Elementlänge: 6,2 m (alu), 6,1 m (schwarz)
n Anbindung oben: Nutenstein M 8
n Anbindung unten: 6kt-Schraube DIN 933 M10
n Spannweite: max. 1,90 m

Anbindung oben: 
Nutenstein M8

(Art.-Nr. 574NS)

Anbindung unten: 
6kt-Schraube DIN 933 M10

(Art.-Nr. 03910x...)

Art.Nr. Bezeichnung Farbe Anbindung oben Anbindung unten
Inhalt
Palette

Abmessung
mm

VPE
Stk.

574WS1 Montageprofil Typ N aluminium Nutenstein M 8 6kt-Schraube DIN 933 M 10 806 m 40 x 40 1
574WS1SE Montageprofil Typ N schwarz eloxiert Nutenstein M 8 6kt-Schraube DIN 933 M 10 806 m 40 x 40 1

Art.-Grp. 6840
Weitere technische Daten und Montagehinweise auf Anfrage.
Auch in 80/40 erhältlich.

Volle Palettenabnahme frei Haus, unter Palette zu Postleitzahlen 48, 49, und 26 Lieferung 89,-€ zzgl. MwST. Weitere Postleitzahlen auf Anfrage.

SOLARMODULMONTAGE

Weitere technische Daten und Montagehinweise auf Anfrage.
Auch in 80/40 erhältlich.
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PARCO® Aufständerungswinkel
n Genormte Anbindung, Ausgelegt für DIN 1055
n Aluminium 
n Universalgelenk für Aufständerung
n Anbindung: Aufschieben auf Montageschiene, Fixierung mit Verschraubung*

Art-Nr.
Länge
mm

Norminalgewicht
kg/m Passung mit

Inhalt
Box

574AW 6000 ca.1,752
40 mm Breite und 40 - 

50 mm
100

Art.-Grp. 1034     *Ausführung ist ungelocht

passt auf fast alle marktüblichen 40 mm breiten Profile!

PARCO® Kreuzklemme
n Anbindung oben: Nutenstein M 8
n Elementlänge: 40 mm
n Stabile Ausführung

Art.Nr. Bezeichnung
VPE
Stk.

5746063 Kreuzklemme 1
Art.-Grp. 6841

43,7 mm

PARCO® Trapezschiene
n Aluminium
n Anbindung oben: Nutenstein M 8
n Elementlänge: 6,20 m
n Spannweite: max. 1,70 m

Art.Nr. Bezeichnung Farbe Anbindung oben Anbindung unten
Inhalt
Palette

Abmessung
mm

VPE
Stk.

574TS Trapezschiene aluminium Nutenstein M 8 Fassadenbauschrauben o. ä. 725,40 m 90 x 15 1
574TSSE Trapezschiene schwarz eloxiert Nutenstein M 8 Fassadenbauschrauben o. ä. 725,40 m 90 x 15 1
Art.-Grp. 6840

Anbindung oben: 
Nutenstein M 8

Art.-Nr. Beschreibung Breite
Rollen-
länge

Rollen pro
Paket

517F0004 SILISTO FASSADE - Selbstklebender Fassadenstreifen 40 mm 20 m 5
Art.-Grp. 5750

SILISTO® FASSADE - Speziell für die Trapezschienenmontage
Beidseitig selbstklebender Fassadenstreifen aus EPDM

Länge 20 m
Breite 40 mm

Beidseitig

selbstklebendn Sehr langlebig
n Hohe UV-Beständigkeit 

n Selbstklebend, EPDM
n Form- & Farbbeständig

Anwendungsbereiche: 
n  Wasserdichtes Ankleben von Trapezschienen
n  40 mm breit, zum mittigen Aufbringen unterhalb der Trapezschiene
n  auf 20m langer Rolle, zum individuellem Zuschneiden 

Technische Daten
Länge 20 m
Breite 40 mm
Stärke 0,75 mm (+/-5%)
Wasserdichtigkeit (Methode B) 100 kPa
Stoßfestigkeit (Methode A) ≥ 2000 mm
Reißfestigkeit
Längsrichtung/Querrichtung

≥ 140 N ≥ 160 N

Flexibilität bei niedrigen Temperaturen ≤ -30 °C
Brandverhalten E
Bitumenbeständigkeit 40 kPa



  Solar / Photovoltaik   Solar / Photovoltaik

 
12 12Telefon +49 (0) 59 36/91 75 20 • Fax +49 (0) 59 36/91 75 269 • www.mfi-fastening.com

Metall + Fastening Industrie GmbH - Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Lieferungs- u. Zahlungsbed. sowie rechtl. Hinweise siehe vorletzte Seite.

PARCO® Mittelklemme
n Material: Aluminium
n Fixlänge: 70 mm
n gerahmte Module
n Lochung Ø 8,7 mm

Art.Nr. Bezeichnung Farbe
Abmessung

mm
VPE
Stk.

574MK70S Mittelklemme aluminium 70 x 36 x 3 100
574MK70SW Mittelklemme schwarz eloxiert 70 x 36 x 3 100
Art.-Grp. 6841

PARCO® Profilverbinder
n Für Montageprofil Typ V + N
n Aluminium
n Befestigung mit 4 Bohrschrauben
n Länge 200 mm

Art.Nr. Bezeichnung Farbe
VPE
Stk.

574PV1 Profilverbinder aluminium 1
Art.-Grp. 6841 

PARCO® Randklemme
n Aluminium

Art.Nr. Bezeichnung Farbe
für 

Modulstärke
VPE
Stk.

574RK30 Randklemme

aluminium

30 mm 50
574RK32 Randklemme 32 mm 50 
574RK35 Randklemme 35 mm 50
574RK38 Randklemme 38 mm 50
574RK40 Randklemme 40 mm 50
574RK46 Randklemme 50 mm 50
574RK50 Randklemme 50 mm 50
574rk30S Randklemme

schwarz 
eloxiert

30 mm 50
574rk32S Randklemme 32 mm 50 
574RK35S Randklemme 35 mm 50
574RK38S Randklemme 38 mm 50
574RK40S Randklemme 40 mm 50
574RK46S Randklemme 46 mm 50
574RK50S Randklemme 50 mm 50
Art.-Grp. 6841                   Weitere Modulstärken auf Anfrage

Zur Verbindung von Profilverbindern: TWISTEC® Dünnblechschrauben Bimetall
s. Seite 14

Art.Nr.: 296B...
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PARCO® Solar-Befestiger A2 Typ BZ FZD
n Aus Edelstahl A2 
n Mit Wellfaserzementdichtung FZD 
n Antrieb: SW5 
n Bauaufsichtlich zugelassen

PARCO® Solar-Befestiger A2 Typ A
n Für Holz-Unterkonstruktionen 
n Außen-6kt.-Antrieb zur einfachen Verschraubung 
n 3x 6kt.-Mutter DIN 6923 A2

Typ 1 mit EPDM-Dichtung

Art.Nr. Abmessung

Gewindelänge

SW
VPE 
Stk.

Metrisch 
mm

Holz 
mm

545A1110x180 M10 x 180 100 60 7 25
545A1110x200* M10 x 200 120 70 7 25
545A1110x250 M10 x 250 130 80 7 25
545A1110x300 M10 x 300 140 100 7 25
545A1112x250 M12 x 250 130 100 9 25
545A1112x300 M12 x 300 140 100 9 25
545A1112x350 M12 x 350 180 130 9 25

Art.-Grp. 6819
*TOPSELLER Vorbohrtabelle auf Anfrage

Mit Zapfen und Faserzementdichtung

Art.Nr. Lg/Lm Abmessung
VPE
Stk.

Klemmbe-
reich

545BZ8x80 80/50 M 8 x 136 mm 15-55 mm 10
545BZ8x100 100/50 M 8 x 156 mm 30-75 mm 10
545BZ8x125 125/50 M 8 x 181 mm 55-100 mm 10
545BZ8x150 150/50 M 8 x 206 mm 80-125 mm 10
545BZ8x160 160/50 M 8 x 216 mm 90-135 mm 10
545BZ8x200 200/50 M 8 x 256 mm 130-175 mm 10
Art.-Grp. 6819   Mit Kalotte auf Anfrage.
Vorbohrtabelle auf Anfrage

Lm Lg

PARCO® Adapterbleche Edelstahl A2
n Material: 1.4301
n Für Stockschraube M 10 bzw. M 12
n Schraubenbefestigung M 8 bzw. M 10
 im unteren Schienenkanal

Art.Nr. 
L x B x H

mm
Rundloch Ø

mm
Langloch Ø

mm
VPE
Stk.

574ABE80x11 80 x 40 x 5 11 11 100
574ABE80x13 80 x 40 x 5 13 13 x 30 50
Art.-Grp. 6845

27Other  d iameters,  d imensions,  types and vers ions we wi l l  g lad ly  check for  producib i l i ty. 

SOLARBEFESTIGER MIT ZAPFEN UND 
FASERZEMENTDICHTUNG

ITEM 9182 A2 TYPE BZ FCS
SOLAR FASTENER WITH CONE POINT AND UMBRELLA WASHER

ANWENDUNGEN:
Technische Information:
empfohlene Schraubenlänge = Trapez-
profilhöhe/Sandwichdicke + 20 mm
Grundsätzlich ist die bauaufsichtliche Zu-
lassung zu beachten.

Vorbohrtabelle für Unterkonstruktionen:

Stahldicke:                          Vorbohr - Ø
1,5 - 5,0 mm                            6,8 mm
6,0 mm                                    7,0 mm
8,0 mm                                    7,2 mm 
>10 mm                                   7,4 mm

USES:
Technical information:
Recommended screw length = trapeze 
profile heigth/sandwich thickness + 20 
mm
The building authority approval should 
always be noted.

Predrilling table for substructures:

Steel thickness                        Predrilled 
Ø
1.5 - 5.0 mm                                6.8 mm
6.0 mm                                        7.0 mm
8.0 mm                                        7.2 mm
> 10 mm                                      7.4 mm

d
d

lg
lg

lm
lm

l
l

l1
l1

Klemmbe.
Clamp.area

Antrieb
Drive size

Artikelnummer
Item Number /

8 80 50 136 70 15-55 SW 5 91822080 80/50 10

80 70 156 70 15-55 SW 5 91822080 80/70 10

100 50 156 70 30-75 SW 5 91822080 100/50 10

100 70 176 70 30-75 SW 5 91822080 100/70 10

125 50 181 70 55-100 SW 5 91822080 125/50 10

125 70 201 70 55-100 SW 5 91822080 125/70 10

150 50 206 70 80-125 SW 5 91822080 150/50 10

150 70 226 70 80-125 SW 5 91822080 150/70 10

160 50 216 70 90-135 SW 5 91822080 160/50 10

160 70 236 70 90-135 SW 5 91822080 160/70 10

200 50 256 70 130-175 SW 5 91822080 200/50 10

200 70 276 70 130-175 SW 5 91822080 200/70 10

Schäfer + Peters
GmbH

74613 Öhringen

Z - 14.4 - 638

3

1

2

4

5

9

6

Innensechskant SW5
Hexagonal socket SW5

Sicherungsmutter DIN 985 M 10 - A2
Locking nut DIN 985 M 10 - A2

Unterlegscheiben DIN 125 A2
Washers DIN 125 A2

Sechskantmutter DIN 934 M 10 A2-70
Hexagonal nuts DIN 934 M 10 A2-70

Schlüsselweite SW13

S+P Solarbefestiger
S+P solar fastener

Dichtscheibe DS Ø 19mm
Sealing washer DS Ø 19mm

Kalotte
Cap

Wellfaserzementdichtung FZD

1

2

3

4

5

6

7

8

9

27Other  d iameters,  d imensions,  types and vers ions we wi l l  g lad ly  check for  producib i l i ty. 

SOLARBEFESTIGER MIT ZAPFEN UND 
FASERZEMENTDICHTUNG

ITEM 9182 A2 TYPE BZ FCS
SOLAR FASTENER WITH CONE POINT AND UMBRELLA WASHER

ANWENDUNGEN:
Technische Information:
empfohlene Schraubenlänge = Trapez-
profilhöhe/Sandwichdicke + 20 mm
Grundsätzlich ist die bauaufsichtliche Zu-
lassung zu beachten.

Vorbohrtabelle für Unterkonstruktionen:

Stahldicke:                          Vorbohr - Ø
1,5 - 5,0 mm                            6,8 mm
6,0 mm                                    7,0 mm
8,0 mm                                    7,2 mm 
>10 mm                                   7,4 mm

USES:
Technical information:
Recommended screw length = trapeze 
profile heigth/sandwich thickness + 20 
mm
The building authority approval should 
always be noted.

Predrilling table for substructures:

Steel thickness                        Predrilled 
Ø
1.5 - 5.0 mm                                6.8 mm
6.0 mm                                        7.0 mm
8.0 mm                                        7.2 mm
> 10 mm                                      7.4 mm

d
d

lg
lg

lm
lm

l
l

l1
l1

Klemmbe.
Clamp.area

Antrieb
Drive size

Artikelnummer
Item Number /

8 80 50 136 70 15-55 SW 5 91822080 80/50 10

80 70 156 70 15-55 SW 5 91822080 80/70 10

100 50 156 70 30-75 SW 5 91822080 100/50 10

100 70 176 70 30-75 SW 5 91822080 100/70 10

125 50 181 70 55-100 SW 5 91822080 125/50 10

125 70 201 70 55-100 SW 5 91822080 125/70 10

150 50 206 70 80-125 SW 5 91822080 150/50 10

150 70 226 70 80-125 SW 5 91822080 150/70 10

160 50 216 70 90-135 SW 5 91822080 160/50 10

160 70 236 70 90-135 SW 5 91822080 160/70 10

200 50 256 70 130-175 SW 5 91822080 200/50 10

200 70 276 70 130-175 SW 5 91822080 200/70 10

Schäfer + Peters
GmbH

74613 Öhringen

Z - 14.4 - 638

3

1

2

4

5

9

6

Innensechskant SW5
Hexagonal socket SW5

Sicherungsmutter DIN 985 M 10 - A2
Locking nut DIN 985 M 10 - A2

Unterlegscheiben DIN 125 A2
Washers DIN 125 A2

Sechskantmutter DIN 934 M 10 A2-70
Hexagonal nuts DIN 934 M 10 A2-70

Schlüsselweite SW13

S+P Solarbefestiger
S+P solar fastener

Dichtscheibe DS Ø 19mm
Sealing washer DS Ø 19mm

Kalotte
Cap

Wellfaserzementdichtung FZD

1

2

3

4

5

6

7

8

9

Bauaufsichtlich zugelassen
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TWISTEC® Dünnblechschrauben Bimetall
Ideal zur Verschraubung dünner Bleche

n Bimetall (Edelstahl A2/Stahl gehärtet) speziell beschichtet
n Größtmöglicher Halt bei Befestigungen von Konstruktionen auf dünnen  

Stahl- und Aluminiumblechprofilen
n Spitze und Formgewinde aus gehärtetem Kohlenstoffstahl, für die schnelle  

und einfache Durchdringung von Blechen
n Traggewinde und Kopf aus Edelstahl A2 um vor Korrosion zu schützen

Vorteile: Eigenschaften:
n Perfekter Halt durch Doppelgang-Gewinde n Spezialbeschichtetes Bimetall
n Kein Vorbohren nötig n Bauaufsichtlich zugelassen 
n Weniger Befestigungspunkte nötig n Doppelgang-Vollgewinde

Art.-Nr.
Abmessung
Ø x Länge Klemmbereich Schlüsselweite

Dichtscheibe
Ø Bohrleistung

Inhalt
Box

VPE
Umkarton

296B45x25 4,5 x 25 mm 8 mm SW 8 14 mm 1,0 / 2 x 0,8 mm 100 1.600
296B48x20 4,8 x 20 mm 8 mm SW 8 14 mm 1,0 / 2 x 0,8 mm 100 1.600
296B6x25 6,0 x 25 mm 8 mm SW 8 16 mm 1,25 / 2 x 1,0 mm 100 1.600
296B6X38 6,0 x 38mm 8 mm SW 8 16 mm 1,25 / 2 x 1,0 mm 100 1.600

Art.-Grp. 1055

4,5 mm x 25 mm 4,5 mm x 35 mm

Farbe RAL-Ton Art.-Nr.
Inhalt
Box

VPE
Stk. Art.-Nr.

Inhalt
Box

VPE
Stk.

Oxidrot 3009 299A25TX3009K 100 2.400 299A35TX3009K 100 2.400
Anthrazitgrau 7016 299A25TX7016K 100 2.400 299A35TX7016K 100 2.400
Staubgrau 7037 299A25TX7037K 100 2.400 299A35TX7037K 100 2.400
Kupferbraun 8004 299A25TX8004K 100 2.400 299A35TX8004K 100 2.400
Sepiabraun 8014 299A25TX8014K 100 2.400 299A35TX8014K 100 2.400
Schokobraun 8017 299A25TX8017K 100 2.400 299A35TX8017K 100 2.400
Tiefschwarz 9005 299A25TX9005K 100 2.400 299A35TX9005K 100 2.400
Reinweiß 9010 299A25TX9010K 100 2.400 299A35TX9010K 100 2.400

4,5 mm x 45 mm 4,5 mm x 55 mm 4,5 mm x 65 mm

Farbe RAL-Ton Art.-Nr.
Inhalt
Box

VPE
Stk. Art.-Nr.

Inhalt
Box

VPE
Stk. Art.-Nr.

Inhalt
Box

VPE
Stk.

Oxidrot 3009 299A45TX3009K 100 2.400 299A55TX3009K 100 2.400 299A65TX3009K 100 1.200
Anthrazitgrau 7016 299A45TX7016K 100 2.400 299A55TX7016K 100 2.400 299A65TX7016K 100 1.200
Staubgrau 7037 299A45TX7037K 100 2.400 299A55TX7037K 100 2.400 299A65TX7037K 100 1.200
Kupferbraun 8004 299A45TX8004K 100 2.400 299A55TX8004K 100 2.400 299A65TX8004K 100 1.200
Sepiabraun 8014 299A45TX8014K 100 2.400 299A55TX8014K 100 2.400 299A65TX8014K 100 1.200
Schokobraun 8017 299A45TX8017K 100 2.400 299A55TX8017K 100 2.400 299A65TX8017K 100 1.200
Tiefschwarz 9005 299A45TX9005K 100 2.400 299A55TX9005K 100 2.400 299A65TX9005K 100 1.200
Reinweiß 9010 299A45TX9010K 100 2.400 299A55TX9010K 100 2.400 299A65TX9010K 100 1.200
Art.-Grp. 1320

TWISTEC® Spenglerschrauben (3-teilig) Color TX
Zur Befestigung von lackierten Blechteilen
n Edelstahl A2          n Dichtscheibe: 15 mm     n NEU: TX-Antrieb



  Solar / Photovoltaik   Solar / Photovoltaik

 
15 15Telefon +49 (0) 59 36/91 75 20 • Fax +49 (0) 59 36/91 75 269 • www.mfi-fastening.com

Metall + Fastening Industrie GmbH - Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Lieferungs- u. Zahlungsbed. sowie rechtl. Hinweise siehe vorletzte Seite. Metall + Fastening Industrie GmbH - Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Lieferungs- u. Zahlungsbed. sowie rechtl. Hinweise siehe vorletzte Seite.

PARCO® Tellerkopfschrauben Edelstahl speziell für die Solarmodulmontage
n Edelstahl A2

Edelstahl A2

Hoher Anzugswert

Großer
Tellerkopf

von 40 - 400 mm
weitere Abmessungen

auch in gelb-vz und 
blau-vz. verfügbar

Rostfreier Edelstahl A2 für die langlebige Montage 
im Außenbereich. Speziell für die Befestigung von 
Dachhaken.

TX ANTRIEB

Art-Nr.
Abmessung
mm

Kopf-Ø
mm Antrieb

Inhalt
Box

117TZ6x60 6,0 x 60 22,0 TX 40 100
117TZ6x70 6,0 x 70 22,0 TX 40 100
117TZ6x80 6,0 x 80 22,0 TX 40 100
117TZ6x100 6,0 x 100 22,0 TX 40 100
117TZ6x120 6,0 x 120 22,0 TX 40 100
117TZ8x80 8,0 x 80 22,0 TX 40 100
117TZ8x100 8,0 x 100 22,0 TX 40 100
117TZ8x120 8,0 x 120 22,0 TX 40 100
117TZ8x140 8,0 x 140 22,0 TX 40 50
117TZ8x160 8,0 x 160 22,0 TX 40 50
117TZ8x180 8,0 x 180 22,0 TX 40 50
Art.-Grp. 1077

Speziell für die Solarmontage:

SILISTO® Quickies - SORTIMENT
(im praktischen Eimer)

n 40 mm (Breite) x 60 mm (Länge)
n 220 Teile

SILISTO® Quickies - Kunststoff-Unterlegplatten
zum Ausgleichen und Ausrichten 
n beidseitig geriffelte Oberfläche
n Material: Polypropylen [PP]

Maße: 40 x 60 mm
Stärke: 1,5 mm - 20 mm

Art.-Nr.

535ULP53x66x15
535ULP53x66x3
535ULP53x66x5
535ULP53x66x10
535ULP53x66x150
535ULP53x66x20

Maße: 53 x 66 mm
Stärke: 1,5 mm - 20 mm Inhalt

Stärke Farbe Menge
1,5 mm weiß 50 Stk.
3 mm rot 50 Stk.
5 mm grün 50 Stk.

10 mm braun 25 Stk.
15 mm blau 25 Stk.
20 mm schwarz 20 Stk.

Artikelnummer Menge (pro Eimer)
535QUICK220 220 Teile

Art.-Grp. 2070

Art.-Nr. Farbe
Stärke
mm

VPE
Stk.

535ULP40x60x15 weiß 1,5 1.000
535ULP40x60x3 rot 3 1.000
535ULP40x60x5 grün 5 1.000
535ULP40x60x10 braun 10 500
535ULP40x60x150 grau 15 500
535ULP40x60x20 schwarz 20 250
Art.-Grp. 6151



  Solar / Photovoltaik   Solar / Photovoltaik

 
16 16Telefon +49 (0) 59 36/91 75 20 • Fax +49 (0) 59 36/91 75 269 • www.mfi-fastening.com

Metall + Fastening Industrie GmbH - Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Lieferungs- u. Zahlungsbed. sowie rechtl. Hinweise siehe vorletzte Seite.

PARCO® Dachhaken mit Fußplatte
n Edelstahl A2
n Stabil und langlebig
n Hohe Korrosionsbeständigkeit 
n gestrahlt
n  inkl. Schrauben + Muttern

Art.Nr. Bezeichnung
Platte
mm

Stiel
mm

VPE
Stk.

574DHB150X50X5 Dachhaken FIX 150 x 50 x 5 5 mm 30
574DHV Dachhaken 3-fach verstellbar 140 x 56 x 5 5 mm 30
574DHV1 Dachhaken verstellbar 140 x 56 x 6 6 mm 30
Art.-Grp. 6816

574DHV574DHB150X50X5

Fußplatte mit 
vorgebohrten 
9 mm Löchern

11 x 40 mm Langloch 
zum geraden Ausrichten 
der Schiene

3-fach verstellbar für 
maximale Flexibilität
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Vario Schieferdachhaken
n Edelstahl A2
n Stabil und langlebig
n 1-fach verstellbar

Art.Nr. Bezeichnung
Länge
mm

Breite
mm

Durchmes-
ser

mm

Außendurch-
messer mm

VPE
Stk.

574DHBS5X30X65 Schieferdachhaken 260 mm 30 mm 9 mm 16,5 mm 30
Art.-Grp. 6816

PARCO® Nutenstein
n Aluminium
n Kugel aus Edelstahl A2
n Für Gewinde M 8

Art.Nr. Bezeichnung
VPE
Stk.

574NS Nutenstein M 8 100
Art.-Grp. 6815

Kabelbinder
n Material: Polyamid 6.6
n  Ausgezeichnete Beständigkeit gegen: Alkalien, Öle, Schmierfett, Ölprodukte und Chloratlösungsmittel
Art.-Nr. 
natur

Art.-Nr. 
schwarz Breite mm

Länge 
mm

Beutel 
 Stk.

VPE  
Stk.

80025x160 2,5 160 100 1.000
80025x98 80025x98S 2,5 98 100 1.000
80036x140 3,6 140 100 1.000
80036x200 80036x200S 3,6 200 100 1.000
80036x290 3,6 290 100 1.000
80036x370 3,6 370 100 1.000
80048x200 80048x200S 4,8 200 100 1.000
80078x365 80078x365S 7,8 365 100 1.000
Art-Grp. 6830



DIEBSTAHLSICHERUNG

Art.Nr. Beschreibung Gewinde Ø
Inhalt 
Box

205A6 Abreißmutter  M 6 M 6 100
205A8 Abreißmutter  M 8 M 8 100
205A10 Abreißmutter  M 10 M 10 100
205A12 Abreißmutter  M 12 M 12 100
205A16 Abreißmutter  M 16 M 16 100
Art.-Gr. 1336

Abreißmuttern Edelstahl A2
Edelstahl A2 Art.-Nr. 205A...
Bestell-Beispiel:
M 10 = 205A10

SILISTO® LOCK Schraubensicherung
Zum Sichern von Schrauben, Muttern, Bolzen und allen Gewindebefestigungen. Lösen durch Vibration, Stoß-
belastung wird verhindert, Korrosion ist ausgeschlossen.

Hochfest: für alle nicht lösbaren Verbindungen
Mittelfest: universell einsetzbar für alle wieder lösbaren Verbindungen
Niedrigfest: für niedrigste Schraubenverbindungen, leichte Demontage gewährleistet

Art.-Nr. Beschreibung Ausführung Inhalt
VPE
Stk.

71060 SILISTO LOCK Schraubensicherung hochfest 50 g 10
71062 SILISTO LOCK Schraubensicherung mittelfest 50 g 10
71063 SILISTO LOCK Schraubensicherung niedrigfest 50 g 10
Art.-Grp. 4044

Schraub- und Blindniettechnik Schraub- und Blindniettechnik
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Sicherheitsschrauben (ähnlich ISO 7380) 
n Sicherheits-Pin
n TX-Antrieb
n Edelstahl A2

Art.Nr. Beschreibung
Abmessung
mm

Inhalt 
Box

0550008X20 Sicherheitschraube ISO 7380 M 8 x 20 200
0550008X25 Sicherheitschraube ISO 7380 M 8 x 25 200
0550008X30 Sicherheitschraube ISO 7380 M 8 x 30 200
0550008X50 Sicherheitschraube ISO 7380 M 8 x 50 200
05500010X20 Sicherheitschraube ISO 7380 M 10 x 20 200
05500010x25 Sicherheitschraube ISO 7380 M 10 x 25 200
05500010x30 Sicherheitschraube ISO 7380 M 10 x 30 200
Art.-Grp. 1447

Schlossschrauben
n Mit Vierkantansatz 
n Edelstahl A2

Art.Nr. Abmessung
VPE
Stk.

06210X20 M10 x 20 200
06210X25 M10 x 25 200
06210X30 M10 x 30 200
06210X35 M10 x 35 100
Art.-Grp. 1314

Sicherheitskugeln DIN 5401
n Edelstahl A2
n Zum Einschlagen in Innensechskantschrauben

Art.-Nr. Beschreibung Antrieb
Durchmesser

mm
VPE
Stk.

055125 Sicherheitskugeln TX40 5 1000
055126 Sicherheitskugeln SW6 6,35 500
Art.-Grp. 4044

Einschlagsterne
n Zink-Druckguss
n Für Innensechsrundantrieb
n unlösbare Verbindung

Art.-Nr. Beschreibung
Antrieb

a
mm

b
mm

h
mm

VPE
Stk.

0556010 Einschlagsterne TX10 2,8 2 1,45 100
0556015 Einschlagsterne TX15 3,32 2,4 1,8 100
0556020 Einschlagsterne TX20 3,92 2,8 2,3 100
0556025 Einschlagsterne TX25 4,52 3,21 2,5 100
0556030 Einschlagsterne TX30 5,6 4 3 100
0556040 Einschlagsterne TX40 6,75 4,8 3,6 100
0556045 Einschlagsterne TX45 7,93 5,64 3,9 100
0556050 Einschlagsterne TX50 8,95 6,45 4,6 100
Art.-Grp. 4044

Sicherungsscheiben S Edelstahl A2

Art.Nr. für Ø
Inhalt 
Box

38108 M 8 1.000
381010 M 10 1.000
381012 M 12 500
Art.-Grp. 1308

Vierkantmuttern DIN 557
Edelstahl A2

Art.Nr. 
Gewinde Ø
mm

Inhalt 
Box

210008 M 8 100
2100010 M 10 100
2100012 M 12 50
2100016 M 16 50
Art.-Grp. 1334
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Art.Nr. Beschreibung
Abmessung
mm

Inhalt 
Box

0398x20 6kt.-Schraube DIN 933 8 x 20 100
0398x30 6kt.-Schraube DIN 933 8 x 30 100
0398x40 6kt.-Schraube DIN 933 8 x 40 100
0398x50 6kt.-Schraube DIN 933 8 x 50 100
03910x20 6kt.-Schraube DIN 933 10 x 20 50
03910x25 6kt.-Schraube DIN 933 10 x 20 50
03910x30 6kt.-Schraube DIN 933 10 x 30 50
03910x40 6kt.-Schraube DIN 933 10 x 40 50
03910x60 6kt.-Schraube DIN 933 10 x 60 50
03910x70 6kt.-Schraube DIN 933 10 x 70 50
Art.-Grp. 1450                                          Weitere Abmessungen auf Anfrage

6kt.-Schraube DIN 933
n Außen-6kt.
n Edelstahl A2

Zylinderschraube DIN 912
n Innen-6kt.
n Edelstahl A2

Art.Nr. Beschreibung
Abmessung
mm

Inhalt 
Box

0758x20 Zylinderschraube DIN 912 8 x 20 200
0758x25 Zylinderschraube DIN 912 8 x 25 100
0758x30 Zylinderschraube DIN 912 8 x 30 100
0758x35 Zylinderschraube DIN 912 8 x 35 100
0758x40 Zylinderschraube DIN 912 8 x 40 100
0758x45 Zylinderschraube DIN 912 8 x 45 100
0758x50 Zylinderschraube DIN 912 8 x 50 100
Art.-Grp. 1466 

Gewindeplatten 28/15 A2

Länge

M 8
28/15

M 10
28/15

Art-Nr.
VPE
Stk.

Art-Nr.
VPE
Stk.

15 0988A15 100 09810A15 100
20 0988A20 100 09810A20 100
25 0988A25 100 09810A25 100
30 0988A30 100 09810A30 100
40 0988A40 100 09810A40 100
50 0988A50 100 09810A50 100
60 09810A60 100

Art.-Grp. 1370
Auch als 38/17 erhältlich.

Hammerkopfschrauben Edelstahl
n Edelstahl A2

Art.Nr. 
Gewinde Ø
mm

Inhalt 
Box

098M6 M 6 100
098M8 M 8 100
098M10 M 10 100
Art.-Grp. 1336
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Sperrzahnmuttern DIN 6923
Sechskantmuttern mit Flansch und Sperrverzahnung

für Gewinde           M 5 M 6 M 8 M 10 M 12 M 16 M 20
e min. 8,97 11,05 14,38 16,64 20,03 26,75 32,95

m max. 5 6 8 10 12 16 20
ml min. 2,2 3,1 4,5 5,5 6,7 9,0 11,1
s max. 8 10 13 15 18 24 30

VPE Stk. 100 100 100 100 100 100 100
Art.-Grp. 1486

Edelstahl A2 Art.-Nr. 2520...
Bestell-Beispiel:
M 8 = 25208

Nutenschrauben mit Federkugel oder EPDM Einsatz
n mit Druckfeder oder EPDM-Einsatz
n Für Profile: S-Profil
n Edelstahl A2

Art.Nr. Bezeichnung
Abmessung

mm
VPE
Stk.

574F18 Nutenschraube mit Federkugel 8 x 18 200
574F22 Nutenschraube mit Federkugel 8 x 22 200
574F32 Nutenschraube mit Federkugel 8 x 32 200
574F52 Nutenschraube mit Federkugel 8 x 52 200
574E18 Nutenschraube mit EPDM-Einsatz 8 x 18 200
574E22 Nutenschraube mit EPDM-Einsatz 8 x 22 200
Art.-Grp. 1370 

Gewindemuffen
Verzinkt

Art.-Nr. Ausführung Abmessung
VPE/
Stk.

544G6X20   rund 6 x 30 100
544G6X40 rund 6 x 40 100
544G8X15 rund 8 x 15 100
544G8X30 rund 8 x 30 100
544G8X30S       6kant  8 x 30 100
544G10X30 rund 10 x 30 100
544G10X30S       6kant  10 x 30 100
544G12X30 rund 12 x 30 100
Art.-Grp. 6814 

Gewindemuffen
A2

Art.-Nr. Ausführung Abmessung
VPE/
Stk.

544G06X30 rund 6 x 30 100
544G08X15 rund 8 x 15 100
544G08X30 rund 8 x 30 100
544G08X50       rund  8 x 50 100
544G010X20 rund 10 x 20 100
544G010X30 rund 10 x 30 100
544G010X40 rund 10 x 40 100
544G012X30 rund 12 x 30 100
544G016X40 rund 16 x 40 100
Art.-Grp. 6814
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Sechskantmuttern DIN 934
ISO 4032
Mit metrischem Regelgewinde

metr. 
Gewinde d

Standard Klein
Inhalt
Box

Inhalt
Box

M 2 1.000 100
M 3 1.000 100
M 4 1.000 100
M 5 1.000 100
M 6 1.000 100
M 8 1.000 100

M 10 500 100
M 12 200 50
M 14 200 50
M 16 100 25
M 18 100 25
M 20 50 10
M 22 50 10
M 24 25 10
M 27 25 10

Art.-Grp. 1337

Stahl 8. verzinkt Art.-Nr. 202...
Bestell-Beispiel:
M 12 = 20212
M 12 = 20212K (kleinverp.)

Edelstahl A2 Art.-Nr. 205...
Bestell-Beispiel:
M 10 = 20510
M 10 = 20510K (kleinverp.)
M 10 = 20510I (ISO 4032)

Edelstahl A4 Art.-Nr. 2050...
Bestell-Beispiel:
M 10 = 205010
M 10 = 205010K (kleinverp.)

Art-Nr. Bezeichnung Abmessung VPE/Stk.

60516x60 Distanzschraube Top-Star™ 6,0/10x63 mm 100
60516x80 Distanzschraube Top-Star™ 6,0/10x80 mm 100
60516x100 Distanzschraube Top-Star™ 6,0/10x100 mm 100
60516x120 Distanzschraube Top-Star™ 6,0/10x120 mm 100
605101 Werkzeugsatz für Top-Star™ bestehend aus Bit und Krone 1

Art.-Grp. 1046 

The Original Top-Star™ Distanzschraube 
Spannungsfreies installieren von Türen, Fenster, Küchenelementen, Decken, Holzböden, kurzum überall wo man justieren muss auf den 10tel mm 
genau, da ist die Top-Star richtig. Einfach eindrehen bis Kopf eben mit Oberfläche, Krone abnehmen und einstellen. Wirklich einfach wie ein Kinder-
spiel. Und die einzige Distanz-Nivelierschraube die man rausdrehen kann OHNE das zu installierende Produkt zu zerstören!
n Einsatzgebiete: Fensterbau, Akustikbau, Innenausbau, Messebau
      professioneller Holzbau, Deckenabhängung, Montage Tür-Zargen
n Spitze erlaubt einen einfacheren Start ins Holz
n Reibegewinde hilft beim Einschrauben im 
      Übergang von der Schraube zur größeren Krone
n NEU: mit TYPE-17-Spitze
n Mit Fein-Einstellung

Krone

Bit

n Patentiert
n Silverline
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U-Scheiben DIN 9021
ISO 7093
Außendurchmesser ~ 3x Gewinde-Ø

mm
d1

Standard-
verpackung

Klein-
verpackung

Inhalt
Box

Inhalt
Box

3,2 1.000 200
4,3 1.000 200
5,3 1.000 100
6,4 1.000 100
8,4 500 100

10,5 200 100
13 200 50
15 100 50
17 100 25
22 50 25
26 25 10

Art.-Grp. 1305

Stahl vz. Art.-Nr. 370...
Bestell-Beispiel:
M 10 = 37010 (Std.)
M 10 = 37010K (Klp.)

Edelstahl A2 Art.-Nr. 371...
Bestell-Beispiel:
M 10 = 37110 (Std.)
M 10 = 37110K (Klp.)

Edelstahl A4 Art.-Nr. 3710...
Bestell-Beispiel:
M 10 = 371010 (Std.)
M 10 = 371010K (Klp.)

PARCO® Justierschrauben
n TX 25
n Bei Verarbeitung in Hartholz ist Vorbohren (ca. 5 mm) erforderlich
n Bei Nadelholz oder weichen Hölzern kein Vorbohren notwendig

Art.-Nr. Bezeichnung Abmessung
Inhalt
Box

VPE
Stk.

60706x60 Justierschraube 6 x 60 200 1.600
60706x70 Justierschraube 6 x 70 200 1.600
60706x80 Justierschraube 6 x 80 200 1.600
60706x90 Justierschraube 6 x 90 200 1.600
60706x100 Justierschraube 6 x 100 100 1.200
60706x120 Justierschraube 6 x 120 100 800
60706x140 Justierschraube 6 x 140 100 800
60706x160 Justierschraube 6 x 160 100 800

Art.-Grp. 1045 
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Federringe DIN 127*
Form B = glatt

Nenn-
maß

Standard Klein

Inhalt
Box

Box
Größe

Inhalt
Box

Box
Größe

B 2 1.000 0,5 200 0

B 2,6 1.000 0,5 200 0

B 3 1.000 0,5 200 0

B 4 1.000 0,5 200 0

B 5 1.000 0,5 100 0

B 6 1.000 1 100 0

B 8 1.000 2 100 0,5

B 10 1.000 3 100 0,5

B 12 500 3 100 0,5

B 14 500 3 100 1

B 16 250 2 100 1

B 18 250 3 100 2

B 20 200 3 100 2

B 22 100 3 50 2

B 24 100 3 50 2

B 27 50 3 25 1

B 30 50 3 25 2

*DIN 127 ist ersatzlos zurückgezogen, jedoch weiterhin lieferbar      

Stahl vz. Art.-Nr. 316...
Bestell-Beispiel:
M 10 = 31610 (St.)
M 10 = 31610K (kleinverp.)

Stahl blank Art.-Nr. 315...
Bestell-Beispiel:
M 10 = 31510 (St.)
M 10 = 31510K (kleinverp.)

Edelstahl A4 Art.-Nr. 3170...
Bestell-Beispiel:
M 10 = 317010 (St.)
M 10 = 317010K (kleinverp.)

Stahl fvz. Art.-Nr. 3160...
Bestell-Beispiel:
M 10 = 316010 (St.)
M 10 = 316010K (kleinverp.)

Edelstahl A2 Art.-Nr. 317...
Bestell-Beispiel:
M 10 = 31710 (St.)
M 10 = 31710K (kleinverp.)

Kotflügel-Unterlegscheiben

Abmessung
mm

Stärke
mm

Standard-
verpackung

Klein-
verpackung

Inhalt
Box

Inhalt
Box

4,3 x 15 1 1.000 200
4,3 x 20 1,25 1.000 200
5,3 x 20 1,5 1.000 200
5,3 x 25 1,5 1.000 200
5,3 x 30 1,5 500 200
6,4 x 20 1,5 1.000 200
6,4 x 25 1,5 1.000 100
6,4 x 30 1,5 500 100
8,5 x 20 1,5 1.000 100

Abmessung
mm

Stärke
mm

Standard-
verpackung

Klein-
verpackung

Inhalt
Box

Inhalt
Box

8,5 x 25 1,5 500 100
8,5 x 30 1,5 500 100
10,5 x 20 1,5 1.000 100
10,5 x 25 1,5 500 100
10,5 x 30 1,5 500 100
10,5 x 40 1,5 250 50
13 x 30 1,5 250 100
13 x 40 1,5 250 50

Edelstahl A2 Art.-Nr. 3200..x..
Bestell-Beispiel:
5,3 x 25 = 32005x25 (St.)
5,3 x 25 = 32005x25K (Klp.)

Art.-Gr. 1305
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TWISTEC® Color-Head
n Mit verzinktem Gewinde
n 6kt. Color-Bohrschraube SW 8 mit hochwertiger Pulverbeschichtung
n Dichtscheibe 14 mm mit aufgezogener EPDM-Dichtung 
n Für Verschraubungen in Holz, Gewinde Ø 4,8 mm, reduzierte Bohrspitze
n Die Beständigkeit der Farbschicht ist nur bei Verwendung des
      Spezialadapters 451M8P zur Einschraubung gegeben

Geeignet für Blech / Blech
4,8 x 20 mm

Holz
4,8 x 35 mm

Holz
4,8 x 60 mm

Holz
4,8 x 80 mm

 
Farben

In-
halt
Box

Art.-Nr. Art.-Nr. Art.-Nr. Art.-Nr.

Oxidrot 100 292PVZ48x203009 292PVZ48x353009 292PVZ48x603009 292PVZ48x803009
Moosgrün 100 292PVZ48x206005 292PVZ48x356005 292PVZ48x606005 292PVZ48x806005
Anthrazitgrau 100 292PVZ48x203009 292PVZ48x357016 292PVZ48x607016 292PVZ48x807016
Lichtgrau 100 292PVZ48x203016 292PVZ48x357035 292PVZ48x607035 292PVZ48x807035
Achatgrau 100 292PVZ48x205010 292PVZ48x357038 292PVZ48x607038 292PVZ48x807038
Kupferbraun 100 292PVZ48x206003 292PVZ48x358004 292PVZ48x608004 292PVZ48x808004
Rotbraun 100 292PVZ48x206005 292PVZ48x358012 292PVZ48x608012 292PVZ48x808012
Schokobraun 100 292PVZ48x206011 292PVZ48x358017 292PVZ48x608017 292PVZ48x808017
Cremeweiß 100 292PVZ48x206021 292PVZ48x359001 292PVZ48x609001 292PVZ48x809001
Tiefschwarz 100 292PVZ48x206009 292PVZ48x359005 292PVZ48x609005 292PVZ48x809005
Graualuminium 100 292PVZ48x206020 292PVZ48x359007 292PVZ48x609007 292PVZ48x809007
Reinweiß 100 292PVZ48x206021 292PVZ48x359010 292PVZ48x609010 292PVZ48x809010

Anzahl pro Umkarton 1.200 Stk.
blank verzinkt 100 292BVZ48x20 292BVZ48x35 292BVZ48x60 292BVZ48x80

Anzahl pro Umkarton 2.400 Stk. 2.400 Stk. 1.200 Stk. 800 Stk.
Art.-Grp. 1054 

Alle RAL-Farben auf Anfrage lieferbar.                                        *nicht Bestandteil der Zulassung

Unterleg-Scheiben DIN 125
Form A ohne Fase: DIN 125 A/ISO 7089
(Form B mit Fase: DIN 125 B/ISO 7090 auf Anfrage)

Stahl vz. Art.-Nr. 311...
Bestell-Beispiel:
M 10 = 31110
M 10 = 31110K (kleinverp.)

für 
Schrauben

metr.

Standard Klein
Inhalt
Box

Box
Größe

Inhalt
Box

Box
Größe

M 3 1.000 0,5 200 0
M 4 1.000 0,5 200 0
M 5 1.000 0,5 100 0
M 6 1.000 1 100 0
M 7 1.000 1 100 0
M 8 1.000 2 100 0,5

M 10 1.000 3 100 0,5
M 12 500 3 100 0,5
M 14 500 3 100 1
M 16 250 2 100 1
M 18 250 3 100 2
M 20 200 3 100 2
M 22 100 3 50 2
M 24 100 3 50 2
M 27 50 3 25 1
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TWISTEC® Trespo-Fassadenschrauben Color-Head
n Edelstahl A2 / A4
n TX20 Antrieb für sämtliche Fassadenprofile wie z. B. Trespa® etc.
n Nasslackierung, sehr gute Haftung und hohe UV-Beständigkeit
n Mit Kopflackierung in sämtlichen RAL-Farben
n Zur Befestigung von Fassadenplatten auf Holzunterkonstruktionen

Art.-Gr. 1055 

Edelstahl A4
5,5 x 35 mm

Art.-Nr.
-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

284055x357016

-

-

-

-

284055x358014

-

-

-

-

-

-

-

-

284055x359010

-

4,8 x 25 mm 4,8 x 32 mm 4,8 x 38 mm 4,8 x 60 mm

Farbe RAL
Inhalt
Box Art.-Nr. Art.-Nr. Art.-Nr. Art.-Nr.

ohne Farbe 100 28448x25 28448x32 28448x38 28448x60

Beige 1001 100 284251001 284321001 284381001 284601001

Perlweiß 1013 100 284251013 284321013 284381013 284601013

Karminrot 3002 100 284253002 284323002 284383002 284603002

Weinrot 3005 100 284253005 284323005 284383005 284603005

Beigerot 3012 100 284253012 284323012 284383012 284603012

Grünblau 5001 100 284255001 284325001 284385001 284605001

Schwarzblau 5004 100 284255004 284325004 284385004 284605004

Brilliantblau 5007 100 284255007 284325007 284385007 284605007

Stahlblau 5011 100 284255011 284325011 284385011 284605011

Kobaltblau 5013 100 284255013 284325013 284385013 284605013

Laubgrün 6002 100 284256002 284326002 284386002 284606002

Moosgrün 6005 100 284256005 284326005 284386005 284606005

Flaschengrün 6007 100 284256007 284326007 284386007 284606007

Türkisgrün 6016 100 284256016 284326016 284386016 284606016

Moosgrau 7003 100 284257003 284327003 284387003 284607003

Eisengrau 7011 100 284257011 284327011 284387011 284607011

Schiefergrau 7015 100 284257015 284327015 284387015 284607015

Anthrazitgrau 7016 100 284257016 284327016 284387016 284607016

Kieselgrau 7032 100 284257032 284327032 284387032 284607032

Platingrau 7036 100 284257036 284327036 284387036 284607036

Kupferbraun 8004 100 284258004 284328004 284388004 284608004

Rotbraun 8012 100 284258012 284328012 284388012 284608012

Sepiabraun 8014 100 284258014 284328014 284388014 284608014

Schokobraun 8017 100 284258017 284328017 284388017 284608017

Terrabraun 8028 100 284258028 284328028 284388028 284608028

Cremeweiß 9001 100 284259001 284329001 284389001 284609001

Grauweiß 9002 100 284259002 284329002 284389002 284609002

Signalschwarz 9004 100 284259004 284329004 284389004 284609004

Tiefschwarz 9005 100 284259005 284329005 284389005 284609005

Weißaluminium 9006 100 284259006 284329006 284389006 284609006

Graualuminium 9007 100 284259007 284329007 284389007 284609007

Reinweiß 9010 100 284259010 284329010 284389010 284609010

Verkehrsweiß 9016 100 284259016 284329016 284389016 284609016
                                                                            

      Weitere Farben auf Anfrage.                                                                                    Die letzten 4 Ziffern der Artikelnummer 
stehen jeweils für den entsprechenden RAL-Farbton
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PARCO® Stockschrauben

Stahl vz.
TX (teilweise mit Schlüsselführung)

Art.-Nr. Abmessung Antrieb
Schlüssel-
führung

VPE
Stk.

5456x40 6 x 40 TX15 ohne 500
5456x50 6 x 50 TX15 ohne 500
5456x60 6 x 60 TX15 ohne 500
5456x70 6 x 70 TX15 ohne 400
5456x80 6 x 80 TX15 ohne 500
5456x90 6 x 90 TX15 ohne 500
5456x100 6 x 100 TX15 ohne 100
5456x120 6 x 120 TX15 ohne 200
5458x50 8 x 50 TX25 SW 6 200
5458x60 8 x 60 TX25 SW 6 200
5458x80 8 x 80 TX25 SW 6 200
5458x90 8 x 90 TX25 SW 6 200
5458x100 8 x 100 TX25 SW 6 200
5458x110 8 x 110 TX25 SW 6 100
5458x120 8 x 120 TX25 SW 6 100
5458x130 8 x 130 TX25 SW 6 100
5458x140 8 x 140 TX25 SW 6 100
5458x160 8 x 160 TX25 SW 6 100
5458x180 8 x 180 TX25 SW 6 100
5458x200 8 x 200 TX25 SW 6 100
54510x80 10 x 80 TX25 SW 8 100
54510x100 10 x 100 TX25 SW 8 100
54510x120 10 x 120 TX25 SW 8 100
54510x140 10 x 140 TX25 SW 8 100
Art.-Grp. 6818

Gewindemuffen
Verzinkt

Art.-Nr. Ausführung Abmessung
VPE/
Stk.

544G6X20   rund 6 x 30 100
544G6X40 rund 6 x 40 100
544G8X15 rund 8 x 15 100
544G8X30 rund 8 x 30 100
544G8X30S       6kant  8 x 30 100
544G10X30 rund 10 x 30 100
544G10X30S       6kant  10 x 30 100
544G12X30 rund 12 x 30 100
Art.-Grp. 6814 

Gewindemuffen
A2

Art.-Nr. Ausführung Abmessung
VPE/
Stk.

544G06X30 rund 6 x 30 100
544G08X15 rund 8 x 15 100
544G08X30 rund 8 x 30 100
544G08X50       rund  8 x 50 100
544G010X20 rund 10 x 20 100
544G010X30 rund 10 x 30 100
544G010X40 rund 10 x 40 100
544G012X30 rund 12 x 30 100
544G016X40 rund 16 x 40 100
Art.-Grp. 6814 

Waschtischbefestigungen

Art.-Nr. 
Inhalt/ 
Plastikbeutel

VPE
Satz

5452 2 Dübel 14 mm
2 Stockschrauben M 10x40
2 Bundhülsen- BDH M 10 
2 Sechskantmuttern M 10
Montageanleitung

100

Art.-Grp. 6814

WC-Befestigungen

Art.-Nr. 
Inhalt/ 
Plastikbeutel

Bohrer 
Ø

Dübel-
länge 

min. Bohr-
lochtiefe

Abmessung
Schrauben

VPE
Satz

5451 2 Dübel 8mm
2 Einrasthülsen
2 Abdeckkappen weiß
2 Schrauben

8 mm 40 mm 55 mm 6,0 x 70
Messing 

verchromt

100

Art.-Grp. 6814

Edelstahl A2
Nur Schlüsselführung, kein TX

Art.-Nr. Abmessung
Schlüssel-
führung

VPE
Stk.

54506x40 6 x 40 ohne 500
54506x50 6 x 50 ohne 500
54506x60 6 x 60 ohne 500
54506x70 6 x 70 ohne 400
54506x80 6 x 80 ohne 500
54506x90 6 x 90 ohne 500
54506x100 6 x 100 ohne 100
54506x120 6 x 120 ohne 200
54508x50 8 x 50 SW 6 200
54508x60 8 x 60 SW 6 200
54508x80 8 x 80 SW 6 200
54508x90 8 x 90 SW 6 200
54508x100 8 x 100 SW 6 200
54508x110 8 x 110 SW 6 100
54508x120 8 x 120 SW 6 100
54508x130 8 x 130 SW 6 100
54508x140 8 x 140 SW 6 100
54508x160 8 x 160 SW 6 100
54508x180 8 x 180 SW 6 100
54508x200 8 x 200 SW 6 100
545010x80 10 x 80 SW 8 100
545010x100 10 x 100 SW 8 100
545010x120 10 x 120 SW 8 100
545010x140 10 x 140 SW 8 100
Art.-Grp. 6818 
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Reduzierstücke
Verzinkt, mit je einem Innen-Außengewinde

Art.-Nr. 
Innen-

gewinde
Außen-
gewinde

Schlüssel-
weite

VPE/
Stk.

544R6x8 M 6 M 8 13 100
544R6x10 M 6 M 10 13 100
544R8x10 M 8 M 10 13 100
544R8x12 M 8 M 12 13 100
544R10x12 M 10 M 12 13 100
544R12x8 M 10 M 8 17 100
Art.-Grp. 6814 

SB-Schraubengarnitur ISO 4017 + 4032 8.8 feuerverzinkt
n Gewinde annähernd bis Kopf
n Anforderungen nach DIN EN 15048-1

Gewinde d M 10 M 12 M 16 M 20 M 24 M 27
s 16 18 24 30 36 41
e min 17,77 20,03 26,75 33,53 39,98 45,2
k 6,4 7,5 10 12,5 15 17
p Steigung 1,5 1,75 2 2,5 3 3
Art.-Grp. 1328

Stahl 8.8U tzn Art.-Nr. 083SB...x...
Bestell-Beispiel: 
M 12 x 40 = 083SB12x40

Sechskant-Langmuttern DIN 6334 A2

Art.Nr. 
Gewinde Ø
mm

Inhalt 
Box

24008 M 8 100
240010 M 10 100
240012 M 12 25
240016 M 16 25
Art.-Grp. 1481 

Gewinde-Nippel
Glanzverzinkt

Art.-Nr. Abmessung
VPE
Stk.

544N6x30 M 6 x 30 100
544N8x30 M 8 x 30 100
Art.-Grp. 6814 

Ansatzschrauben
Verzinkt

Art.-Nr. Abmessung
VPE
Stk.

544A6X50 6 x 50 100
544A6X80 6 x 80 100
544A8X50 8 x 50 100
544A8X80 8 x 80 100
544A8X120 8 x 120 100
Art.-Grp. 6814 
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Sechskant-Stopmuttern DIN 980
Ähnlich ISO 7042
Selbstsichernd mit Klemmteil

d1

metr. 
Gewinde 

dw
min.

h
max.

m
min. s

Standard Klein

Inhalt
Box

Box
Größe

Inhalt
Box

Box
Größe

M 4 5,9 4,2 2,2 7 1.000 1 100 0
M 5 6,9 5,1 2,75 8 1.000 1 100 0
M 6 8,9 6 3,3 10 1.000 2 100 0,5
M 8 11,6 8 4,4 13 1.000 3 100 0,5

M 10 15,6 10 5,5 17 500 3 100 1
M 12 17,4 12 6,6 19 200 2 100 1
M 14 20,5 14 7,7 22 200 3 50 1
M 16 22,5 16 8,8 24 100 2 25 1
M 20 27,7 20 11 30 50 2 10 1
M 24 33,2 24 13,2 36 25 2

Art.-Grp. 1334

Stahl 8. vz.
metr. Gewinde

Art.-Nr. 250...

Bestell-Beispiel:
M 10 = 25010
M 10 = 25010K (kleinverp.)

Edelstahl A2 Art.-Nr. 2500...
Bestell-Beispiel
M 8 = 25008
M 8 = 25008K (kleinverp.)

Betonschrauben TSM

Betonschrauben TSM - Linsenkopf
Die kleinen, schnellen Innenausbauschrauben für Lochbänder, 
Deckenabhänger, Leichtbau-Schienen

Art.-Nr.
Maße
mm Antrieb

Bohrtiefe
mm

Einschr.-T.
mm

Bohr-Ø
mm

Inhalt
Box

60415x60 5 x 60 TX 30 > 45 35 5 100
60416x60 6 x 60 TX 30 > 65 55 6 100

Art.-Grp. 1330            weitere Abmessungen auf Anfrage

PARCO® Betonschraube High Tec 1000

Art.-Nr.
Maße
mm Antrieb

Bohrtiefe
mm

Einschr.-T.
mm

Bohr-Ø
mm

Inhalt
Box

604N06x60 6 x 60 SW 13 > 65 55 6 100
604N08x80 8 x 80 SW 13 > 75 65 8 50
604N010x60 10 x 60 SW 15 > 65 55 10 100
604N010x90 10 x 90 SW 15 > 95 85 10 100

Art.-Grp. 1330  

Brandschutzklasse A1, Mechanische Verzinkung, 
1000 Std. Salzsäurenebeltest ohne Rotrost

Betonschrauben TSM BS Edelstahl - Sechskantkopf

Betonschrauben TSM BS Edelstahl - M 12

Art.-Nr.
Abmessung
mm Antrieb

Bohrtiefe
mm

Einschr.-T.
mm

Bohr-Ø
mm

Inhalt
Box

6043310x140 10 x 140 SW 9 95 85 10 50
6043310x160 10 x 160 SW 9 95 85 10 50
Art.-Grp. 1330 

Betonschrauben TSM BS Edelstahl - Senkkopf

Art.-Nr.
Abmessung
mm Antrieb

Bohrtiefe
mm

Einschr.-T.
mm

Bohr-Ø
mm

Inhalt
Box

6043208x80 8 x 80 TZ 40 75 65 8 50
Art.-Grp. 1330 

Betonschrauben TSM B - Gewindemuffe
Für einzelne Rohrschellenbahnen und alles was an einer Gewindestange hängt.

Art.-Nr.
Abmessung
mm Antrieb

Bohrtiefe
mm

Einschr.-T.
mm

Bohr-Ø
mm

Inhalt
Box

60456x60 6 x 55 SW 13 > 65 55 6 50
Art.-Grp. 1330  

Art.-Nr.
Abmessung
mm Antrieb

Bohrtiefe
mm

Einschr.-T.
mm

Bohr-Ø
mm

Inhalt
Box

604318x80 8 x 80 SW 13 > 75 65 8 50
6043110x100 10 x 100 SW 15 > 95 85 10 50
Art.-Grp. 1330 

Schraub- und Blindniettechnik Schraub- und Blindniettechnik

 
29 29Telefon +49 (0) 59 36/91 75 20 • Fax +49 (0) 59 36/91 75 269 • www.mfi-fastening.com

Metall + Fastening Industrie GmbH - Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Lieferungs- u. Zahlungsbed. sowie rechtl. Hinweise siehe vorletzte Seite. Metall + Fastening Industrie GmbH - Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Lieferungs- u. Zahlungsbed. sowie rechtl. Hinweise siehe vorletzte Seite.



Gewindestangen DIN 975*/DIN 976

metr. 
Gewinde d

M 3
M 4
M 5
M 6
M 8

M 10
M 12
M 14
M 16
M 18
M 20
M 22
M 24
M 27
M 30
M 33
M 36

*DIN 975 ist zurückgezogen, jedoch weiterhin lieferbar. 
  Gewindestangen von 1 bis 3 m sind in DIN 976 ergänzt.

Stahl 4.8 blank Art.-Nr. 
260...Bestell-Beispiel:

M 10 = 26010

Stahl 4.8 vz. Art.-Nr. 
261...Bestell-Beispiel: 

M 10 = 26110

Stahl 8.8 vz. Art.-Nr. 
264...Bestell-Beispiel: 

M 10 = 26410

Edelstahl A2 Art.-Nr. 
262...Bestell-Beispiel: 

M 10 = 26210

Edelstahl A4 Art.-Nr. 
2620...Bestell-Beispiel: 

M 10 = 262010

** Übermaß

Auf Anfrage: Stahl8.8 blank | Trapez vz. | Stahl 4.8 fvz. | Stahl 8.8 fvz. | Stahl 8.8 fvz. | Messing

Gewindestücke DIN 976
Verzinkt • Statikkopplung • Mit Fase 

Art.-Nr. Beschreibung
Abmessung

mm
VPE
Stk.

2676x70 Gewindestücke DIN 976 6 x 70 100
2676x80 Gewindestücke DIN 976 6 x 80 100
2676x90 Gewindestücke DIN 976 6 x 90 100
2676x100 Gewindestücke DIN 976 6 x 100 100
2676x110 Gewindestücke DIN 976 6 x 110 100
2676x120 Gewindestücke DIN 976 6 x 120 100
2676x132 Gewindestücke DIN 976 6 x 132 100
2676x140 Gewindestücke DIN 976 6 x 140 100
2676x150 Gewindestücke DIN 976 6 x 150 100
2678x40 Gewindestücke DIN 976 8 x 40 100
2678x50 Gewindestücke DIN 976 8 x 50 100
2678x60 Gewindestücke DIN 976 8 x 60 100
2678x70 Gewindestücke DIN 976 8 x 70 100
2678x80 Gewindestücke DIN 976 8 x 80 100
2678x90 Gewindestücke DIN 976 8 x 90 100
2678x100 Gewindestücke DIN 976 8 x 100 100
2678x110 Gewindestücke DIN 976 8 x 110 100
2678x120 Gewindestücke DIN 976 8 x 120 100  
2678x130 Gewindestücke DIN 976 8 x 130 100
2678x140 Gewindestücke DIN 976 8 x 140 100
2678x150 Gewindestücke DIN 976 8 x 150 100
2678x155 Gewindestücke DIN 976 8 x 155 100
2678x170 Gewindestücke DIN 976 8 x 170 100

Art.-Grp. 1035
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Ø  
Länge

M 5 M 6 M 8 M 10 M 12
verzinkt verzinkt verzinkt verzinkt verzinkt

8 04605x8 04606x8 04608x8 - -

10 04605x10 04606x10 04608x10 - -

12 04605x12 04606x12 04608x12 - -

16 04605x16 04606x16 04608x16 046010x16 -

20 04605x20 04606x20 04608x20 046010x20 04612X20

25 04605x25 04606x25 04608x25 046010x25 04612X25

30 04605x30 - 04608x30 046010x30 04612X30
Art.-Grp. 1485

Sperrzahnschrauben DIN 6921
Sechskantschrauben mit Flansch

Stahl 8.8 vz. Art.-Nr. 0460...x...
Bestell-Beispiel:
M 8 x 16 = 04608x16

Edelstahl A2 Art.-Nr. 04600..x..
Bestell-Beispiel:
M 8 x 12 = 046008x12

Sechskant-Stopmuttern DIN 985
Ähnlich ISO 10511
Niedrige Form
Selbstsichernd mit Klemmteil

d1

metr. 
Gewinde 

d1

metr.
Feingewinde h

m
min.

m1

min. s

Standard Klein

Inhalt
Box

Box
Größe

Inhalt
Box

Box 
Größe

M 3 4 2,4 1,65 5,5 1.000 0,5 100 0

M 4 5 2,9 2,2 7 1.000 1 100 0

M 5 5 3,2 2,75 8 1.000 1 100 0

M 6 6 4 3,3 10 1.000 2 100 0,5

M 8 M 8x1 8 5,5 4,4 13 1.000 3 100 0,5

M 10 M 10x1,25 10 6,5 5,5 17 500 3 100 1

M 12 M 12x1,5 12 8 6,6 19 200 2 50 1

M 14 M 14x1,5 14 9,5 7,7 22 200 3 50 1

M 16 M 16x1,5 16 10,5 8,8 24 100 2 25 1

M 18 M 18x1,5 18,5 13 9,9 27 100 3 25 1

M 20 M 20x1,5 20 14 11 30 50 2 10 1

M 22 M 22x1,5 22 15 12,2 32 50 3 10 1

M 24 M 24x1,5 24 15 13,2 36 25 2 10 1

M 24x2 24 15 13,2 36 25 2 10 1

M 27 M 27x1,5 27 17 14,8 41 25 3 10 2

M 27x2 27 117 14,8 41 25 3 10 2

M 30 M 30x1,5 30 19 16,5 46 20 3

M 33 M 33x2 33 22 18,2 50 10 3

M 36 M 36x3 36 25 19,8 55 10 3

Stahl 8. vz.
metr. Gewinde

Art.-Nr. 203...

Bestell-Beispiel:
M 10 = 20310
M 10 = 20310K (kleinverp.)

Edelstahl A2 Art.-Nr. 209...
Bestell-Beispiel: 
M 10 = 20910
M 10 = 20910K (kleinverp.)

Stahl 8. vz.
metr. Feingewinde

Art.-Nr. 203...x...

Bestell-Beispiel:
M 8 x 1 = 2038x1
M 8 x 1 = 2038x1K (kleinverp.)

Edelstahl A4 Art.-Nr. 2090...
Bestell-Beispiel: 
M 10 = 209010
M 10 = 209010K (kleinverp.)
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TypTyp  P                         Bohrleistung max. 6,0 mm

Art.-Nr.
Abmessung
Ø x Länge L

 Ø Dichtscheibe

298P55x26 5,5 x 26 16 mm
298P55x32 5,5 x 32 16 mm
298P55x38 5,5 x 38 16 mm
Art.-Grp.: 1051 

                           Bohrleistung max. 3 mm

Art.-Nr.
Abmessung
Ø x Länge

Ø Dichtscheibe

298149x20 4,8 x 20 mm 14 mm
298163x25* 6,3 x 25 mm 16 mm
Art.-Grp.: 1051       * ohne Zulassung    

TypTyp  A

TWISTEC® 6kt.-Bohrschrauben 
Edelstahl

TWISTEC® 6kt.-Bohrschrauben 
Edelstahl

                         Bohrleistung max. 3,5 mm

Art.-Nr.
Abmessung
Ø x Länge L

Ø Dichtscheibe

298E55x25 5,5 x 25 16 mm
298E55x28 5,5 x 28 16 mm
298E55x38 5,5 x 38 16 mm
298E55x50 5,5 x 50 16 mm
298E55x58 5,5 x 58 16 mm
Art.-Grp.: 1051 
Ab 5.000 Stk. auch mit farbigem Kopf lieferbar

TypTyp  E

TWISTEC® 6kt.-Bohrschrauben 
Edelstahl
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TypTyp  L                        Bohrleistung max. 12,5 mm

Art.-Nr.
Abmessung
Ø x Länge

Ø Dichtscheibe

298L55x40 5,5 x 38 16 mm
298L55x50 5,5 x 50 16 mm
298L55x65 5,5 x 65 16 mm
298L55x80* 5,5 x 80 16 mm
298L55x100* 5,5 x 100 16 mm
Art.-Grp.: 1051                * Teilgewinde
                                            

                         Bohrleistung max. 5,0 mm

Art.-Nr.
Abmessung
Ø x Länge

 Ø Dichtscheibe

298HT55x85 5,5 x 85 16 mm
298HT55x110 5,5 x 110 16 mm
298HT55x130 5,5 x 130 16 mm
298HT55x150 5,5 x 150 16 mm
298HT55x180 5,5 x 180 16 mm
298HT55x200 5,5 x 200 16 mm
Art.-Grp.: 1068

TypTyp  HT

TWISTEC® 6kt.-Bohrschrauben 
Edelstahl

TWISTEC® 6kt.-Bohrschrauben 
Edelstahl

Art.-Nr.
Abmessung
Ø x Länge

Ø Dichtscheibe

298HA65X50N 7,0/6,5 x 50 16 mm
298HA65X65N 7,0/6,5 x 65 16 mm
298HA65X7519N 7,0/6,5 x 75 19 mm
298HA65X10019N 7,0/6,5 x 100 19 mm

TWISTEC® 6kt.-Bohrschrauben 
Edelstahl mit Trittsicherung

Art.-Nr.
Abmessung
Ø x Länge

Ø Dichtscheibe

298HA65X12519N 7,0/6,5 x 125 19 mm
298HA65X14519N 7,0/6,5 x 145 19 mm
298HA65X16519N 7,0/6,5 x 165 19 mm

Art.-Grp.: 1069        Es stehen nur die mitgelieferten Dichtscheiben zur Verfügung.

TypTyp 298
HA

                             Bohrleistung max. 3,0 mm

Art.-Nr.
Abmessung
Ø x Länge

Ø Dichtscheibe

298H48x35 4,8 x 35 14 mm
Art.-Grp.: 1070       

TypTyp  H

TWISTEC® 6kt.-Bohrschrauben 
Edelstahl
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TWISTEC® 6kt.-Bohrschrauben Vergütungstahl Typ A-V

n 6kt.-Fassadenbohrschrauben aus Vergütungsstahl SW 8 mit reduzierter 4 mm Bohrspitze
n Zur Verbindung von Trapezblechen bei Überlappungen von maximal 2 x 1,0 mm
n Mit aufmontierten Dichtscheiben (14/16 mm) aus Vergütungstahl mit aufvulkanisierter EPDM-Dichtung
n Hochwertiger Korrosionsschutz 

Art.-Nr.
Abmessung
Ø x Länge Ø Dichtscheibe Bohrleistung

Inhalt
Box

VPE
Umkarton

298VA49x20 4,8 x 20 mm 14 mm 2 x 1,0 mm 500 6.000

298VA63x25 6,3 x 25 mm 16 mm 2 x 1,0 mm 500 6.000

Art.-Grp. 1052

TWISTEC® 6kt.-Bohrschrauben Vergütungstahl Typ E-V

n 6kt.-Fassadenbohrschrauben aus Vergütungsstahl SW 8 mit reduzierter 6 mm Bohrspitze
n Zur Befestigung von Stahl- und Aluminiumblechen auf Stahlunterkonstruktionen bis 5 mm
n Mit aufmontierten Dichtscheiben (16 mm) aus Vergütungsstahl mit aufvulkanisierter EPDM-Dichtung
n Hochwertiger Korrosionsschutz

Art.-Nr. Abmessung
Ø Dicht-
scheibe Bohrleistung

Inhalt
Box

VPE
Umkarton

298VE55x25 5,5 x 25 16 mm 5 mm 500 6.000

298VE55x32 5,5 x 32 16 mm 5 mm 500 6.000

298VE55x38 5,5 x 38 16 mm 5 mm 500 6.000

298VE55x50 5,5 x 50 16 mm 5 mm 200 4.800

Art.-Grp. 1052

Größere EPDM-Dichtscheiben
19 mm 22 mm 25 mm

Größere EPDM-Dichtscheiben
19 mm 22 mm 25 mm
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Größere EPDM-Dichtscheiben
19 mm 22 mm 25 mm

TWISTEC® 6kt.-Bohrschrauben Vergütungstahl Typ P-V

n 6kt.-Fassadenbohrschrauben aus Vergütungsstahl SW 8 
 mit Feingewinde und 8 mm Bohrspitze
n Zur Befestigung von Stahl- und Aluminiumblechen auf 
 Stahlunterkonstruktionen bis 6,0 mm / Bohrspitze 3
n Mit aufmontierten Dichtscheiben (16 mm) aus Vergütungsstahl 
 mit aufvulkanisierter EPDM-Dichtung
n Hochwertiger Korrosionsschutz 

TWISTEC® 6kt.-Bohrschrauben Vergütungstahl Typ L-V

n 6kt.-Fassadenbohrschrauben aus Vergütungsstahl SW 8 
 mit Feingewinde und 15 mm Bohrspitze
n Zur Befestigung von Stahl- und Aluminiumblechen auf
 Stahlunterkonstruktionen bis 12,5 mm / Bohrspitze 5
n Mit aufmontierten Dichtscheiben (16 mm) aus Vergütungsstahl
 mit aufvulkanisierter EPDM-Dichtung
n Hochwertiger Korrosionsschutz 

Andere EPDM-Dichtscheiben
19 mm 22 mm 25 mm

Andere EPDM-Dichtscheiben
19 mm 22 mm 25 mm

Art.-Nr.
Abmessung
Ø x Länge L

Dichtscheibe
Ø Bohrleistung

Inhalt
Box

VPE
Umkarton

298VP63x26 6,3 x 25 16 mm 6,0 mm 250 6.000

298VP63x32 6,3 x 32 16 mm 6,0 mm 500 6.000

298VP63x38 6,3 x 38 16 mm 6,0 mm 250 4.800

Art.-Grp. 1052 

Art.-Nr.
Abmessung
Ø x Länge

Dichtscheibe
Ø Bohrleistung

Inhalt
Box

VPE
Umkarton

298VL55x32 5,5 x 32 16 mm 12,5 mm 500 6.000
298VL55x40 5,5 x 38 16 mm 12,5 mm 500 6.000
298VL55x51 5,5 x 51 16 mm 12,5 mm 500 6.000
298VL55x67 5,5 x 67 16 mm 12,5 mm 500 6.000
298VL55x76 5,5 x76 16 mm 12,5 mm 500 6.000
298VL55x85 5,5 x 85 16 mm 12,5 mm 500 6.000
298VL55x100 5,5 x 100 16 mm 12,5 mm 250 2.500
298VL55x115 5,5 x 115 16 mm 12,5 mm 250 2.500
298VL55x130 5,5 x 130 16 mm 12,5 mm 200 2.500
298VL55x150 5,5 x 150 16 mm 12,5 mm 200 2.500
Art.-Grp. 1052 

TWISTEC® 6kt.-Bohrschrauben Typ TRÜ
n 6kt.-Fassadenbohrschrauben SW 8 mit 6 mm Bohrspitze 
n Mit angepresstem 15 mm-Flansch und Hinterstich
n Zur Verbindung von Trapezblech bei Überlappungen 2 x 1,25 mm 
n Hochwertiger Korrosionsschutz

Art.-Nr.
Abmessung
Ø x Länge

Flansch
Ø Bohrleistung

Inhalt
Box

VPE
Umkarton

298T63x22 6,3 x 22 15 mm 2 x 1,25 mm 500 6.000

298T63x32 6,3 x 32 15 mm 2 x 1,25 mm 500 6.000

Art.-Grp. 1052 
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TWISTEC® 6kt.-Bohrschrauben Vergütungsstahl Typ H-V

Andere EPDM-Dichtscheiben
19 mm 22 mm 25 mm

Andere EPDM-Dichtscheiben
19 mm 22 mm 25 mm

n 6kt.-Fassadenbohrschrauben aus Vergütungsstahl SW 8 mit 4 mm Bohrspitze
n Zur Befestigung von Stahl- und Aluminiumblechen auf Holzunterkonstruktionen mit einer Einschraubtiefe von 30 mm, beachten Sie auch DIN 1052
n Mit aufmontierten Dichtscheiben (14/16/19 mm) aus Vergütungsstahl mit aufvulkanisierter EPDM-Dichtung
n Hochwertiger Korrosionsschutz 

Art.-Nr.
Abmessung
Ø x Länge

Dichtscheibe
Ø Bohrleistung

Inhalt
Box

VPE
Umkarton

298VH48x35 4,8 x 35 14 mm 2 x 1,25 mm 500 6.000
298VH65x50 6,5 x 50 16 mm 2 x 1,25 mm 200 1.600
298VH65x7519 6,5 x 75 19 mm 2 x 1,25 mm 100
298VH65x10019 6,5 x 100 19 mm 2 x 1,25 mm 100
Art.-Grp. 1052 

n 6kt.-Fassadenbohrschrauben aus Vergütungsstahl SW 8 mit 6 mm Bohrspitze
n Zur Befestigung von Sandwichelementen auf Stahlunterkonstruktionen bis 5,0 mm in Hoch- und Tiefsicken / Bohrspitze 3
n Mit aufmontierten Dichtscheiben (16 mm) aus Vergütungsstahl mit aufvulkanisierter EPDM-Dichtung
n Hochwertiger Korrosionsschutz

Art.-Nr.
Abmessung
Ø x Länge

Dichtscheibe
Ø Bohrleistung

Inhalt
Box

VPE
Umkarton

298VHT55x65 5,5 x 65 16 mm 5 mm 100
298VHT55x80 5,5 x 80 16 mm 5 mm 100 800
298VHT55x100 5,5 x 98 16 mm 5 mm 100 800
298VHT55x120 5,5 x 120 16 mm 5 mm 50
298VHT55x130 5,5 x 130 16 mm 5 mm 50
298VHT55x150 5,5 x 150 16 mm 5 mm 50
298VHT55x180 5,5 x 180 16 mm 5 mm 50
Art.-Grp. 1052 

TWISTEC® 6kt.-Bohrschrauben Vergütungsstahl Typ HT-V
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TWISTEC® 6kt.-Bohrschrauben Vergütungsstahl Typ H-V TWISTEC® Faserzementschrauben SW8
Zur Befestigung von Faserzementplatten auf Holzunterkonstruktionen

n 6-kt.-Bohrschraube mit ausgewalzter Spitze und Spezialkerbe
n Mit Raumflügeln
n Verarbeitungsempfehlung: Schrauberdrehzahl 800-1.000 U/min.
n Inklusive Pilzdichtung (Unterlegscheibe Edelstahl und EPDM-Spezialdichtung)

Vergütungsstahl mit Spezialbeschichtung

Art.-Nr. Beschreibung Abmessung
Inhalt
Box

VPE
Stk.

28365x130 Faserzementschraube Stahl 6,5 x 130 50 400

Art.-Grp. 1063 

TWISTEC® Golfplattenschrauben
n Schlüsselweite 12 
n 6kt.-Schraube ähnlich DIN 571 A2 (Houtdraadbouten)
n Edelstahl-Rosette (RVS ring)
n Blei-Rosette (Lood ring)
n Bitumen Dichtscheibe (Bitumen ring)

Edelstahl A2

Art.-Nr. Beschreibung Abmessung
Inhalt
Box

VPE
Stk.

283065x130
Faserzementschraube 
Edelstahl

6,5 x 130 50 400

Art.-Grp. 1062 

Art.-Nr. Beschreibung Abmessung
Inhalt
Box

VPE
Stk.

03707G110 Golfplattenschraube Edelstahl 7 x 110 100 5.000

03707G130 Golfplattenschraube Edelstahl 7 x 130 100 5.000

03707G150 Golfplattenschraube Edelstahl 7 x 150 100 5.000

03707G170 Golfplattenschraube Edelstahl 7 x 170 100 5.000

Art.-Grp. 1049 

TWISTEC® 6-kt. Spezialschrauben
Mit hochwertigem Korrosionsschutz zur Befestigung von Doppelsteg- und Wellplatten

n Mit aufmontierter Alu-Dichtscheibe, 16 mm Scheiben mit  Einsatzgebiete
     aufvulkanisierter EPDM-Dichtung n Fassadenbau
n Mit Flügelteks für Dehnungsfugen n Wintergärten 
    n Gewächshäuser
 n Carports
 etc.

Art.-Nr. Beschreibung Abmessung
Inhalt
Box

VPE
Stk.

Inhalt 
Palette

18152x32 6-kt.-Spezialschrauben zur Befestigung von Doppelsteg- und Wellplatten 5,5 x 32 100 1.200 48.000

Art.-Grp. 1351 
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Typ BZ
Typ A Typ A

mit
Cut Spitze

Abmessung
ø x Länge in mm

Inhalt
Box

Umkarton-
inhalt

Box
Größe

VPE
Stk. Art.-Nr. Art.-Nr.

6,3 / 6,5 x 16 500 3 2.500 29465x16
6,3 / 6,5 x 19 500 3 2.500 29465x19
6,3 / 6,5 x 25 500 4.000 3 2.500 29465x25
6,3 / 6,5 x 32 500 2.000 4 2.500 29465x32 294C65x32
6,3 / 6,5 x 38 500 2.000 4 2.500 29465x38 294C65x38
6,3 / 6,5 x 45 250 3 1.250 29465x45 294C65x45
6,3 / 6,5 x 50 250 1.200 3 1.250 29465x50 294C65x50
6,3 / 6,5 x 64 200 1.600 3 1.000 29465x64 294C65x64
6,3 / 6,5 x 75 200 800 3 1.000 29465x75 294C65x75
6,3 / 6,5 x 90 200 1.600 3 1.000 29465x90 294C65x90
6,3 / 6,5 x 100 100 800 3 500 29465x100 294C65x100
6,3 / 6,5 x 115 100 800 3 500 29465x115 294C65x115
6,3 / 6,5 x 130 100 800 3 500 29465x130 294C65x130
6,3 / 6,5 x 150 100 800 3 500 29465x150 294C65x150
6,3 / 6,5 x 175 100 3 500 29465x175 294C65x175

Art.-Grp. 1061 

TWISTEC® Fassadenbauschrauben Typ BZ und Typ A verzinkt
n Galvanisch verzinkt
n SW 3/8“
n Mit 16 mm Scheibe
Aus einsatzgehärtetem Stahl, galvanisch-verzinkt mit vormontierter 
Unterlegscheibe galvanisch-verzinkt und aufvulkanisierter EPDM-Dichtung.

Art.-Nr.
VPE 
Stk. Farbe RAL-Nr.

293600316 200 Olivgrün 6003
293600916 200 Tannengrün 6009
297035316 200 Lichtgrau 7035
293801216 200 Rotbraun 8012
298016316 200 Mahagonibraun 8016
293900116 200 Cremeweiß 9001
293900216 200 Grauweiß 9002
293901616 200 Weiß 9016

Art.-Grp. 1040 

Art.-Nr.
VPE 
Stk. Farbe RAL-Nr.

293007016 200 Anthrazit 7016
293008004 200 Kupferbraun 8004
293008014 200 Sepiabraun 8014
293009010 200 Reinweiß 9010
293009005 200 Tiefschwarz 9005

Dichtscheiben EPDM/Stahl-verzinkt

Art.-Nr.
Ø

Außen
Ø

Innen
Elastomerdicke 

mm
Farbe
EPDM

Inhalt
Box

VPE
Stk.

295067X16 16,0 6,7 2,0 grau 500 6.000
295067X19 19,0 6,7 2,0 grau 500 6.000
295067X22 22,0 6,7 3,0 grau 500 6.000
295067X25 25,0 6,7 3,0 grau 500 6.000

Art.-Grp. 1061 

Dichtscheiben 
Metalldicke: 1 mm

galv. verzinkt

Abdeckkappen
Passend für Fassadenbau-Schrauben SW 3/8“
n für Typ A/BZ
n 16 mm

Passend für Fassadenbau-Schrauben SW 8
n für 6kt. Bohrschraube Bi-Metal / verzinkt
n 16 mm

Weitere Abmessungen und Farben 
auf Anfrage erhältlich

Typ A

Passender Steckschlüsseleinsatz mit 
Magnet SW 3/8“
Art.Nr. Einsatz VPE/Stk.

45106x38 SW 3/8“ 1

Schraub- und Blindniettechnik Schraub- und Blindniettechnik

 
38 38Telefon +49 (0) 59 36/91 75 20 • Fax +49 (0) 59 36/91 75 269 • www.mfi-fastening.com

Metall + Fastening Industrie GmbH - Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Lieferungs- u. Zahlungsbed. sowie rechtl. Hinweise siehe vorletzte Seite.



Fassadenbauschrauben Typ BZ und Typ A Edelstahl
n Edelstahl A2
n SW 3/8“
n Mit 16 mm Dichtscheibe

Reparatur-Fassadenbauschrauben Edelstahl
Zum Abdichten von Fehlbohrungen

Typ BZ Typ A

mit 16 mm 
Dichtscheibe

mit 19 mm 
Dichtscheibe

Bestell-Beispiel 6,3x16:
Art.-Nr. 29563x1619

mit 22 mm 
Dichtscheibe

Bestell-Beispiel 6,3x16:
Art.-Nr. 29563x1622

mit 25 mm 
Dichtscheibe

Bestell-Beispiel 6,3x16:
Art.-Nr. 29563x1625

Abmessung
ø x Länge in mm

Box
Größe

VPE
Stk. Art.-Nr. Art.-Nr.

6,3 / 6,5 x 16 3 2.500 29563x16 29665x16
6,3 / 6,5 x 19 3 2.500 29563x19 29665x19
6,3 / 6,5 x 25 3 2.500 29563x25 29665x25
6,3 / 6,5 x 32 4 2.500 29563x32 29665x32s
6,3 / 6,5 x 38 4 2.500 29563x38 29665x38
6,3 / 6,5 x 45 3 1.250 29563x45 29665x45
6,3 / 6,5 x 50 3 1.250 29563x50 29665x50
6,3 / 6,5 x 64 3 1.000 29563x64 29665x64
6,3 / 6,5 x 75 3 1.000 29563x75 29665x75
6,3 / 6,5 x 90 3 1.000 29563x90 29665x90
6,3 / 6,5 x 100 4 1.000 29563x100 29665x100
6,3 / 6,5 x 115 3 500 29563x115 29665x115
6,3 / 6,5 x 130 3 500 29563x130 29665x130
6,3 / 6,5 x 150 3 500 29563x150 29665x150
6,3 / 6,5 x 175 3 500 29563x175 29665x175
6,3 / 6,5 x 200 3 500 29563x200 29665x200
6,3 / 6,5 x 220 3 500 29563x220 29665x220
6,3 / 6,5 x 240 3 500 29563x240 29665x240
Art.-Grp. 1060                     Weitere Abmessungen auf Anfrage. 

Dichtscheiben 
Metalldicke: 1 mm

Edelstahl A2

Dichtscheiben EPDM/Edelstahl A2

Art.-Nr.
Ø

Außen
Ø

Innen
Elastomerdicke 

mm
Farbe
EPDM

Inhalt
Box

VPE
Stk.

29567X16 16,0 6,7 2,0 grau 500 6.000

29567X19 19,0 6,7 2,0 grau 500 6.000

29567X22 22,0 6,7 3,0 grau 500 6.000

29567X25 25,0 6,7 3,0 grau 500 6.000

29585X22 22,0 8,5 3,0 grau 500 6.000

Art.-Grp. 1060  

Typ BZTyp A

Ausführung
Aus nichtrostendem Stahl A2, W-St.4301 mit vor-
montierter unverlierbarer Dichtscheibe aus (A2) W-St. 
4301 und aufvulkanisierter EPDM-Dichtung

Typ A
(mit Spitze und Grobgewinde)
zum Einsatz auf Holzuntergrund
und Stahl bis 1,5 mm Stärke

Typ BZ
(mit Zapfen und Feingewinde)
zum Einsatz auf Stahlträgern

Bohrlochtabelle für Typ BZ Bauteildicke mm Stahlunterkonstruktion 1,25 1,5 2,0-5,9 6,0-6,9 7,0
Bohrloch-Ø mm 5 5 5,3 5,5 5,7

n 7,2 mm Gewinde n Schnelle und einfache Reparatur
n Edelstahl A2 rostfrei n Kein zusätzlicher Arbeitsgang notwendig
n SW 3/8“ n Hohe Haltekraft durch großen Querschnitt
n Mit 19 mm Dichtscheibe n Bauaufsichtliche Zulassung bleibt erhalten

Art.-Nr.
Abmessung
Ø x Länge

Inhalt
Box

29672x19 7,2 x 19 mm 500

29672x25 7,2 x 25 mm 500

Art.-Grp. 1060
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TWISTEC® Dachbauschrauben
Mechanische Befestigung von Dämmstoffen und Dachbahnen auf 
Holzkonstruktionen und Stahltrapezblechen bis 2 x 1.0 mm Blechstärke

n 6kt.-Kopf SW 8 n Edelstahl A2 
n Bohrspitze für Stahlblech bis zu 1 mm Stärke n Kompatibel mit SFS, Ejot, ITW usw.

TWISTEC® Dachbauschrauben mit Trittsicherung
Größere Trittsichereheit in Verbindung mit TWISTEC Tellern
n Trittsicherung n 6kt.-Kopf SW 8
n Bohrspitze für Stahlblech bis 1 mm Stärke n Kompatibel mit SFS, Ejot, ITW usw.
n Organische Farbbeschichtung n Magni-Silver Beschichtung - 15 Zyklen Kesternich Test nach DIN 50018 S2,0L

TWISTEC® Teller
n Stahl verzinkt
n Spezialbeschichtung

Oval
Art.-Nr. Abmessung Typ

VPE
Stk.

28680401 80 x 40 x 1 mm für Trompetenkopf (Typ 286) 1.000

28880401 82 x 40 x 1 mm für Sechskantkopf (Typ 288) 1.000

2874 82 x 40 mm für Trittsicherung (Typ 287) 1.000

Art.-Grp. 1047 

Rund
Art.-Nr. Abmessung Typ

VPE
Stk.

2865007 50 x 1,0 mm für Trompetenkopf (Typ 286) 1.000

2867007N 70 x 0,7 mm für Trompetenkopf (Typ 286) 1.000

28875 75 x 0,6 mm Olympic-Teller 1.000

Art.-Grp. 1047 

Auswahl Befestigungslänge: Dachaufbau + 20 mm

Abmessung VPE
Stk.

Art.-Nr.
lose

4,8 x 25 1.000 288048X25

4,8 x 60 1.000 288048X60

5,5 x 24 1.000 288055X24

5,5 x 38 1.000 288055X38

6,3 x 22 1.000 288063X22

6,3 x 38 1.000 288063X38
Art.-Grp. 1050 

Auswahl Befestigungslänge: Dachaufbau + 20 mm

Abmessung Gewindelänge VPE
Stk.

Art.-Nr.
lose

4,8 x 80 50 mm 100 28748x80

4,8 x 100 50 mm 100 28748x100

4,8 x 120 50 mm 100 28748x120

4,8 x 140 50 mm 100 28748x140

Abmessung Gewindelänge VPE
Stk.

Art.-Nr.
lose

4,8 x 160 50 mm 500 28748x160

4,8 x 180 50 mm 500 28748x180

4,8 x 200 50 mm 500 28748x200

Art.-Grp. 1050 

Art.-Nr. 2865007 Art.-Nr. 2867007 Art.-Nr. 28875 Art.-Nr. 28680401 Art.-Nr. 2874

* gegurtete Dachschrauben auf Anfrage

* gegurtete Dachschrauben auf Anfrage
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ORIGINAL JET-FAST® Spanplattenschrauben PZD und TX

Vollgew.
blau-vz. Typ 1130

Vollgew.
blau-vz. Typ 113 PZD TX Vollgew.

gelb-vz. Typ 1140 TX Teilgew.
blau-vz. Typ 115 PZD Teilgew.

blau-vz. Typ 1150 TX Teilgew.
gelb-vz. Typ 1160 TX

ORIGINAL JET-FAST® Spanplattenschrauben PZD und TX

Art.-Grp. 1020  / (1029 bei Überlängen)

Maße
 (mm) Antrieb

VPE/
Stk.

Umkarton

3,0 x 16 TX10/PZD1 1000 24.000
3,0 x 20 TX10/PZD1 1000 24.000
3,0 x 25 TX10/PZD1 1000 24.000
3,0 x 30 TX10/PZD1 1000 12.000
3,0 x 35 TX10/PZD1 1000 12.000
3,0 x 40 TX10/PZD1 500 12.000
3,0 x 45 TX10/PZD1 500 12.000
3,5 x 12 PZD2 1000 24.000
3,5 x 16 TX20/PZD2 1000 24.000
3,5x17 PZD2 1000 24.000

3,5 x 20 TX20/PZD2 1000 24.000
3,5 x 25 TX20/PZD2 1000 12.000
3,5 x 30 TX20/PZD2 1000 12.000
3,5 x 35 TX20/PZD2 500 12.000
3,5 x 40 TX20/PZD2 500 6.000
3,5 x 45 TX20/PZD2 500 6.000
3,5 x 50 TX20/PZD2 200 6.000
4,0 x12 PZD2 1000 24.000
4,0 x 16 TX20/PZD2 1000 24.000
4,0 x 20 TX20/PZD2 1000 24.000
4,0 x 25 TX20/PZD2 1000 12.000
4,0 x 30 TX20/PZD2 1000 12.000
4,0 x 35 TX20/PZD2 500 6.000
4,0 x 40 TX20/PZD2 500 6.000
4,0 x 45 TX20/PZD2 500 6.000
4,0 x 50 TX20/PZD2 200 4.800
4,0 x 60 TX20/PZD2 200 2.400
4,0 x 70 TX20/PZD2 200 2.400
4,5 x 25 PZD2 200 2.400
4,5 x 30 TX20/PZD2 500 6.000
4,5 x 35 TX20/PZD2 500 6.000
4,5 x 40 TX20/PZD2 500 6.000
4,5 x 45 TX20/PZD2 200 4.800
4,5 x 50 TX20/PZD2 200 2.400
4,5 x 60 TX20/PZD2 200 2.400
4,5 x 70 TX20/PZD2 200 1.200
4,5 x 80 TX20/PZD2 200 1.200

Maße 
(mm) Antrieb

VPE/
Stk.

Umkarton

5,0 x 20 TX20/PZD2 500 6.000
5,0 x 25 TX20/PZD2 500 6.000
5,0 x 30 TX20/PZD2 500 6.000
5,0 x 35 TX20/PZD2 500 6.000
5,0 x 40 TX20/PZD2 200 4.800
5,0 x 45 TX20/PZD2 200 4.800
5,0 x 50 TX20/PZD2 200 2.400
5,0 x 60 TX20/PZD2 200 2.400
5,0 x 70 TX20/PZD2 100 1.200
5,0 x 80 TX20/PZD2 100 1.200
5,0 x 90 TX20/PZD2 100 1.200

5,0 x 100 TX20/PZD2 100 1.200
5,0 x 110 TX20/PZD2 100 1.200
5,0 x 120 TX20/PZD2 100 1.200
5,0 x 140 TX20 100 1.200
6,0 x 40 TX30/PZD3 200 2.400
6,0 x 45 TX30/PZD3 200 2.400
6,0 x 50 TX30/PZD3 200 2.400
6,0 x 60 TX30/PZD3 100 1.200
6,0 x 70 TX30/PZD3 100 1.200
6,0 x 80 TX30/PZD3 100 1.200
6,0 x 90 TX30/PZD3 100 1.200

6,0 x 100 TX30/PZD3 100 1.200
6,0 x 110 TX30/PZD3 100 1.200
6,0 x 120 TX30/PZD3 100 1.200
6,0 x 140 TX30/PZD3 100 1.200
6,0 x 150 TX30/PZD3 100 1.200
6,0 x 160 TX30/PZD3 100 1.200
6,0 x170 TX30/PZD3 100 1.200
6,0 x 180 TX30/PZD3 100 800
6,0 x 200 TX30/PZD3 100 800
6,0 x 220 TX30 100 800
6,0 x 240 TX30 100 800
6,0 x 260 TX30 100 700
6,0 x 280 TX30 100 -
6,0 x 300 TX30 100 -

ORIGINAL JET-FAST® Bits
Auch erhältlich: Artikelnr. Antrieb VPE/Stk.

1130TX10 TX 10 10
1130TX20 TX 20 10
1130TX30 TX 30 10

n Mit Klemmeffekt   
n Länge: 25 mm    n 1/4“ C6,3

Duo-Senkrippenkopf
Schneidkanten unter dem 
Senkkopf

Mehrfachgewinde
Mehrfach-Konkav-Streifen
am Gewindekern

Selbstbohrspitze
Scharfe Schneidspitze durch 
Schabenut und Sägeschliff

Bestell-Beispiel: 
3,0 x 30 = 1133x30N

Bestell-Beispiel: 
3,0 x 30 = 1153x30N

Bestell-Beispiel: 
3,0 x 30 = 11303x30N

Bestell-Beispiel: 
3,0 x 30 = 11503x30N

Bestell-Beispiel: 
3,0 x 30 = 11403x30N

Bestell-Beispiel: 
3,0 x 30 = 11603x30N
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Art.-Nr. Abmessung TX
Inhalt
Box

VPE
Umkarton

118T4X35 4,0 x 35 20 100 2.400
118T4X40 4,0 X 40 20 100 2.400
118T4X50 4,0 X 50 20 100 2.400
118T4x60 4,0 x 60 20 100 2.400
118T5x40 5,0 x 40 25 100 2.400
118T5x50 5,0 x 50 25 100 2.400
118T5x60 5,0 x 60 25 100 2.400
118T5x70 5,0 x 70 25 100 1.200
118T5x80 5,0 x 80 25 100 1.200
118T5x90 5,0 x 90 25 100 1.200
118T5x100 5,0 x 100 25 100
118T6x100 6,0 x 100 25 100 800
Art.-Grp. 1024 

Bitte beachten Sie das technische Merkblatt. 

TERRASSCO® Terrassen-Schrauben Edelstahl 410
n TX-Antrieb
n Keine Rissbildung
n Reibeteil am Gewindeende
n Ermöglicht Verschraubungen 
 im Randbereich

TX
Zubehör: Montageset

Art.-Nr. Abmessung
VPE
Stk.

118TMS Montageset bestehend aus Bohrer 5 mm, 
Senker,  Winkelstiftschlüssel 2,5 mm

10

Art.-Grp. 2070 -10 | inkl. TZ: 39% 

n C1
n Mit Fräsrippen
n Minimaler Kraftaufwand
n Cut-Spitze für 
 punktgenaues Ansetzen

Art.-Nr. Abmessung TX
Inhalt
Box

VPE
Umkarton

Paletten-
inhalt

118TS4x40 4 x 40 20 100 2.400 96.000
118TS4x50 4 x 50 20 100 2.400 96.000
118TS5x50 5 x 50 25 100 2.400 96.000
118TS5x60 5 x 60 25 100 2.400 96.000
118TS5x70 5 x 70 25 100 2.400 96.000
Art.-Grp. 1024 

Fassadenschrauben Edelstahl 410 | Gevelschroeven rvs 410 (zwart)

TX

n TX-Antrieb               n Schwarze Kopflackierung
n Keine Rissbildung   n Reibeteil am Gewindeende
nCut-Spitze für punktgenaues Ansetzen
n Mit Fräsrippen

MIT SCHWARZER 
KOPFLACKIERUNG

Nagelband (Textilband)

Art.-Nr. Bezichnung VPE
545015 Nagelband 15 mm x 15 m 180 Rollen

5450151 Spenderdose für 15 m Nagelband 15 
mm breit 50 Stk.

545022 Nagelband 24 mm x 75 m 75 m
Art.-Grp. 6825

Montageband
n Gelocht

Art.-Nr. Ausführung
Breite x 
Stärke

Loch- Ø
mm

Rollenlänge
m

VPE
Rollen

54512 Verzinkt 12 x 0,75 4 10 10
54517 Verzinkt 17 x 0,75 6 10 20
545017 Edelstahl A4 17 x 0,75 6 10 25
54519 Kunststoffummantelt 19 x 0,75 6,5 10 25
Art-Grp. 6818
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TWISTEC® Kalotten
Aus Aluminium mit aufgeklebter Moosgummidichtung, für die Hoch-
sickenmontage von Bedachungen aus Polyester, Aluminium, Stahl und 
Faserzement
n Dauerelastisch  
n Alterungsbeständig  
n Sicher abgedichtet

n Dichtscheiben bis max. 19 mm einsetzbar
n Einheitliche Deckbreite von 38 mm
n Optimierte Versteifungssicken mit viel höherer Montagesicherheit
n Gleiche Sickenoptik und Formstabilität bei allen Typen

Bezeichnung Welle
Obergurtbreite

mm
Radius/

Profilwinkel Artikelnummer
18/76 25/40 24° 2891876+RAL

55/177 45/60 48° 28955177+RAL

Bezeichnung Trapez
Obergurtbreite

mm
Radius/

Profilwinkel Artikelnummer
30/200 20 23° 28930200+RAL

29/124 20 35° 28929124+RAL

G4 20/16 21 16° 289G42016+RAL

26/15 26 15° 2892615+RAL

45/333 23 30° 28945333+RAL

45/150 25 27° 28945150+RAL

30/153 24 30° 28930153+RAL

Spundwand 76/18 26 50° 2897618+RAL

28/52 28 52° 2892852+RAL

TRP 40 30 29° 289TRP40+RAL

40/167 34 23° 28940167+RAL

SAB TL 75 36 40° 289SABTL75+RAL

45/200 40 24° 28945200+RAL

40/183 41 17° 28940183+RAL

35/207 41 32° 28935207+RAL

41/39 41 39° 2894139+RAL

30/150 34 31° 28930150+RAL

30/220 HD 30 40 45° 28930220+RAL

E 50 54 32° 289E50+RAL

KD 58 50 36° 289KD58+RAL

45/30 45 30° 2894530+RAL

Art.-Grp. 1280 

Art.-Nr. 289...
Bestell-Beispiel: 
18/76, RAL7016 = 28918767016

In allen Standard-RAL-Farben erhältlich!
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Bezeichnung passend zu Profi l
 

Profi lhersteller Artikelnummer

30/153

30/153 Alcan

28930153+RAL

Aluform 30/153 Aluform

Ecopanele Joriside

35.250 O Metall

Euro 92 Renolit Ondex

Spundwand
76/18

DP 20/100 Dansk Profi le

2897618+RAL

191.051.050 · 19. 155.1090 Joriside

LM 19 Luxmetall

Planja 19 Plannja

19(KD)/1050 SAB

VDB 19/1050 · ST 18-160 Sonstige

W 20 - 1100 Weckmann

28/52
8.125.25 T

Arcelor EKI,
PAB, Haironville, Arval 2892852+RAL

25. 125- 1000 Joriside

TRP 40

alubel 44 Alubel

289TRP40+RAL

Aluform 42/250 Aluform

42/333 T
Arcelor EKI,

PAB, Haironville, Arval
DS 42/337 DS Stahlprofi l

KS 1000 RW Kingspan

42.333/3 SA · 42/250 O Metall

TP 40/100 Plaum & Söhne

45 KD / 1000 SAB

TS 1045 Sidal
42/250 · Areco TP 451/150

Kingspan 1000 RW · TS 1045
Sonstige

40/167

40/167 Alcan

28940167+RAL

Aluform 40/167 Aluform

AL 42/333 S
Arcelor EKI,

PAB, Haironville, Arval
TR 50/167 Hoogovens

KAS AL-40/167A Klöckner
MTD TL 105/125/145/65/85

SP 44
Montana

30.207/5 O Metall

45/333 · 59/225 Proge

16/45 Renolit Ondex

SAB TL 75

alubel 28 · alubel 40 Alubel

289SABTL75+RAL

Alutherm DT 1000 Aluform

35/200 · 35/206 · A 35/207
Arcelor EKI,

PAB, Haironville, Arval
DP 20/35 Dansk Profi le

DS 35/206 DS Stahlprofi l

TR 35/200 Hoogovens

KAS-D 65-115 Klöckner

S75; 95;115 TL Luxmetall

KP-60;80:100;120;150 · KP M Profi l

Planja 20 Plannja

T18 M Polmetal

Bezeichnung passend zu Profi l
 

Profi lhersteller Artikelnummer

SAB TL 75

20/134
Mass/Procural/Forro-

val/Laukin

289SABTL75+RAL

30/207 ·  TL 75; 95; 115 Proge
115.1000 TL · D 135.1000 TL ·D 65; 

75; 95; 115; 135 · W 75-95 TL
SAB

TS 1028 Sidal

Feitmeier 39/333/S Sonstige

WU 30D/207 · WU 30W/207 Wurzer

45/200

Aluform 45/200 Aluform

28945200+RAL

100/275 · 105/345 · AM 100
Arcelor EKI,

PAB, Haironville, Arval
100/275 Bieber

Dakprofi el 35-1000 Finish Profi les BV

100/275 Fischer

KAS AL-45/200 A Klöckner

SP 26 · SP 41 Montana

M 100/275 · M 150/280 Münker

100/275 · 105/345 Proge

PS 100/275 Salzgitter

T 100.1
Thyssen Krupp Steel 
Europe AG / Hoesch

41/193.5 · WU 100/275 Wurzer

40/183

106/250 · 40/183 ; 183 SR
A 40/183 · AL 40/183 · AL 40/18 

B 35/207

Arcelor EKI,
PAB, Haironville, Arval

28940183+RAL

106/250 · 110/333 · 40/183;183S Bieber

CSB 40 CSB

Dakprofi el 40-915 Finish Profi les BV

40/183 Fischer

106.250.750 HR · JI 40.183.915 Joriside

KAS-40/183 Klöckner

40/183 Krahl & Partner

LP 40 Lindab

SP 40 · SP 80 Montana

M 40/183 · M 40/183 Münker

25.280/3 · 40.183/5 O Metall

Planja 60 Plannja

40/183 Plaum & Söhne

106/250 · 80/277 Proge
106 /R 750 · 110 R/1000 · 153 
R/840 · 158 R / 750 · 40 R 915

SAB

PS 40/183 · P-S 40; 40S Salzgitter

ASJ 40 · ASJ 40/3 SCS Scanwall

100/275 · 40/183 Siegmetall

Ondathern 101 Sollac
Steeldeck 106.250.750 HR

H 150/280
Sonstige

40/183 T SSK

E40; E 40 S · T 106.1 · T40.1
Thyssen Krupp Steel 
Europe AG / Hoesch

W-155/840 Weckmann

W 153/280 · WU 40/183 Wurzer
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Bezeichnung passend zu Profi l
 

Profi lhersteller Artikelnummer

30/153

30/153 Alcan

28930153+RAL

Aluform 30/153 Aluform

Ecopanele Joriside

35.250 O Metall

Euro 92 Renolit Ondex

Spundwand
76/18

DP 20/100 Dansk Profi le

2897618+RAL

191.051.050 · 19. 155.1090 Joriside

LM 19 Luxmetall

Planja 19 Plannja

19(KD)/1050 SAB

VDB 19/1050 · ST 18-160 Sonstige

W 20 - 1100 Weckmann

28/52
8.125.25 T

Arcelor EKI,
PAB, Haironville, Arval 2892852+RAL

25. 125- 1000 Joriside

TRP 40

alubel 44 Alubel

289TRP40+RAL

Aluform 42/250 Aluform

42/333 T
Arcelor EKI,

PAB, Haironville, Arval
DS 42/337 DS Stahlprofi l

KS 1000 RW Kingspan

42.333/3 SA · 42/250 O Metall

TP 40/100 Plaum & Söhne

45 KD / 1000 SAB

TS 1045 Sidal
42/250 · Areco TP 451/150

Kingspan 1000 RW · TS 1045
Sonstige

40/167

40/167 Alcan

28940167+RAL

Aluform 40/167 Aluform

AL 42/333 S
Arcelor EKI,

PAB, Haironville, Arval
TR 50/167 Hoogovens

KAS AL-40/167A Klöckner
MTD TL 105/125/145/65/85

SP 44
Montana

30.207/5 O Metall

45/333 · 59/225 Proge

16/45 Renolit Ondex

SAB TL 75

alubel 28 · alubel 40 Alubel

289SABTL75+RAL

Alutherm DT 1000 Aluform

35/200 · 35/206 · A 35/207
Arcelor EKI,

PAB, Haironville, Arval
DP 20/35 Dansk Profi le

DS 35/206 DS Stahlprofi l

TR 35/200 Hoogovens

KAS-D 65-115 Klöckner

S75; 95;115 TL Luxmetall

KP-60;80:100;120;150 · KP M Profi l

Planja 20 Plannja

T18 M Polmetal

Bezeichnung passend zu Profi l
 

Profi lhersteller Artikelnummer

SAB TL 75

20/134
Mass/Procural/Forro-

val/Laukin

289SABTL75+RAL

30/207 ·  TL 75; 95; 115 Proge
115.1000 TL · D 135.1000 TL ·D 65; 

75; 95; 115; 135 · W 75-95 TL
SAB

TS 1028 Sidal

Feitmeier 39/333/S Sonstige

WU 30D/207 · WU 30W/207 Wurzer

45/200

Aluform 45/200 Aluform

28945200+RAL

100/275 · 105/345 · AM 100
Arcelor EKI,

PAB, Haironville, Arval
100/275 Bieber

Dakprofi el 35-1000 Finish Profi les BV

100/275 Fischer

KAS AL-45/200 A Klöckner

SP 26 · SP 41 Montana

M 100/275 · M 150/280 Münker

100/275 · 105/345 Proge

PS 100/275 Salzgitter

T 100.1
Thyssen Krupp Steel 
Europe AG / Hoesch

41/193.5 · WU 100/275 Wurzer

40/183

106/250 · 40/183 ; 183 SR
A 40/183 · AL 40/183 · AL 40/18 

B 35/207

Arcelor EKI,
PAB, Haironville, Arval

28940183+RAL

106/250 · 110/333 · 40/183;183S Bieber

CSB 40 CSB

Dakprofi el 40-915 Finish Profi les BV

40/183 Fischer

106.250.750 HR · JI 40.183.915 Joriside

KAS-40/183 Klöckner

40/183 Krahl & Partner

LP 40 Lindab

SP 40 · SP 80 Montana

M 40/183 · M 40/183 Münker

25.280/3 · 40.183/5 O Metall

Planja 60 Plannja

40/183 Plaum & Söhne

106/250 · 80/277 Proge
106 /R 750 · 110 R/1000 · 153 
R/840 · 158 R / 750 · 40 R 915

SAB

PS 40/183 · P-S 40; 40S Salzgitter

ASJ 40 · ASJ 40/3 SCS Scanwall

100/275 · 40/183 Siegmetall

Ondathern 101 Sollac
Steeldeck 106.250.750 HR

H 150/280
Sonstige

40/183 T SSK

E40; E 40 S · T 106.1 · T40.1
Thyssen Krupp Steel 
Europe AG / Hoesch

W-155/840 Weckmann

W 153/280 · WU 40/183 Wurzer

Bezeichnung passend zu Profil
 

Profilhersteller Artikelnummer

41/39

CB 75/305 Siegmetall

2894139+RALSCH -34-210-5-KD Sonstige

80/1120 · T 35.1
Thyssen Krupp Steel 
Europe AG / Hoesch

30/150

40-100 Laukien

28930150+RAL

40/100 Maas

TR 37/200 Sonstige

TR 37/200 Taborsky

39.333/3 Wurzer

30/220 HD 30

SP 30 Montana

28930220+RAL30 KD, 30/220 Proge

30 /KD 1050 SAB

E 50

44/180
Arcelor EKI, PAB,Hai-

ronville, Arval

289E50+RAL

Dakprofiel 50-1000 Finish Profiles BV

JI 50.250.1000 Joriside

KS 1000FC Kingspan

KAS-50/250 Klöckner

M 50/250 ( 55-32) Münker

50.250/4 O Metall

50/250 Proge

50 R /1000 SAB

PS 50/250 Salzgitter

50/250 Siegmetall

E 50( 55-32) · T 50.1
Thyssen Krupp Steel 
Europe AG / Hoesch

W 50/250 ( 55-32) Wurzer

KD 58

HP 41/160 · CHANTILLY 40/180 T
Arcelor EKI, PAB,Hai-

ronville, Arval

289KD58+RAL

58/31 5K Bieber

1000 TR Falk Dak

Dakprofiel 58-945KD Finish Profiles BV

JI 58.317.945 Joriside

58 KD Proge

58 KD / 945 SAB

Arval Contilly 5.10.900 T Sonstige

HP 41/160
Thyssen Krupp Steel 
Europe AG / Hoesch

45/30 135 R/930 SAB 2894530+RAL
Art.-Grp. 1280

Bezeichnung passend zu Profil
 

Profilhersteller Artikelnummer

35/207

20/125 Alcan

28935207+RAL

Aluform 20/125 Aluform

35/207 · 77/301 · 85/325
Arcelor EKI, PAB,Hai-

ronville, Arval
20/125 · 35/207 · 80/307 · 89/305 Bieber

CSB 35 CSB

35/115 Dansk Profile
PB 5 60; 80; 100; 120

PB 6 78; 98; 118
EMS

120; 140; 160 · 35/207 · 50/250 ( 
40-34 ) · 85/280 · DL 70; 80; 100; 

Isotherm DL 70-140
Fischer

KAS AL-20/125 A · KAS-35/207
KAS-89/305 · KAS-D 80

Klöckner

35/207 Krahl & Partner

22-214 Laukien

LP 35 Lindab

80/307 Luxmetall

SP 26; SP 35; SP 45; SP 35, SP 45 Montana

M 35/207 · M135/310 N Münker

32.250 · 20.125/8 O Metall

Planja 35 Plannja

22/214 · 35/207
Mass/Procural/
Forroval/Laukin

129;140 DL · 45/150 · 90/305 Proge
100 R / 825 · 35 R / 1035

89 /R/915
SAB

PS 35/207 · SIP D · P-S 35 · PS 85 Salzgitter

ASJ 35 SCS Scanwall

85/280 Siegmetall

Danks Profil 35/115 Sonstige

85/325 SSK
E 35 · E 85 · T 85.1 · Thermodach

TL75:TL95:TL 115
Thyssen Krupp Steel 
Europe AG / Hoesch

HD 1,5; 2,0; 2,5 S Unideck
plusdach DL · WU 20/125
WU 35/207 · WU 80/307

Wurzer

41/39

85/280 · 95/305 · AL 34/207
Arcelor EKI, PAB,Hai-

ronville, Arval

2894139+RAL

50/250 Bieber

DS 35/190 DS Stahlprofil

35. 207. 1035 Joriside

35.207.1035 Klinger & Partner

KAS-85/280 Klöckner

50/250 Laukien

22/214 Maas

M 20/220 · M 85/280 N Münker

35.207/5 O Metall

Planja 45 Plannja

35/207 Plaum & Söhne

35/207 · 85/280 Proge

85 R / 1120 SAB

PS 85/280 Salzgitter

In allen

Standard- 

RAL-Farben 

erhältlich!
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Flachrundkopf - Alu/Stahl - Typ 580

DIN 7337 Form A - ISO 15977

Niet-Ø
Bohrloch-Ø*

Schaft-
länge
mm

Nietbare
Materialstärke 
mm

Kopf 
Ø Art.-Nr. VPE/Stk.

2,4
2,5

6,0 2,0-4,0 5,0 58024x6 500
8,0 4,0-6,0 5,0 58024x8 1.000

10,0 6,0-8,0 5,0 58024x10 1.000

3,0
3,1

4,0 0,5-1,5 6,5 5803x4 1.000
5,0 0,5-2,0 6,5 5803x5 1.000
6,0 1,5-3,5 6,5 5803x6 1.000
8,0 3,5-5,5 6,5 5803x8 1.000

10,0 5,5-7,0 6,5 5803x10 1.000
12,0 7,0-9,0 6,5 5803x12 1.000
14,0 9,0-11,0 6,5 5803x14 1.000
16,0 11,0-13,0 6,5 5803x16 500

3,2
3,3

5,0 0,2-2,5 6,5 58032x5 1.000
6,0 1,0-3,0 6,5 58032x6 1.000
8,0 3,0-5,0 6,5 58032x8 1.000

10,0 5,0-7,0 6,5 58032x10 1.000
12,0 7,0-9,0 6,5 58032x12 1.000
14,0 9,0-11,0 6,5 58032x14 1.000
16,0 11,0-13,0 6,5 58032x16 500
18,0 1,0-15,0 6,5 58032x18 1.000
20,0 15,0-17,0 6,5 58032x20 1.000

4,0
4,1

7,0 2,5-3,5 8,0 5804x7 1.000
8,0 3,5-4,5 8,0 5804x8 1.000

10,0 4,5-6,5 8,0 5804x10 1.000
12,0 7,5-8,5 8,0 5804x12 500
14,0 8,5-10,5 8,0 5804x14 500
16,0 10,5-12,5 8,0 5804x16 1.000
18,0 12,5-14,5 8,0 5804x18 500
20,0 14,5-16,5 8,0 5804x20 250
22,0 16,5-18,5 8,0 5804x22 250
30,0 24,5-26,5 8,0 5804x30 250

4,8
4,9

6,0 0,5-2,0 9,5 58048x6 500
8,0 3,0-4,0 9,5 58048x8 1.000

10,0 5,0-6,0 9,5 58048x10 500
12,0 7,0-8,0 9,5 58048x12 500
14,0 8,0-10,0 9,5 58048x14 500
16,0 10,0-12,0 9,5 58048x16 500
18,0 12,0-14,0 9,5 58048x18 250
20,0 14,0-16,0 9,5 58048x20 250
22,0 16,0-18,0 9,5 58048x22 250
25,0 18,0-20,0 9,5 58048x25 500
30,0 24,0-26,0 9,5 58048x30 250
35,0 26,0-31,0 9,5 58048x35 250
40,0 31,0-36,0 9,5 58048x40 250
45,0 36,0-41,0 9,5 58048x45 250

6,0
6,1

10,0 3,0-5,0 12,0 5806x10 250
12,0 5,0-7,0 12,0 5806x12 250
16,0 7,0-10,0 12,0 5806x16 250
18,0 10,0-13,0 12,0 5806x18 200
22,0 13,0-17,0 12,0 5806x22 400
26,0 17,0-21,0 12,0 5806x26 200

6,4
6,5

12,0 5,0-7,0 12,0 58064x12 250
15,0 7,0-10,0 12,0 58064x15 250
18,0 10,0-13,0 12,0 58064x18 200
22,0 13,0-17,0 12,0 58064x22 200

Art.-Grp. 1057 

PARCO® Blindnieten
Flachrundkopf - Stahl/Stahl - Typ 585

DIN 7337 Form A - ISO 15979

Niet-Ø
Bohrloch-Ø*

Schaft-
länge
mm

Nietbare
Material-
stärke mm

Kopf Ø
Art.-Nr. VPE/Stk.

3,2
3,3

6,0 0,5-3,0 6,5 58532x6 1.000
8,0 3,0-5,0 6,5 58532x8 1.000

10,0 5,0-7,0 6,5 58532x10 1.000
12,0 7,0-9,0 6,5 58532x12 1.000
14,0 9,0-11,0 6,5 58532x14 1.000
16,0 11,0-12,5 6,5 58532x16 1.000

4,0
4,1

6,0 0,5-2,5 8,0 5854x6 1.000
8,0 2,5-4,5 8,0 5854x8 1.000

10,0 4,5-6,5 8,0 5854x10 1.000
12,0 6,5-8,5 8,0 5854x12 500
14,0 8,5-10,0 8,0 5854x14 500
16,0 10,0-12,0 8,0 5854x16 500
18,0 12,0-14,0 8,0 5854x18 500
20,0 14,0-16,0 8,0 5854x20 500

4,8
4,9

8,0 2,0-4,0 10,0 58548x8 500
10,0 4,0-6,0 10,0 58548x10 500
12,0 6,0-8,0 10,0 58548x12 500
14,0 8,0-9,5 10,0 58548x14 500
16,0 9,5-11,0 10,0 58548x16 500
18,0 11,0-13,0 10,0 58548x18 250
20,0 13,0-15,0 10,0 58548x20 500
22,0 15,0-17,0 10,0 58548x22 250
25,0 17,0-20,0 10,0 58548x25 250

Art.-Grp. 1056 

Verpackungseinheiten
3,2 - 4x10
4x12 - 4x20 + 4,8x8 - 4,8x16
4,8x18 - 4,8x25

Verpackungseinheiten Typ 580 VPE/Stk.
2,4 bis 4x10 1.000
4x12 - 4x20 + 4,8x6 - 4,8x16 500
4x22 - 4x30 + 4,8x18 - 4,8x48 + 6,0 +  6,4 250

Flachrundkopf - Kupfer/Bronze - Typ 583

DIN 7337 Form A - ISO 16582

Niet-Ø
Bohrloch-Ø*

Schaft-
länge
mm

Nietbare
Materialstärke 
mm Kopf Ø Art.-Nr. VPE/Stk.

3,2
3,3

6,0 1,5-3,5 6,5 58332x6 1.000
7,0 2,5-4,5 6,5 58332x7 500
9,0 3,5-5,5 6,5 58332x9 1.000

11,0 4,5-6,5 6,5 58332x11 1.000

4,0
4,1

6,0 1,5-3,5 8,0 5834x6 500
9,0 3,5-5,5 8,0 5834x9 1.000

11,0 5,5-7,5 8,0 5834x11 500
Art.-Grp. 1064 

Verpackungseinheiten Typ 583 VPE/Stk.
3,2 - 4,0 1.000
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Flachrundkopf - Edelst./Edelst. - Typ 582

DIN 7337 Form A - ISO 15983

Niet-Ø
Bohrloch-Ø*

Schaft-
länge
mm

Nietbare
Material-
stärke mm Kopf Ø Art.-Nr. VPE/Stk.

3,2
3,3

6,0 0,5-2,5 6,5 58232x6 1.000
8,0 2,5-4,5 6,5 58232x8 1.000

10,0 4,5-6,5 6,5 58232x10 1.000
12,0 6,5-8,5 6,5 58232x12 1.000
14,0 8,5-10,5 6,5 58232x14 1.000
16,0 10,5-12,5 6,5 58232x16 1.000

4,0
4,1

6,0 0,5-1,5 8,0 5824x6 1.000
8,0 1,5-3,5 8,0 5824x8 1.000

10,0 3,5-5,5 8,0 5824x10 1.000
12,0 5,5-7,5 8,0 5824x12 500
14,0 7,5-9,5 8,0 5824x14 500
16,0 9,5-11,5 8,0 5824x16 500

4,8
4,9

8,0 0,5-3,0 9,5 58248x8 250
10,0 3,0-5,0 9,5 58248x10 500
12,0 5,0-7,0 9,5 58248x12 500
14,0 7,0-9,0 9,5 58248x14 500
16,0 9,0-11,0 9,5 58248x16 500
18,0 11,0-13,0 9,5 58248x18 250
20,0 13,0-15,0 9,5 58248x20 250
23,0 15,0-17,0 9,5 58248x23 250
25,0 17,0-20,0 9,5 58248x25 250

5,0
8,0 2,0-4,0 9,0 5825X8 500

14,0 8,0-9,5 9,0 5825X14 250
16,0 9,5-11,0 9,0 5825X16 500

Art.-Grp. 1056 

Flachrundkopf - Alu/Edelstahl - Typ 5820

DIN 7337 Form A

Niet-Ø
Bohrloch-Ø*

Schaft-
länge
mm

Nietbare
Materialstärke 
mm Kopf Ø Art.-Nr. VPE/Stk.

3,2
3,3

6,0 2,5-3,5 6,5 582032x6 1.000
8,0 3,5-5,0 6,5 582032x8 1.000

10,0 5,0-7,0 6,5 582032x10 1.000
12,0 7,0-8,5 6,5 582032x12 1.000

4,0
4,1

6,0 1,5-3,5 8,0 58204x6 1.000
8,0 3,5-6,0 8,0 58204x8 1.000

10,0 5,0-7,5 8,0 58204x10 1.000
12,0 6,5-10,0 8,0 58204x12 500
16,0 8,0-12,5 8,0 58204x16 500

4,8
4,9

8,0 3,0-4,5 9,5 582048x8 500
10,0 3,5-7,0 9,5 582048x10 500
12,0 6,0-8,0 9,5 582048x12 500
14,0 7,0-10,5 9,5 582048x14 500
16,0 8,5-11,5 9,5 582048x16 500
18,0 12,0-14,0 9,5 582048x18 250
20,0 12,5-15,0 9,5 582048x20 250
25,0 17,0-19,0 9,5 582048x25 250

5,0

8,0 3,0-4,5 9,5 58205x8 500
10,0 4,5-6,0 9,5 58205x10 500
12,0 6,0-8,0 9,5 58205x12 500
14,0 8,0-10,0 9,5 58205x14 250
16,0 10,0-12,0 9,5 58205x16 250
18,0 12,0-14,0 9,5 58205x18 250
20,0 14,0-16,0 9,5 58205x20 250

Art.-Grp. 1058  

Verpackungseinheiten Typ 5820
3,2 - 4x10
4x12 - 4x20 + 4,8x8 - 4,8x16
4,8x18 - 4,8x25
5,0x8 - 5,0x12 
5,0x14 - 5,0x20

Becher-Blindniete - Alu/Stahl - Typ 588

n Luft- und wasserdicht
n Keine offene Blindnietverbindung
n Gute Bohrlochführung auch bei zu großen Bohrlöchern 
n ISO 15973

Niet-Ø
Bohrloch-Ø*

Schaft-
länge
mm

Nietbare
Material-
stärke 
mm

Kopf 
Ø Art.-Nr. VPE/Stk.

4,0
4,1

8,0 0,8-3,5 8,0 5884x8 250
10,0 3,5-5,5 8,0 5884x10 500
12,0 5,0-7,5 8,0 5884x12 250

4,8
4,9

8,0 0,8-3,5 9,5 5885x8 500
10,0 3,5-5,5 9,5 5885x10 250
12,0 5,5-7,5 9,5 5885x12 250
14,0 7,5-9,5 9,5 5885x14 250
16,0 9,5-11,5 9,5 5885x16 250
18,0 11,5-13,5 9,5 5885x18 250
21,0 13,5-16,5 9,5 5885x21 250

Art.-Grp. 1240

Verpackungseinheiten VPE/Stk.
4,0 - 4,8 250

Becher-Blindn. - Alu/Edelst. - Typ 5881

Niet-Ø
Bohrloch-Ø*

Schaft-
länge
mm

Nietbare
Material-
stärke 
mm

Kopf 
Ø Art.-Nr.

VPE/
Stk.

3,2
3,3

7,0 0,8-2,0 6,0 588132x7 500
9,0 3,5-5,5 6,0 588132x9 500

4,0/4,1 11,0 5,0-6,5 8,0 58814x11 250

4,8
4,9

8,0 1,0-3,5 9,5 588148x12 500
10,0 3,5-5,5 9,5 588148x14 250
12,0 5,5-7,5 9,5 588148x16 250

Art.-Grp. 1240  

Becher-Blindn.- Edelst./Edelst. - Typ 
5880

Niet-Ø
Bohrloch-Ø*

Schaft-
länge
mm

Nietbare
Material-

stärke 
mm

Kopf 
Ø Art.-Nr. VPE/Stk.

4,0 
4,1

8,0 0,8-3,5 8,0 58804x8 250
10,0 3,5-5,5 8,0 58804x10 500

4,8
4,9

10,0 3,5-5,5 10,0 588048x10 500
12,0 5,5-7,5 10,0 588048x12 500
16,0 7,5-11,5 10,0 588048x16 500
20,0 10,0-14,0 10,0 588048x20 500

Art.-Grp. 1240 

Verpackungseinheiten VPE/Stk.
4,0- 4,8 250

Verpackungseinheiten VPE/Stk.
3,2- 4,8 250

PARCO® Blindnieten

Verpackungseinheiten Typ 582 VPE/Stk.
3,2 - 4x10t 1.000
4x12 - 4x20 + 4,8x8 - 4,8x16 500
4,8x18 - 4,8x25 250
5,0x8 500
5,0x14 - 5,0x16 250
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Großkopf - Alu/Stahl - Typ 581

DIN 7337 Form C

Niet-Ø
Bohrloch-Ø*

Schaft-
länge
mm

Nietbare
Materialstärke 
mm

Kopf 
Ø Art.-Nr. VPE/Stk.

4,0
4,1

8,0 3,5-6,0 10,0 5814x8 250
10,0 5,0-7,5 10,0 5814x10 500
12,0 6,5-10,0 10,0 5814x12 500
14,0 8,5-10,5 10,0 5814x14 250
16,0 8,0-12,5 10,0 5814x16 250
18,0 12,5-14,5 10,0 5814x18 250
20,0 14,5-16,5 10,0 5814x20 500

4,8
4,9

8,0 3,0-4,0 14,0 58148x8 250
10,0 4,0-6,0 14,0 58148x10 250
12,0 6,0-8,0 14,0 58148x12 250
14,0 8,0-10,0 14,0 58148x14 250
16,0 10,0-12,0 14,0 58148x16 250
18,0 12,0-14,0 14,0 58148x18 200
20,0 14,0-16,0 14,0 58148x20 200
24,0 18,0-20,0 14,0 58148x24 250
28,0 22,0-24,0 14,0 58148x28 150
30,0 24,0-26,0 14,0 58148x30 250
35,0 26,0-31,0 14,0 58148x35 100

Art.-Grp. 1057 

PARCO® Blindnieten

Spreizkopf - Alu/Stahl - Typ 584 

n Großflächiger Nietkopf durch Aufspleißung
n Gut geeignet für Fiberglas, Holz, Kunststoff, Hartfaser und 
  ähnlichen Materialien

Niet-Ø
Bohrloch-Ø*

Schaft-
länge
mm

Nietbare
Materialstärke 
mm

Kopf 
Ø Art.-Nr. VPE/Stk.

4,0
4,1

10,0 1,5-50 8,0 5844x10 1.000
12,0 3,0-6,0 8,0 5844x12 500
14,0 5,0-8,0 8,0 5844x15 500
18,0 9,5-13,0 8,0 5844x18 500

4,8
4,9

12,0 0,5-5,0 10,0 58448x12 500
15,5 5,0-10,0 10,0 58448x15 250
22,0 10,0-14,0 10,0 58448x21 250
26,0 14,0-18,0 10,0 58448x26 200
35,0 22,0-27,0 10,0 58448x35 200

Art.-Grp. 1058 

Senkkopf - Alu/Stahl - Typ 5800

DIN 7337 Form B - ISO 15978

Niet-Ø
Bohrloch-Ø*

Schaft-
länge
mm

Nietbare
Materialstärke 
mm

Kopf 
Ø Art.-Nr. VPE/Stk.

3,0
3,1

6,0 1,5-3,5 6,5 58003x6 1.000
8,0 3,5-5,5 6,5 58003x8 1.000

3,2
3,3

8,0 3,0-5,0 6,5 580032x8 1.000
10,0 5,0-7,0 6,5 580032x10 1.000
12,0 7,0-9,0 6,5 580032x12 1.000

4,0
4,1

8,0 3,5-4,5 8,0 58004x8 500
10,0 4,5-6,5 8,0 58004x10 1.000
12,0 7,5-8,5 8,0 58004x12 500
14,0 8,5-10,5 8,0 58004x14 500
16,0 10,5-12,5 8,0 58004x16 500

4,8
4,9

8,0 3,0-4,0 9,5 580048x8 500
10,0 5,0-6,0 9,5 580048x10 500
12,0 7,0-8,0 9,5 580048x12 500
14,0 8,0-10,0 9,5 580048x14 500
16,0 10,0-12,0 9,5 580048x16 500
18,0 12,0-14,0 9,5 580048x18 250
20,0 14,0-16,0 9,5 580048x20 250

Art.-Grp. 1057  

Verpackungseinheiten VPE/Stk.
2,4 bis 4x10 1.000
4x12 - 4x20 + 4,8x6 - 4,8x16 500
4x22 - 4x30 + 4,8x18 - 4,8x48 + 6,0 +  6,4 250

Verpackungseinheiten VPE/Stk.
4,0x12 1.000
4,0x14 - 4,0x18 500
4,8 250

MAXI GRIP - Alu/Stahl - Typ 589

n Großer Klemmbereich
n Sehr gute Nietdornverriegelung
n Nietverbindungen spritzwasserdicht und schlagfest     

Niet-Ø
Bohrloch-Ø*

Schaft-
länge
mm

Nietbare
Materialstärke 
mm

Kopf 
Ø Art.-Nr. VPE/Stk.

3,2
3,3

8,0 0,8-5,0 6,5 58932x8 1.000
11,0 4,0-8,0 6,5 58932x11 1.000

4,0
4,1

9,5 1,2-6,5 8,0 5894x9 1.000
12,7 4,0-9,5 8,0 5894x12 500
16,9 8,0-13,5 8,0 5894x16 500

4,8
4,9

10,3 1,3-6,5 10,0 58948x10 500
15,1 4,8-11,1 10,0 58948x15 500
16,9 5,5-12,0 10,0 58948x16 500

Art.-Grp. 1235 

Verpackungseinheiten VPE/Stk.
3,2x8 - 4,0x9,5 1.000
4,0x12,7 - 4,8x16,9 500

Verpackungseinheiten VPE/Stk.
4,0 250
4,8 250
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PARCO® Blindeinnietmuttern
Praktisches und einfaches Befestigungselement
n Vorteilhaft an sehr dünnwandigen Teilen
n Wirtschaftlicher als Gewindeschneiden, da Gewinde schon vorhanden
n Sehr widerstandsfähig

1
Die Einnietmutter
wird in die Bohrung
eingeführt

2
Der Gewindedorn
des Nietgerätes
wird eingeschraubt

5
Nun kann das Be-
festigungsteil ein-
geschraubt werden

PARCO® Flachrundkopf-Blindeinnietmuttern

Ausführung: Aluminium und Stahl verzinkt Alu Stahl vz.
Gewinde 

Ø
Klemm-
bereich

Bohr
 Ø d D L Art.-Nr.

Art.-Nr.
Stahl, verzinkt

VPE
Karton

VPE
Ind.-Verp. Niettyp

M 4
0,3 - 2,5

6 5,9 9
11 5864x20 5874x20 200 10.000

Flachrundkopf

2,5 - 4,0 13 5864x40 5874x40 200 10.000

M 5
0,5- 3,0

7 6,9 10
13 5865x30 5875x30 200 10.000

3,0 - 4,0 15,5 5865x40 5875x40 200 10.000
3,0 - 5,0 17,5 5865x50 5875x50 200 10.000

M 6
0,5 - 2,0

9 8,9 12
14,5 5866x20 5876x20 200 5.000

2,0 - 4,0 16 5866x40 5876x40 200 5.000
4,0 - 6,0 17,5 5866x60 5876x60 200 5.000

M 8
0,5 - 3,0

11 10,9 15
17,5 5868x30 5878x30 200 2.500

3,5 - 6,0 20 5868x60 5878x60 200 2.500

M 10
1,0 - 3,5

12 11,9 16
19 58610x30 58710x30 200 2.500

3,5 - 6,0 22 58610x60 58710x60 200 2.500
Art.-Grp. 1250  

Ausführung: Aluminium und Stahl verzinkt Alu Stahl vz.
Gewinde 

Ø
Klemm-
bereich

Bohr
 Ø d D L

Art.-Nr.
Alu

Art.-Nr.
Stahl, verzinkt

VPE
Karton

VPE
Ind.-Verp. Niettyp

M 4 2,0 - 3,0 6 5,9 9 11 58604x30 58704x30 200 10.000

Senkkopf
M5

2,5 - 4,0
7 6,9 10

13 58605x40 58705x40 200 10.000
4,0 - 6,0 15 58605x60 58705x60 200 10.000

M6
2,5 - 4,0

9 8,9 12
15 58606x40 58706x40 200 5.000

4,0 - 6,0 17 58606x60 58706x60 200 5.000

M8
2,5 - 4,0

11 10,9 14
16,5 58608x40 58708x40 200 2.500

4,0 - 6,0 19 58608x60 58708x60 200 2.500

M10
1,6 - 3,0

12 11,9 15
18

20,5
20,5

586010x30 587010x30 200 2.500
3,1 - 4,5 586010x45 587010x45 200 2.500
4,6 - 6,0 586010x60 587010x60 200 2.500

Art.-Grp. 1250 

3
Durch Zugkraft wird die 
Einnietmutter mit dem 
entsprechenden Material 
fest vernietet

4
Der Gewindedorn des 
Nietgerätes wird wieder 
herausgeschraubt.

PARCO® Senkkopf-Blindeinnietmuttern
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PARCO® LOCK Blindnieten Stahl/Stahl 
Die PARCO®LOCK Blindniete wurde als hochfeste, vibrationsfeste Blindnie-
te für die Schwerindustrie konzipiert.

Typische Einsatzfälle sind:
n Fahrzeug- und Anhängerbau     n Bus- und Waggonbau
n Landwirtschaftlicher Gerätebau
sowie viele ähnliche Einsatzfälle, die ein hochfestes und zuverlässiges 
Befestigungssystem erfordern. Besondere Vorteile dieses Spezialbefestigers 
sind die extrem hohen Scher- und Zugfestigkeitswerte, die unbedingte 
Vibrationsfestigkeit, sowie die Dichtigkeit der Verbindung.

Zugfestigkeit:        10.100 N
Scherfestigkeit:       6.470 N

Art.-Nr. Niet-Ø
Klemmlänge

G mm
Schaftlänge

L mm Ø d Ø D K E B
empfohlene

Bohrung
VPE
Stk.

585064x105 6,4 2,8-4,8 10,5

6,4 mm 13,0 mm 3 mm 4,2 mm 6,5 mm
6,5 mm
6.5-6.7

2.000

585064x125 6,4 4,8-6,8 12,5
585064x145 6,4 6,8-8,8 14,5
585064x165 6,4 8,8-10,8 16,5
585064x185 6,4 10,8-12,8 18,5
585064x205 6,4 12,8-14,8 20,5
Art.-Grp. 1235 

PARCO® Blindnieten DIN 7337 mit Kopflackierung

Art.-Nr. Farbe RAL Niet-Ø
Klemmlänge

mm
Nietlänge

mm
VPE
Stk.

58032x89010 weiß RAL 9010 3,2 3,5-6,0 8,0 1.000
58032x109010 weiß RAL 9010 3,2 5,0-7,5 10,0 1.000
5804x69010 weiß RAL 9010 4,0 15,-3,5 6,0 1.000
5804x89010 weiß RAL 9010 4,0 3,5-6,0 8,0 1.000
5804x109010 weiß RAL 9010 4,0 5,0-7,6 10,0 500
5804x129010 weiß RAL 9010 4,0 6,5-9,0 12,0 500
5804x89005 schwarz RAL 9005 4,0 3,5-6,0 8,0 1.000
5804x109005 schwarz RAL 9005 4,0 5,0-7,6 10,0 500
5804x129005 schwarz RAL 9005 4,0 6,5-9,0 12,0 500
5804x87016 anthrazit RAL 7016 4,0 3,5-6,0 8,0 1.000
5804x107016 anthrazit RAL 7016 4,0 5,0-7,6 10,0 500
5804x128004 kupferbraun RAL 8004 4,0 6,5-9,0 12,0 500
 Art.-Grp. 1235                     Weitere RAL-Farben und Abmessungen auf Anfrage.

PARCO® Multigrip Standard Sortimentskoffer
Inhalt:

Art.-Nr. Bezeichnung
VPE
Stk.

485P581 Parco® Multigrip Standard Sortimentskoffer 1
 Art.-Grp. 1058    

Maße Klemmbereich Menge
Alu/Stahl Flachrundkopf

3,2x8 mm 0,8-4,8 mm 150 Stück
3,2x12 mm 4,0-9,5 mm 150 Stück
4,0x10 mm 1,2-6,4 mm 100 Stück
4,0x17 mm 6,4-12,7 mm 75 Stück
4,8x10 mm 1,6-6,4 mm 100 Stück
4,8x15 mm 4,8-11,0 mm 75 Stück

Alu/Stahl Großkopf
3,2x8x9 mm 0,8-4,8 mm 150 Stück

4,0x10x12 mm 1,2-6,4 mm 75 Stück
4,8x10x16 mm 1,6-6,4 mm 75 Stück

Edelstahl A2/Edelstahl A2 Flachrundkopf
3,2x8 mm 0,8-4,8 mm 150 Stück

4,0x10 mm 1,2-6,4 mm 100 Stück
4,8x10 mm 1,6-6,4 mm 75 Stück
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PARCO® Blindnietzange E500RH
Professionelle Handnietzange für kleine und leichte Montagearbeiten
n Inklusive Mundstücke (Ø 3,0 - 4,8 mm)
n Mit Stoßdämpfer für minimierende Erschütterungen
n Weicher Handgriff für optimalen Halt
n  Ohne Feder, um die Niete in der richtigen  

Position zu halten

Art.-Nr. Bezeichnung
VPE
Stk.

581E500RH PARCO Blindnietzange E500RH 1
Art.-Grp. 1242

Technische Daten
Geeignet für Blindnieten-Ø 3,0 mm - 4,8 mm
Material Blindnieten Aluminium, Stahl oder Inox-Stahl
Material Zangenkörper Aluminium
Material Zangengriff ABS Kunststoff
Länge / Gewicht 255 mm / 0,7 kg

Art.-Nr. Bezeichnung
VPE
Stk.

581R64XL PARCO® Akku-Blindnietgerät Typ Twist 1
Art.-Grp. 1242 

PARCO® Akku-Blindnietmuttergerät
mit ergonomischem Soft-Griff

n Digitale Hubkontrolle bis 10 mm
n Schnellwechselsystem für Gewindedorne
n Akku mit Ladezustandskontrolle
n Digitale Anzeige von Setzhub, Stückzahl und Service Funktionen
n Notfallknopf zum lösen des Gewindedornes

Technische Daten
Arbeitsbereich M3 - M12 alle Werkstoffe
Setzkraft 25.000 N
Motor Bürstenloser Gleichstrom-Motor (BLDC)
Akku / Ladegerät 2x Akku 20V, 2,0 AH LI-ION / 100-240V, 50-60 HZ
Gewicht Nietgerät 1,72 kg / Akku 0,38 kg

Art.-Nr. Bezeichnung
VPE
Stk.

581N12XL PARCO® Akku-Blindnietmuttergerät 1
Art.-Grp. 1242  

PARCO® Akku-Blindnietgerät
mit ergonomischem Soft-Griff

n Standard und hochfeste Struktur Blindniete für alle Werkstoffe
n Optional umrustbar auf Q-Power Blindniete

Technische Daten
Geeignet für Blindnieten-Ø 2,4 mm - 6,4 mm
Setzkraft / Setzhub 20.000 N / 270 mm
Motor Bürstenloser Gleichstrom-Motor (BLDC)
Akku / Ladegerät 2x Akku 20V, 2,0 AH LI-ION / 100-240V, 50-60 HZ
Gewicht Nietgerät 1,72 kg / Akku 0,38 kg

PARCO® Ersatzakku für Blindnietgerät Typ TWIST
n Mit praktischer Ladestandanzeige
n USB-Anschluss zum Laden verschiedener Geräte

Art.-Nr. Bezeichnung
VPE
Stk.

581R50-15 PARCO Ersatz Akku 18V 1,5 Ah 1
581R50-30 PARCO Ersatz Akku 18V 3,0 Ah 1
Art.-Grp. 1242

INKLUSIVE
1x Schnellladegerät
2x Akku
1x Transportkoffer
Mundstücke

INKLUSIVE
1x Schnellladegerät
2x Akku
1x Transportkoffer
Umrüstsatz Blindnietmuttern:
M4-M5-M6-M8-M10-M12
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PARCO® Blindnietmutternzange E360NH
Kompakte und praktische Blindnietmutternzange

n Inklusive Mundstücke (M 3 - M 6)
n Mit Gewindedorn-Schnellwechselsystem
n Ideale Hebellänge für die benötigte Kraft zur Montage 
 der Blindnietmuttern bis zur Gewindegröße M 6
n Ausführung mit Zubehör (Art.-Nr. 581E360NHS):
 • 180 Stk. Flachrundkopf-Blindnietmuttern (Stahl verzinkt, M 3-M 6)

PARCO® Blindnietmutternzange E410NV
Professionelle Zweihand-Blindnietmutternzange

n Inklusive Mundstücke (M 4 - M 10)
n Mit Gewindedorn-Schnellwechselsystem
n Einfaches Arbeiten durch zwei lange Hebel
n Hebel öffnen sich automatisch

Art.-Nr. Bezeichnung
VPE
Stk.

581E360NH Blindnietmutternzange E360NH ohne Koffer 1
581E360NHS Blindnietmutternzange E360NH mit Koffer 1
Art.-Grp. 1242  

Technische Daten
Geeignet für Blindnietenmuttern Gewinde M 3 - M 6
Material Blindnietmuttern Aluminium, Stahl oder Inox-Stahl
Material Zangenkörper Aluminium
Material Zangengriff ABS Kunststoff
Länge 280 mm
Gewicht 0,8 kg

Technische Daten
Geeignet für Blindnietenmuttern Gewinde M 4 - M 10
Material Blindnietmuttern Aluminium, Stahl oder Inox-Stahl
Material Zangenkörper Aluminium
Material Zangengriff ABS Kunststoff
Länge 475 mm
Gewicht 2,0 kg

Art.-Nr. Bezeichnung
VPE
Stk.

581E410NV PARCO Blindnietmutternzange E410NV 1
Art.-Grp. 1242   

PARCO® Scherennietgerät E640RX
Ideales Nietgerät mit minimalem Kraftaufwand, selbst bei intensiver Nutzung

n Inklusive Mundstücke (Ø 3,0 - 6,4 mm)
n Einfaches Verarbeiten dank Untersetzung
n Einhand-Benutzung

Art.-Nr. Bezeichnung
VPE
Stk.

581E640RX PARCO Scherennietgerät E640RX 1
Art.-Grp. 1242   

Technische Daten
Geeignet für Blindnieten-Ø 3,0 mm - 6,4 mm
Material Blindnieten Aluminium, Stahl oder Inox-Stahl
Material Scherenkörper Aluminium
Material Scherengriff Stahl
Länge 310 mm
Gewicht 2,8 kg
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PARCO® Nylondübel ZN
n Millionenfach bewährter Parco Nylon-Dübel ZN von höchster Qualität
n Hohe Drehsicherheit durch die Sperrzungen
n Weitgehend beständig gegen chemische Einflüsse
n Material: Polyamid

Art.-Nr. Bezeichnung
Länge
mm

Schrauben Ø
mm

Inhalt
Box

VPE
Stk.

600ZN4 ZN 4 20 2,0-3,0 100 4.800
600ZN5 ZN 5 25 2,5-4,0 200 4.800
600ZN6 ZN 6 30 3,5-4,0 100 2.400
600ZN8 ZN 8 40 4,5-6,0 100 2.400
600ZN10 ZN 10 50 6,0-8,0 50 1.200
600ZN12 ZN 12 60 8,0-10,0 25 600
600ZN14 ZN 14 75 10,0-12,0 20 480
600ZN16 ZN 16 80 12,0-14,0 10 240
Art.-Nr. 2001        Auf Anfrage auch lose lieferbar             

PARCO® Universaldübel
Der PARCO® Universaldübel ist problemlos zu verarbeiten und einzusetzen im Voll- und Hohlmauerwerk. 
In einer Ergänzung mit Spanplatten- oder Holzschrauben hält der PARCO® Universaldübel durch die 
Verknotung. Er ist in den verschiedensten Werkstoffen einsetzbar, wie z. B. Beton, Kalksandstein oder 
Naturstein, Bims, Gasbeton sowie Faserzementplatten. Der PARCO® Universaldübel eignet sich somit 
hervorragend zum Befestigen von Metallprofilen, Sockelleisten etc.

Nennmaß Dübellänge für Schrauben
Art.-Nr.
ohne Kragen

Inhalt
Box

VPE
Stk.

Art.-Nr.
mit Kragen

Inhalt
Box

VPE
Stk.

6 mm 36 mm 3,0-4,0 6506x36 100 5.000 6506x37 100 5.000
8 mm 50 mm 4,0-6,0 6508x51 100 5.000 6508x52 100 5.000

10 mm 60 mm 6,0-8,0 65010x61 50 2.500 65010x62 50 2.500
12 mm 70 mm 8,0-10,0 65012x71 25 1.250 65012x72 25 1.250
14 mm 75 mm 10,0-12,0 65014x75 25 1.250 65014x76 25 1.250

Art.-Grp. 2001

ohne Kragen

mit Kragen

n Zentrische Schraubenführung durch konischen Innenteil
n Ebenfalls für Durchsteckmontage geeignet
n Witterungs- und alterungsbeständig

             Senkkopf Edelstahl

Maße
mm

Bohrer
Ø mm

max. Nutzlänge
mm

PZD
Art.-Nr.

Inhalt
Box

VPE
Stk.

5x30 5 5
5x40 5 15 66005x40 200 2.000
5x50 5 25 66005x50 200 2.000
6x30 6 5
6x35 6
6x40 6 10 66006x40 200 2.400
6x60 6 30 66006x60 200 1.600
6x80 6 50 66006x80 200 2.000
8x45 8
8x60 8 20 66008x60 100 1.000
8x80 8 40 66008x80 100 800
8x100 8 60 66008x100 100 800

8x120 8 80 Art.-Grp. 2001 
8x140 8 100
8x160 8 120
10x120 10 80

PARCO® Nageldübel ND
Kreuzschlitz Nagelschraube mit 
Zylinderkopfdübel

PZD
Art.-Nr.

Inhalt
Box

VPE
Stk.

6605x30 200 2.000
6605x40 200 2.000
6605x50 200 2.000
6606x30 200 2.000
6606x35 200 -
6606x40 200 2.400
6606x60 200 1.600
6606x80 200 2.000
6608x45 100 800
6608x60 100 1.000
6608x80 100 800
6608x100 100 800
6608x120 100 800
6608x140 100 1.000
6608x160 100 1.000
66010x120 100 800
Art.-Grp. 2001 

PZD
Art.-Nr.

Inhalt
Box

VPE
Stk.

6606x40B 200 2.400
6606x60B 200 1.600
6606x80B 100 1.600

6608x60B 100 1.000
6608x80B 100 800
6608x100B 100 800

Art.-Grp. 2001

     Großer FlachkopfSenkkopf verzinkt

Schraub- und Blindniettechnik

Metall + Fastening Industrie GmbH - Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Lieferungs- u. Zahlungsbed. sowie rechtl. Hinweise siehe vorletzte Seite.
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PARCO® Premium Universaldübel
n  4-fach Spreizung garantiert höchste Lasten und gleichmäßige Lastverteilung
n  elastischer Kragen ermöglicht Durchsteckmontage und Vorsteckmontage mit einem Dübel
n  Verdrehsicherung verhindert Mitdrehen im Bohrloch
n  Zur Verwendung mit Holzschrauben, Spanplattenschrauben und metrischen Schrauben!
n  geschlossene Zentrierspitze erleichtert das Einführen ins Bohrloch
n  Hochwertiges PA 6

Art.-Nr.

Nennmaß / 
Bohrloch-Ø

d0

Dübellänge
h1

für Schrauben
d

Inhalt
Box

VPE
Stk.

650P5x25 5 mm 25 mm 3,0 - 4,0 100 4.800
650P6x30 6 mm 30 mm 4,0 - 5,0 100 4.800
650P8x40 8 mm 40 mm 4,5 - 6,0 100 1.200
650P10x50 10 mm 50 mm 6,0 - 8,0 50 1.200
650P12x60 12 mm 60 mm 8,0 - 10,0 25 600
650P14x70 14 mm 70 mm 10,0 - 12,0 25 600
Art.-Grp. 2002

Für weitere technische Angaben beachten Sie bitte das 
technische Merkblatt.

Technische Daten
Beschreibung Einheit Wert
Dübeldurchmesser mm 10
Bohrlochdurchmesser mm 10
effektive Verankerungstiefe mm 70
Bohrlochtiefe mm 80
Antrieb x TX40             6-kt. /TX40
Gebrauchskategorie x A B C D by ETAG
Dübelmaterial x PA
Schraubenmaterial x Stahl vz. / Edelstahl A4
Feuerwiderstandklasse x R90 (NR ≤ 0,8 kN)

Durchmesser 
x Dübellänge

mm

Mindest-
bohrlochtiefe

mm

max. Befesti-
gungsdicke

mm
Inhalt
Box

8 x 80 50
8 x 100 50
8 x 120 50
10 x 80 80 10 50

10 x 100 80 30 50
10 x 120 80 50 50
10 x 140 80 70 50
10 x 160 80 90 50
10 x 180 80 110 50
10 x 200 80 130 25
10 x 230 80 160 25
10 x 260 80 190 25
10 x 300 80 230 25

PARCO® Universalrahmendübel
Langschaftdübel mit 4-fach Spreizung

n zur Durchsteckmontage
n Feuerwiderstandsklasse R90

Art.-Nr. 

EDELSTAHL 
A4
Art.-Nr.

654T8x80N
654T8x100N
654T8x120N
654T10x80N 654T010x80N
654T10x100N 654T010x100N
654T10x120N 654T010x120N
654T10x140N 654T010x140N
654T10x160N 654T010x160N
654T10x180N 654T010x180N
654T10x200N 654T010x200N
654T10x230N 654T010x230N
654T10x260N 654T010x260N
654T10x300N 654T010x300N

Art.-Grp. 2010 

TX 40

n Anwendung in Beton, Mauerwerk,        
     Kalksandstein, Hochlochziegel, 
     Gasbeton

Art.-Nr. 

EDELSTAHL 
A4
Art.-Nr.

654H10x80N
654H10x100N 654H010x100N
654H10x120N 654H010x120N
654H10x140N 654H010x140N
654H10x160N 654H010x160N
654H10x180N 654H010x180N
654H10x200N 654H010x200N
654H10x230N 654H010x230N
654H10x260N 654H010x260N
654H10x300N 654H010x300N
Art.-Grp. 2011

6-kt.

 Kopfausführungen:      
      Senkkopf mit TX40-Antrieb (empfohlen für Holzkonstruktionen)

6kt-Kopf mit angeformter Scheibe (SW13) und TX40-Antrieb
(empfohlen für Metallkonstruktionen)
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Nylon-Kragendübel

Art.-Nr. Beschreibung
VPE
Stk.

51030x50 Für Dübelanker Ø 3 mm, Bohrloch 6 mm 250
51040x50 Für Dübelanker Ø 4 mm, Bohrloch 6 mm 250

Art.-Grp. 7736 

PARCO® Plafondanker RL 8/42
Expressanker mit Rundloch

Art.-Nr. Bezeichnung Abmessungen
Inhalt
Box

VPE
Stk.

6459 Plafondanker, RL 8/42 mit Rundloch 42 mm x 8 mm 100 1.200
Art.-Grp. 2031

PARCO® Fräs-Dübel, Stahl gelb-chromatiert
Metalluniversaldübel werden in Verbindung mit Stockschrauben, Holz- und Spanplattenschrauben 
als brandsichere Verbindung eingesetzt und dienen zur Befestigung von Rohren im Decken- und 
Wandbereich. Verwendbar für Porenbeton, Lochziegel, Bimsstein und Leichtbeton

Art.-Nr. Bezeichnung
Bohrloch-Ø

mm
Bohrlochtiefe

mm
Schrauben

Ø mm
Inhalt
Box

VPE
Stk.

6085x30 5x30 5-7 40 4-5 200 9.600
6086x32 6x32 7-9 40 5-6 200 4.800
6088x38 8x38 10-12 50 6-8 200 3.000
6088x60 8x60 10-12 70 6-8 100 2.400
60810x60 10x60 12-14 75 8-10 100 1.500
Art.-Grp. 2033

PARCO® Porenbetondübel
Für Befestigungen von Holzschrauben in Porenbeton und Leichtbetonstein, Material: Nylon (PA6) 
Halogenfrei

Art.-Nr. Bezeichnung
Bohrer-Ø

mm
Dübellänge

mm
Holz-

schrauben mm
Inhalt
Box

VPE
Stk.

640GB10 GB 10 10 55 5-6 25 675
640GB12 GB 12 12 60 8 20 480
640GB14 GB 14 14 75 10 10 240
Art.-Grp. 2060

PARCO® Gerüstdübel

Art.-Nr.
Länge 
mm

Bohrloch
Ø

Mindest-
Bohrlochtiefe

Mindest-
Einbautiefe

Inhalt 
Box

VPE
Stk.

61014x70 70 14 80 mm 70 mm 50 500
61014x100 100 14 110 mm 70 mm 50 500
61014x135 135 14 145 mm 70 mm 50 500
Art.-Grp. 2021 

Abdeckkappen für Gerüstdübel

Art.-Nr. Bezeichnung
Kopf

Ø mm
Länge
mm

Für Dübel mit
Ø mm

Inhalt 
Box

VPE
Stk.

6108x16 G groß 28 40 12-14 100 5.000
Art.-Grp. 1040 

42 mm

8 m
m
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PARCO® Metall-Schlagdübel
Schlagdübel bestehend aus einem vormontiertem verzinkten Stahlnagel 
und einer Druckguss-Dübelhülse.

Zur Befestigung von:
n Unterkonstruktionen
n Blechen und Lochband auf Beton
n Ziegel und andere Baustoffe mit hohen Festigkeiten

Art.-Nr. Beschreibung Abmessung Bohrer-Ø max. Nutzlänge
Inhalt
Box

VPE
Stk.

6036x30 PARCO Metall-Schlagdübel 6 x 30 6,0 10 mm 200 2.000
6036x40 PARCO Metall-Schlagdübel 6 x 40 6,0 20 mm 200 2.000
6036x50 PARCO Metall-Schlagdübel 6 x 50 6,0 30 mm 200 2.000
6036x65 PARCO Metall-Schlagdübel 6 x 65 6,0 45 mm 100 1.000
Art.-Grp. 2004

Mit einem Schlag sichere, rostfreie und schnelle Befestigung von Wand-
anschlussprofilen, Alu- und Blechprofilen, Dachrandprofilen, Mauerab-
deckungen, Lichtkuppeln, Kaminabdichtungen, Flanschbefestigungen, 
Dachdichtungsbahnen, sowie auf Holz, Mauerwerk und Unterkonstruk-
tionen bei Dach und Wand.

Art.-Nr. Abmessung
Inhalt
Box

VPE
Stk.

6025x15 4,8 x 15 200 2.000
6025x20 4,8 x 20 200 2.000
6025x25 4,8 x 25 200 2.000
6025x30 4,8 x 30 200 2.000

Art.-Nr. Abmessung
Inhalt
Box

VPE
Stk.

6025x35 4,8 x 35 100 2.000
6025x40 4,8 x 40 100 2.000
6025x50 4,8 x 50 100 2.000
60265x40 6,5 x 40 100 2.000

PARCO® Hammerschlagnieten - Alu mit Edelstahlnagel

Art.-Grp. 2014

PARCO® GBN-Gasbetonnägel
Für Montage von Holz auf Leichtbeton

Art.-Nr. Bezeichnung Abmessung
Inhalt
Box

VPE
Stk.

6028x95 GBN-Gasbetonnagel     8 x 95 1.000 600
6028x115 GBN-Gasbetonnagel     8 x 115 1.000 600
6028x135 GBN-Gasbetonnagel     8 x 135 1.000 600
Art.-Grp. 2013 

Art.-Nr. Abmessung
Bohrer
Ø mm

mind. 
Setztiefe

Inhalt
Box

VPE
Stk.

6016x30 6 x 30 6 30 mm 200 2.000
6016x40 6 x 40 6 30 mm 200 2.000
6016x50 6 x 50 6 30 mm 200 2.000
6016x60 6 x 60 6 30 mm 200 2.000
6016x80 6 x 80 6 30 mm 200 2.000
6018x70 8 x 70 8 40 mm 100 1.000
Art.-Grp. 2022 

Art.-Nr. Abmessung
Bohrer
Ø mm

mind. 
Setztiefe

Inhalt
Box

VPE
Stk.

6018x90 8 x 90 8 40 mm 100 1.000
6018x110 8 x 110 8 40 mm 100 1.000
6018x130 8 x 130 8 40 mm 100 1.000
6018x150 8 x 150 8 40 mm 100 1.000
6018x180 8 x 180 8 40 mm 100 1.000

n Temperaturunempfindlich (Brandschutz, Trockenbau) 
n Korrosionsgeschützt     

PARCO® Express-Nägel
Eine preiswerte und schnelle Befestigungstechnik für fest zu montierende 
Gegenstände wie z. B. Lattenunterkonstruktion, Blechprofile etc. Das Bohrloch kann 
in der Tiefe im Vergleich zum Dübel kleiner sein und spart Zeit und Geld, denn Nageln 
geht schneller und ist damit wirtschaftlicher als Dübeln und Schrauben.
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PARCO® Gipskarton-Dübel

n Kein Vorbohren mehr nötig n Glasfaserverstärkter Kunststoff
n Auch für den Elektrobereich geeignet 
n Formschlüssige Verankerung direkt im Material

Art.-Nr. Bezeichnung
Gesamt-

länge (mm)
für 

Schrauben
Inhalt
Box

VPE
Stk.

6089690N Gipskarton-D. 23 4,0-5,0 100 2.400
6089670N Setzwerkzeug - 1 -
Art.-Grp. 2001
Wir empfehlen 1 Setzwerkzeug per 100 Stk. Bitte 
beachten Sie das technische Merkblatt.

PARCO® JET-PLUG
Material: Zinklegierung

Art.-Nr.
Gesamtlänge 

(mm)
für Schrauben Inhalt/Box VPE/Stk.

6089908 33 4,0-5,0 100 2.400
Art.-Grp. 2001 

PARCO® FIX Gipsplattendübel
für leichte Befestigungen an 
Gipskartonplatten
n aus hochschlagfestem POM
n Selbstschneidendes Gewinde / selbstbohrend
n Montage ohne Setz- oder Eindrehwerkzeuge
n Bessere Auszugswerte durch versetzte Achsen
n Ausschraubsperre
n Schraubenlänge frei wählbar (Ø 4 mm)

Art.-Nr.
Gesamtlänge 

(mm)
für Schrauben Inhalt/Box VPE/Stk.

6089907 30 4,0 100 2.400

Art.-Grp. 2001     Bitte beachten Sie das technische Merkblatt.

kein Setz- oder 
Eindrehwerkzeug 

nötig!

Die optimale Lösung von Gipskarton-
Befestigungen, da der Dübel nicht hinter 
der Platte, sondern direkt im Material be-
festigt wird. Ein weiterer Vorteil ist, dass 
der PARCO® JET-PLUG ohne spezielles 
Setzwerkzeug verarbeitet werden kann.

PARCO® Hohlraum-Dübel

Für Durchsteck- und Vorsteckmontagen in Platten und Tafeln von 3 bis 45 mm Dicke.

Art.-Nr. 
Bezeich-
nung

Gesamt-
länge
mm

Boh-
rer-Ø
mm

min./
max. 

Platten-
dicke

min. 
Hohl-
raum-
tiefe

Schrau-
ben-
länge
mm

Inhalt
Box

6094x5 HDM 4/05 19 9,0 0-5 54 mm 22 100
6094x12 HDM 4/12 33 9,0 3-13 34 mm 40 100
6094x24 HDM 4/24 46 9,0 5-18 43 mm 53 100
6094x38 HDM 4/38 59 8,0 35-42 35 mm 67 100
6095x13 HDM 5/13 36 11,0 6-15 37 mm 43 100
6095x16 HDM 5/16 52 11,0 7-21 54 mm 57 100
6095x32 HDM 5/32 65 11,0 20-34 62 mm 71 100
6095x45 HDM 5/45 75 11,0 27-45 64 mm 80 100
6096x13 HDM 6/13 34 13,0 6-15 37 mm 43 100
6096x16 HDM 6/16 52 13,0 10-21 54 mm 57 100
6096x32 HDM 6/32 65 13,0 20-34 62 mm 71 100
6096x45 HDM 6/45 75 13,0 27-45 64 mm 80 100
6098x21 HDM 8/21 55 12,0 10-21 65 mm 60 100
6093 Montagezange 1
Art.-Grp. 2021

Vorteile:
n Flexible Gewindelänge
n Undercut-Technologie: 
      keine Dehnung beim Einsetzen des Ankers
n Nutzbar ohne Spezialwerkzeuge
n Spezialbeschichtung bietet 
      hervorragenden Korrosionsschutz

PARCO® Multifunktionshülse
Spreizfreier Metalldübel mit metrischen Innengewinde

Anwendung:
n Für alle festen Basismaterialien
n Leichte Aufhängung/Rohrhalterung/Conduit-Aufhängung
n Feuerfest
n Metall: Befestigung von Leitplanken
n SHK: Installationstechnik
n Holz: Zum Hinzufügen zusätzlicher Installationen

Art.-Nr. Beschreibung Bohrer-Ø Gewinde
Mindest-

Bohrlochtiefe Einbautiefe
VPE
Stk.

613S6 PARCO® Multifunktionshülse M6 9 mm M6 33 mm 28 mm 50
613S8 PARCO® Multifunktionshülse M8 12 mm M8 37 mm 32 mm 25
613S10 PARCO® Multifunktionshülse M10 15 mm M10 42 mm 37 mm 15
613S12 PARCO® Multifunktionshülse M12 18 mm M12 47 mm 42 mm 10
613S16 PARCO® Multifunktionshülse M16 22 mm M16 48 mm 43 mm 5
Art.-Grp. 2037
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PARCO® Dämmstoffdübel D50+
Das Befestigungssystem für leichte
Befestigungen in Hartschaumplatten
n Dämmstoffdübel aus 
      schlagfestem Polypropylen
n Gewindespirale schneidet sich formschlüssig in die Dämmplatte

Zur Befestigung von 
n Leichten Lampen  n Briefkästen
n Bewegungsmeldern n Schildern

Art.-Nr. Dübellänge
mind. 

Einbautiefe
für 

Schrauben mm Antrieb
VPE
Stk.

661F48213N 50 mm 50 mm 3,5 - 4,5 mm PZD 3 25
   Art.-Grp. 2035

n optimierte Kunststoffkappe zur Verringerung 
des Wärmeverlustkoeffizienten (k Wert)
n Universell einsetzbar für Hartschaumplatten
 und weiche Dämmstoffe 
 (nur mit Halteteller Ø 90 mm, 110 , 140)
n Aus hochwertigem Kunststoff

Art.-Nr.
Abmessung 
mm

Platten-
stärke 
max. mm

VPE
Stk.

6208x90 8 x 90 40 - 60 250
6208x110 8 x 110 80 250
6208x130 8 x 130 100 200
6208x150 8 x 150 120 200
6208x170 8 x 170 140 150
6208x190 8 x 190 160 150
6208x210 8 x 210 180 150
6208x240 8 x 240 210 100

PARCO® Dämmstoffdübel TYP DH 8/DH 10

Art.-Nr. Beschreibung
Inhalt 
Box

VPE
Stk.

62090 Halteteller für 
weiche Dämm-
stoffe Ø 90 mm

250 1.000

620110 Halteteller für 
weiche Dämm-
stoffe Ø 110 mm

250 1.000

620140 Halteteller für 
weiche Dämm-
stoffe Ø 140 mm

100 500

Art.-Grp. 2035

Zubehör

n Halteteller mit Putznoppen Ø 60 mm
n In Ø 8 mm und Ø 10 mm lieferbar
n Dämmstoffhalteteller für weiche Dämmstoffe 
 Ø 90 mm, 110 mm, 140 mm als Zubehör für 

Dämmstoffdübel

PARCO® Dämmstoffdübel
Zweiteiliges Befestigungselement für die Befestigung von Isolierbaustoffen.
Spreizelement besteht aus Metall und kunststoffumspritztem Kopf

Art.-Nr.
Abmessung 
mm

Platten-
stärke 
max. mm

VPE
Stk.

62010x70 10 x 70 30 250
62010x90 10 x 90 50 250
62010x110 10 x 110 70 250
62010x130 10 x 130 90 250
62010x150 10 x 150 110 200
62010x180 10 x 180 140 150
62010x210 10 x 210 170 150
62010x240 10 x 240 200 100
Art.-Grp. 2035

PARCO® Zinkdruckguss-Dübel
Der Isolierdübel eignet sich für direkte Verankerungen in Styropor, Hartschaumplatten und anderen Weichbaustoffen.
Die konische Form des Dübels sorgt dabei dafür, dass das Material im Bereich des Einschraubpunktes verdichtet wird 
und gewährleistet somit einen sicheren Halt des Dübels.
Zur Befestigung von 
n Kein Vorbohren bei weichen Materialien, z.B. (Aluminium, Kunststoff etc.)
n Direkte Montage ohne separaten Dübeln
n Inklusive Dichtscheibe
n Wärmebrückenfreie Montage

Art.-Nr. Bezeichnung
Maße
mm Antrieb

VPE
Stk. Paletteninhalt

6089909 Zinkdruckgussdübel 13 x 65 TX30 50 16.000
   Art.-Grp. 2002
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Spring-Öse TSÖ
Selbsttätig spreizender Deckendübel 

n Werkzeuglose Montage-Dübel - einfach von Hand in ein Bohrloch stecken
n Bauaufsichtlich zugelassen vom DIBt Berlin  
n Länge: 77 mm
n Bohrer-Nenn-Ø: 6 mm
     
   

Bitte beachten Sie die gültigen Zulassungstexte. Alle Angaben ohne Gewähr.Art.-Nr. Typ

Bohrloch-
tiefe
mm

Setztiefe
mm

Veranke-
rungstiefe

mm

Mindest-
bauteil-

dicke
mm

zul. Last
in Beton

kN

Achsabstand
(min.)

mm
Inhalt 
Box

VPE 
Stk.

6452921 TSÖ mind. 40 min. 40 min. 33 80  0,5 kN 200 100 500

Art.-Grp. 2011

PARCO® Deckennagel-Dübel 
Schnell zu montierende Deckenbefestigung mit hoher Haltekraft
n Schnelle Montage durch geringen Bohraufwand von Ø 6 mm (max. 6,4 mm)
n Einfache Montage durch leichtes Einschlagen mit dem Hammer  
n Zugelassen für leichte Deckenbekleidungen und Unterdeckungen auch in der Zugzone
n Brandschutzgeprüft im Rahmen der Europäischen Technischen Zulassung
     

Art.-Nr. Typ

h1

Bohrloch-
tiefe
mm

hef

Veranke-
rungstiefe

mm

hmin

Bauteil-
dicke
mm

Smin

Achsab-
stand
mm

Cmin

Randab-
stand
mm

tfix

Klemm-
stärke

mm (max.)

Inhalt 
Box

VPE 
Stk.

6452901E
Deckennagel-
Dübel 6x35

40 32 80 200 150 3 100 500

6452902E
Deckennagel-
Dübel 6x65

40 32 80 200 150 33 100 500

Art.-Grp. 2011
Nur für die Mehrfachbefestigung nichttragender Systeme, zur Definition der Mehrfachbefestigung der Mitgliedsstaaten siehe ETAG 001,  informativer Anhang 1. Alle weiteren Daten 
entnehmen Sie bitte der „Europäischen Technischen Zulassung ETA-14/0459“

Zulässige Werte unter Brandbeanspruchung 
im Beton C20/25 bis C50/60 in jeder 
Belastungsrichtung ohne Hebelarm:

Feuerwiderstands-
klasse

Zulässige Last 
6/35

Zulässige Last 
6/65

R 30 0,14 kN 0,14 kN

R 60 0,13 kN 0,13 kN

R  90 0,10 kN 0,10 kN

R 120 0,07 kN 0,07 kN

R30-R120
siehe Zulassung

Tabelle 5, Annex C1

hef

Cmin

hmin

PARCO® Nageldübel TF
Für die Befestigung in allen Arten von Untergründen. In Voll- und Hohlraum-
baustoffen wie z. B. Gipskartonplatten, Lochziegeln und Gasbeton einsetzbar.
 

Art.-Nr. Typ
Ø

mm
Länge
mm

Inhalt
Box

VPE
Stk.

6634TF5x30 Nageldübel TF 5 x 30 mm 5 30 200 2.000

6634TF6x40 Nageldübel TF 6 x 40 mm 6 40 200 2.000

Art.-Grp. 2003

Auszugswerte Durchschnittliche Auszugswerte mit einem minimalen Sicherheits-
faktor von 5.

TF 5x30 TF 6x40
Beton 0,15 kN 0,25 kN
Hohlsteine 0,07 kN 0,10 kN
Gipsplatte 0,07 kN 0,10 kN
Gasbeton 0,13 kN 0,14 kN

Bohren TF 5x30 TF 6x40
Tiefe 35 mm 45 mm
Durchmesser Ø 5 mm Ø 6 mm

n Halogen- & silikonfrei n Speziell für Elektromontage & Innenausbau
n Der vormontierte Nageldübel erlaubt eine einfache Durchsteckmontage
n Anwendbar bis zu einer Befestigungsstärke von 5 mm
n Glanzverzinkt      n Dübel mit flachem Kopf (Zylinderkopf)
n Nagel mit versenktem PZD2-Antrieb    n Material Dübel: Nylon PA-6
n Material Nagel: Stahl gehärtet  n Dübelfarbe: Rot
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Einschlaganker Metrisch
n Stahl verzinkt und Edelstahl A4
n Metrisches Gewinde

Anwendungsbeispiele
n Abhängungen im Heizungs-, Sanitär- und Lüftungsbereich
n Verankerungen mit Gewindestangen und Schrauben, Flachstahl, Profilstahl 
Vorteile/Nutzen
n Leichte Einschlagmontage
n Montage in Untergründen mit geringen Bohrtiefen möglich
n Visuelle Kontrolle der korrekten Verankerung

Abmessung Beschreibung
min.

Einschraubtiefe
Bohrtiefe

mm
Gesamtlänge

mm
Bohrer-Ø

mm
Inhalt
Box

VPE
Stk.

Art.-Nr.
verzinkt

Art.-Nr.
Edelstahl A4

M6 Einschlaganker M 6 8 6 26 28 25 8 8 100 400 6486N* 64806*
M8 Einschlaganker M 8 8 9 32 33 30 10 10 100 400 6488N 64808*
M10 Einschlaganker M 10 10 11 42 44 40 12 12 50 200 64810N 648010*

M12 Einschlaganker M 12 12 13 53 54 50 16 15 50 200 64812N 648012*

M16 Einschlaganker M 16 20 17 68 71 65 20 16 25 100 64816N* 648016*
M20 Einschlaganker M 20 25 20 86 86 80 25 25 25 100 64820 648020

Art.-Grp. 2032  * Nicht Bestandteil der Zulassung

Setzwerkzeuge für Einschlaganker

Art.-N1r. Bezeichnung
VPE
Stk.

648W6 SWZ M 6 1
648W8 SWZ M 8 1
648W10 SWZ M 10 1
648W12 SWZ M 12 1

Art.-Nr. Bezeichnung
Bohrer-Ø

mm
Innen-

gewinde

Mind. 
Bohrtiefe

mm
Dübellänge

mm

Einschraub-
tiefe
mm

Inhalt
Box

VPE
Stk.

6124 PARCO Messingdübel MS 4 x 16 6 M 4 20 16 16 100 2.000
6125 PARCO Messingdübel MS 5 x 20 7 M 5 25 20 20 100 2.000
6126 PARCO Messingdübel MS 6 x 24 8 M 6 27 24 24 100 2.000
6128 PARCO Messingdübel MS 8 x 30 11 M 8 35 30 30 50 1.000
61210 PARCO Messingdübel MS 10 x 34 13 M 10 39 34 34 25 500
61212 PARCO Messingdübel MS 12 x 41 16 M 12 46 41 41 10 200
61216 PARCO Messingdübel MS 16 x 45 22 M 16 50 45 45 10 200
Art.-Grp. 2037 

Vorteile/Nutzen
n Geringe Einbautiefe reduziert Bohraufwand
n Spezielle Oberflächenstruktur verhindert 

Mitdrehen im Bohrloch
n Dübel ermöglicht mehrfaches Lösen und
 Befestigen des Bauteils

Art.-N1r. Bezeichnung
VPE
Stk.

648W16 SWZ M 16 1
648W20 SWZ M 20 1

Ø

Bohrtiefe

Gesamtlänge
min. Ein-

schraubtiefe

Bo
hre

r-Ø
 m

m

PARCO® Messingdübel MS
Für Vorsteck- und Abstandsmontage

n Metrisches Gewinde
Geeignet für:
n Beton, Vollziegel und Spanplatten
n Spannbeton- und Holhldeckenplatten
n Naturstein mit dichtem Gefüge
n Kalksand-Vollstein

Art.-Grp. 2032 
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Verbundmörtel C300 / N400 / V400 mit Zulassung

Für die Verankerung von mittelschweren & schweren Lasten in massiven & hohlen 
Untergründen: Stein, Beton, Leichtbeton, Voll- & Kammersteinen, für die Verankerung 
von Holz- & Stahlkonstruktionen, Konsolen, Markisen & Sanitärartikeln.

Hochleistungsmörtel Polyester

300 ml 410 ml

Art.-Nr. Bezeichnung VPE/Stk.
672380A Verbundmörtel V400, 410 ml, mit Zulassung 12
672300 Verbundmörtel C300, 300 ml, mit Zulassung 12
6863801A Verbundmörtel NE400, 410 ml 12
672300W Express-/Wintermörtel W 300, 300 ml 12
686388 JET-TOOLS Ausdrückpistole Premium für V400 und NE400 1
672900 DIBT Nylon Zylinderbürste mit Holzknebel 1
686382 Statikmischrohr für Verbundmörtel 1
Art.-Grp. 2050 410 ml 300 ml

Der PARCO® Bolzenanker (ETA, Option 7) eignet sich für zeitsparende Durchsteck-
montagen in ungerissenem Beton sowie für Deckenabhängungen und ähnliche 
Verankerungen. Er verbindet hohe Tragfähigkeiten mit kleinen Achs- und Randab-
ständen. Viele verschiedene Größen und Ausführungen ermöglichen den 
vielseitigen Einsatz für Mittel- bis Schwerlastanwendungen. 

Art.-Nr. Bezeichnung

Klemmstärke/
Dübellänge 
mm

Bohrloch 
Ø x Tiefe (h1)
mm

Klemmstärke
tfix

mm

Dübellänge
L

mm

Gewinde
Lf

mm

Inhalt 
Box

VPE
Stk.

6718x15 PARCO® Bolzenanker 8 x 15/65 15/65 8 x 55 15 65 31,5 100 400
6718x20 PARCO® Bolzenanker 8 x 20/70 20/70 8 x 55 20 70 36,5 100 400
6718x30 PARCO® Bolzenanker 8 x 30/80 30/80 8 x 55 30 80 46,5 100 400
6718x45 PARCO® Bolzenanker 8 x 45/95 45/95 8 x 55 45 95 61,5 100 400
6718x50 PARCO® Bolzenanker 8 x 50/100 50/100 8 x 55 50 100 66,5 100 400
6718x65 PARCO® Bolzenanker 8 x 65/115 65/115 8 x 55 65 115 81,5 100 400
6718x80 PARCO® Bolzenanker 8 x 80/130 80/130 8 x 55 80 130 96,5 50 200
67110x5 PARCO® Bolzenanker 10 x 5/65 5/65 10 x 65 5 65 27 100 400
67110x20 PARCO® Bolzenanker 10 x 20/80 20/80 10 x 65 20 80 42 50 200
67110x35 PARCO® Bolzenanker 10 x 35/95 35/95 10 x 65 35 95 57 50 200
67110x50 PARCO® Bolzenanker 10 x 50/110 50/110 10 x 65 50 110 72 50 200
67110x60 PARCO® Bolzenanker 10 x 60/120 60/120 10 x 65 60 120 82 50 200
67110x90 PARCO® Bolzenanker 10 x 90/150 90/150 10 x 65 90 150 100,0 50 200
67112x2 PARCO® Bolzenanker 12 x 2/80 2/80 12 x 80 2 80 33,0 50 200
67112x20 PARCO® Bolzenanker 12 x 20/100 20/100 12 x 80 20 100 51,0 50 200
67112x40 PARCO® Bolzenanker 12 x 40/120 40/120 12 x 80 40 120 71,0 25 100
67112x55 PARCO® Bolzenanker 12 x 55/135 55/135 12 x 80 55 135 86,0 25 100
67112x100 PARCO® Bolzenanker 12 x 100/180 100/180 12 x 80 100 180 100,0 25 100
67112x140 PARCO® Bolzenanker 12 x 140/220 140/220 12 x 80 140 220 100,0 20 80
67112x160 PARCO® Bolzenanker 12 x 160/240 160/240 12 x 80 160 240 100,0 10 40
67116x15 PARCO® Bolzenanker 16 x 15/115 15/115 16 x 90 15 115 53,0 25 100
67116x25 PARCO® Bolzenanker 16 x 25/125 25/125 16 x 90 25 125 63,0 20 80
67116x40 PARCO® Bolzenanker 16 x 40/140 40/140 16 x 90 40 140 78,0 20 80
67116x80 PARCO® Bolzenanker 16 x 80/180 80/180 16 x 90 80 180 100,0 10 40
Art.-Grp. 2058                    * nicht Bestandteil der Zulassung

PARCO® Bolzenanker

Mittel- bis Schwerlastbefestigungen:
n Ankerplatten n Maschinen 
n Geländer und Konsolen n Hochregale
n Träger n Stützen und Gerüste

verzinkt
mit ETA-Zulassung

für ungerissenen Beton 

(ETA, Option 7)
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Bolzenanker für Option 1
n Mit ETA-Zulassung für gerissenen Beton und ungerissenen Beton

Der Bolzenanker (ETA, Option1) eignet sich für zeitsparende Durch-
steckmontagen in gerissenem Beton sowie für Deckenabhängungen 
und ähnliche Verankerungen. Er verbindet hohe Tragfähigkeiten mit 
kleinen Achs- und Randabständen. 

Anwendungen
Abgehängte Decken nach DIN 18 168 (M 6-M 10), Metallkonstruk-
tionen, Kabeltrassen, Träger, Balken, Stützen, Holzkonstruktionen. Stahl galv.-verzinkt Edelstahl A4
Klemmstärke/
Dübellänge 
mm

Bohrloch 
Ø x Tiefe 
mm

Klemm-
stärke
mm

Dübel-
länge
mm

Dreh-
moment

Gewinde
mm

Inhalt 
Box

VPE
Stk. Art.-Nr. Beschreibung Art.-Nr. Beschreibung

5/40 6 x 35 5 40 7 M 6 x 18 100 800 6826x5 6x40* 68206x5 6x40*
15/65 6 x 50 15 65 7 M 6 x 28 100 800 6826x15 6-15/65* 68206x15 6-15/65*
50/100 6 x 50 50 100 7 M 6 x 28 100 500 6826x50 6-50/100*
5/50 8 x 45 5 50 15 M 8 x 22 100 500 6828x5 8-5/50* 68208x5 8-5/50*
10/75 8 x 65 10 75 15 M 8 x 40 50 400 6828x10 8-10/75 68208x10 8-10/75
15/80 8 x 65 15 80 15 M 8 x 40 50 400 6828x15 8-15/80 68208x15 8-15/80
20/85 8 x 65 20 85 15 M 8 x 40 50 400 6828x20 8-20/85 68208x20 8-20/85
30/95 8 x 65 30 95 15 M 8 x 55 50 400 6828x30 8-30/95 68208x30 8-30/95
45/110 8 x 65 45 110 15 M 8 x 60 50 250 6828x45 8-45/110 68208x45 8-45/110
85/150 8 x 65 85 150 15 M 8 x 75 50 250 6828x85 8-85/150
10/60 10 x 60 10 60 30 M 10 x 25 50 250 68210x10 10-10/60* 682010x10 10-10/60*
10/80 10 x 70 10 80 30 M 10 x 40 50 250 68210x10 10-10/80 682010x10 10-10/80
15/85 10 x 70 15 85 30 M 10 x 40 50 250 68210x15 10-15/85 682010x15 10-15/85
20/90 10 x 70 20 90 30 M 10 x 50 25 200 68210x20 10-20/90 682010x20 10-20/90
30/100 10 x 70 30 100 30 M 10 x 50 25 200 68210x30 10-30/100 682010x30 10-30/100
45/115 10 x 70 45 115 30 M 10 x 60 25 200 68210x45 10-45/115 682010x45 10-45/115
70/140 10 x 70 70 140 30 M 10 x 75 25 125 68210x70 10-70/140 682010x70 10-70/140
100/170 10 x 70 100 170 30 M 10 x 100 25 125 68210x100 10-100/170 682010x100 10-100/170
140/210 10 x 70 140 210 30 M 10 x 100 25 125 68210x140 10-140/210 682010x140 10-140/210
5/75 12 x 70 5 75 50 M 12 x 35 25 200 68212x5 12-5/75* 682012x5 12-5/75*
10/95 12 x 90 10 95 50 M 12 x 50 25 125 68212x10 12-10/95 682012x10 12-10/95
15/110 12 x 90 15 110 50 M 12 x 50 25 125 68212x15 12-15/110 682012x15 12-15/110
20/115 12 x 90 20 115 50 M 12 x 65 25 125 68212x20 12-20/115 682012x20 12-20/115
30/125 12 x 90 30 125 50 M 12 x 80 25 125 68212x30 12-30/125 682012x30 12-30/125
50/145 12 x 90 50 145 50 M 12 x 80 25 125 68212x50 12-50/145 682012x50 12-50/145
65/160 12 x 90 65 160 50 M 12 x 80 25 75 68212x65 12-65/160 682012x65 12-65/160
85/180 12 x 90 85 180 50 M 12 x 100 25 75 68212x85 12-85/180 682012x85 12-85/180
105/200 12 x 90 105 200 50 M 12 x 100 20 80 68212x105 12-105/200 682012x105 12-105/200
125/220 12 x 90 125 220 50 M 12 x 120 15 60 68212x125 12-125/220 682012x125 12-125/220
145/240 12 x 90 145 240 50 M 12 x 120 15 60 68212x145 12-145/240 682012x145 12-145/240
160/255 12 x 90 160 255 50 M 12 x 120 15 60 68212x160 12-160/255
190/285 12 x 90 190 285 50 M 12 x 120 10 60 68212x190 12-190/285
230/325 12 x 90 230 325 50 M 12 x 120 10 40 68212x230 12-230/325
260/355 12 x 90 260 355 50 M 12 x 120 10 40 68212x260 12-260/355
15/115 16 x 110 15 115 100 M 16 x 60 20 60 68216x15 16-15/115 682016x15 16-15/115
30/145 16 x 110 30 145 100 M 16 x 80 10 50 68216x30 16-30/145 682016x30 16-30/145
45/160 16 x 110 45 160 100 M 16 x 80 10 50 68216x45 16-45/160 682016x45 16-45/160
80/195 16 x 110 80 195 100 M 16 x 80 10 50 68216x80 16-80/195 682016x80 16-80/195
100/215 16 x 110 100 215 100 M 16 x 120 10 50 68216x100 16-100/215 682016x100 16-100/215
130/245 16 x 110 130 245 100 M 16 x 120 5 40 68216x130 16-130/245 682016x130 16-130/245
165/280 16 x 110 165 280 100 M 16 x 120 5 30 68216x165 16-165/280
200/315 16 x 110 200 315 100 M 16 x 120 5 30 68216x200 16-200/315
5/145 20 x 130 5 145 200 M 20 x 70 5 40 68220x5 20-5/145* 682020x5 20-5/145*
35/180 20 x 130 35 180 200 M 20 x 70 5 25 68220x35 20-35/180* 682020x35 20-35/180*
60/205 20 x 130 60 205 200 M 20 x 70 5 25 68220x60 20-60/205* 682020x60 20-60/205*
95/240 20 x 130 95 240 200 M 20 x 70 5 20 68220x95 20-95/240* 682020x95 20-95/240*
Art.-Grp. 2056      *nicht Bestandteil der Zulassung
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PARCO® TEC Verbundanker
Schnell aushärtender Kunstharzmörtel in Glaspatrone in Kombination mit einer 
Ankerstange zur Befestigung von schweren Lasten im ungerissenen Beton

n Vielseitige Anwendungsgebiete, vor allem zur Befestigung von   
      Ankerstangen im Beton und hartem Naturstein
n Hohe Lastwerte bei geringen Rand- und Achsabständen
n Spreizdruckfreie Verankerung
n In trockenem und feuchtem Untergrund einsetzbar

Die Verbundankerpatrone besteht aus einer Kunstharzmischung und einem 
mit Härter gefüllten Röhrchen. Das Befestigungselement wird mittels eines 
Schraubers in das Bohrloch eingeführt. Bei diesem Vorgang wird die Glaspatrone 
zerstört und Harz- und Härterkomponenten homogen vermischt. Das Gemisch 
füllt den Raum zwischen dem Befestigungselement und der Bohrlochwand. 
Nach Aushärten des Gemisches kann das Befestigungselement mit der 
angegebenen Last beansprucht werden.

PARCO® TEC Verbundanker-Patronen 

Art.-Nr. Abmessung Bohrer Ø Bohrtiefe
Inhalt
Box

VPE
Stk.

6758 M 8 10 80 10 200
67510 M 10 12 90 10 200
67512 M 12 14 110 10 200
67514* M 14 16 120 10 200
Art.-Grp. 2055         
* Nicht Bestandteil der Zulassung

Zubehör

Art.-Nr. Beschreibung
VPE
Stk.

6551177 Ausbläser zum Reinigen von Bohrlöchern 1

Art.-Grp. 2044

Art.-Nr. Abmessung Bohrer Ø Bohrtiefe
Inhalt
Box

VPE
Stk.

67516 M 16 18 125 10 200
67520 M 20 25 170 5 50
67524 M 24 28 210 5 50
67530* M 30 35 280 5 25

Stahl verzinkt Stahl feuerverzinkt Edelstahl A4

Abmessung

max.
Befestigungs-

dicke

Art.-Nr.
Stahl galv.-vz.

Inhalt
Box

VPE
Stk.

Art.-Nr.
Stahl fvz.

Inhalt
Box

VPE
Stk.

Art.-Nr.
Edelstahl A4

Inhalt
Box

VPE
Stk.

M 8x110 13 6758x110 10 200 67508x110 10 200
M 10x130 20 67510x130 10 200 675010x130 10 200
M 10x165 57 67510x165 10 200 675010x165 10 200
M 10x190 82 67510x190 10 100
M 12x160 25 67512x160 10 100 675012x160 10 100
M 12x220 90 67512x220 10 80
M 12x250 120 67512x250 10 80 675012x250 10 80
M 12x300 170 67512x300 10 60 675012x300 10 60
M 16x165 13 67516x165 10 50 67516F165G 10 50 675016x165 10 50
M 16x190 35 67516x190 10 50 67516F190G 10 50 675016x190 10 50
M 16x250 98 67516x250 10 40 67516F250G 10 40 675016x250 10 40
M 16x300 148 67516x300 10 40 675016x300 10 40
M 20x260 70 67520x260 5 30 675020x260 5 30
M 20x300 110 67520x300 5 30
M 24x300 65 67524x300 5 25
M 24x380 145 67524x380 5 25
M 30x380* 70 67530x380 1
Art.-Grp. 2055                                                       * Nicht Bestandteil der Zulassung

PARCO® TEC Ankerstangen
Ankerstangen komplett mit Mutter und Scheibe
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SILISTO® PE-Vorlegebänder
Für die Verglasung von Fenstern und Türen sowie für Festverglasungen

Überall, wo in der glasverarbeitenden Industrie Fenster oder Türen abgedichtet werden 
müssen, werden die SILISTO PE-Vorlegebänder wegen Ihrer vielen Vorteile klar bevorzugt. 
Auch in der Klimatechnik, im Möbel und Fahrzeugbau sowie im Dach- und Wandbereich 
werden sie vielfach verarbeitet.

n Einseitig selbstklebend mit Kunstharz-Klebstoff ausgerüstet.
n Hohe Dauer-Temperaturbeständigkeit von -30°C bis +80°C.
n Hoch alterungsbeständig und praktisch unverrottbar
n Neutrales Verhalten gegenüber unseren Dichtungsmassen

SILISTO® PE-Vorlegebänder mit Abziehfolie
Abmessung  

Breite x Dicke
mm

Rollenlänge
m

VPE
m

Art.-Nr.
anthrazit

9 x 2 20 1.400 5259x2
9 x 3 20 1.400 5259x3
9 x 4 20 1.400 5259x4
9 x 5 10 700 5259x5

12 x 3 20 1.000 52512x3
12 x 4 20 1.000 52512x4
20 x 2 20 600 52520x2
20 x 5 10 300 52520x5
30 x 5 10 200 52530x5
40 x 2 20 200 52540x2
50 x 3 20 240 525050x3S

Art.-Grp. 5950

SILISTO® PE-Vorlegebänder SK ohne Abziehfolie
Abmessung 

Breite x Dicke
 mm

Rollenlänge
m

VPE
m

Art.-Nr.
anthrazit

9 x 2 20 1.400 m 52509x2
9 x 3 20 1.400 m 52509x3
9 x 4 20 1.400 m 52509x4
9 x 5 10 700 m 52509x5

12 x 2 20 1.000 m 525012x2
12 x 3 20 1.000 m 525012x3
15 x 2 20 800 m 525015x2
15 x 3 20 800 m 525015x3
15 x 5 10 400 m 525015x5
20 x 2 20 600 m 525020x2
20 x 3 20 600 m 525020x3
20 x 4 20 600 m 525020x4
20 x 5 10 300 m 525020x5
20 x 6 10 300 m 525020x6
30 x 3 20 900 m 525030x3
40 x 3 20 540 m 525040x3
50 x 3 20 540 m 525050x3
70 x 3 20 360 m 525070x3

100 x 3 20 300 m 5250100x3
Art.-Grp. 5950
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Die Kombination aus imprägnierten Schaumstoffen und Funktions-
membranen sorgt für eine RAL-konforme Fugenabdichtung nach dem 
Prinzip „innen dichter als außen“. 

Das Band sorgt gleichzeitig für einen hohen Schall- und Wärmeschutz. 
Bauteilbewegungen werden durch die starken Rückstelleigenschaften 
auch noch nach Jahren aufgenommen, was einen Flankenabriss in der 
Fensterfuge zuverlässig verhindert. 

Bestes Preis-Leistungsverhältnis für Multifunktionsband mit Basisanfor-
derungen. SILISTO® Multifunktionsband Typ 3E-ECO XL ist die leistungs-
fähige Alternative zu breiten, stirnseitig eingefärbten Fugendichtungs-
bändern.

SILISTO® Multifunktionsband 3E-ECO XL
Basic-Multifunktionsband mit einer Membran für 
Fensteranschlussfugen nach dem klassischen Prinzip „innen dichter als außen“

PP Luftdicht und schlagregensicher
PP Wetterunabhängiger Einbau
PP Ein Band für alle Funktionsbereiche der  Fensterfugenabdichtung
PP Erfüllt die Grundanforderungen

n Große Zeit- und Kostenersparnis
n Schlagregensicherheit nach EN 1027 bis 600 Pa
n Leichte Handhabung 
n Luftdicht nach DIN 18542:2009 BGR an ≤ 0,1
n Kein Flankenabriss bei Bauteilbewegungen  
n Baustoffklasse E DIN EN 13501

*Bei nicht parallel verlaufenden Fugenflanken ist die Banddicke entsprechend der breitesten Stelle der Fugen zu wählen. Die empfohlenen Fugenbreiten dürfen für ein einwandfreies Funktionieren    
  weder unter- noch überschritten werden. Die maximalen/minimalen Fugenbreiten beinhalten die Bauteilbewegungen. Die Bandbreite (Fugentiefe) darf geprüfte Mindestmaße nicht unterschreiten.

56 mm

Art.-Nr.

Band-
breite
mm

Fugen-
breite
mm*

Rollen-
länge

m

VPE
Rol-
len

5280ECO56x4 56 4-9 18,8 5

5280ECO56x6 56 6-15 14,1 5

5280ECO56x10 56 10-20 11,7 5

5280ECO56x15 56 15-30 9,4 5

64 mm

Art.-Nr.

Band-
breite
mm

Fugen-
breite
mm*

Rollen-
länge

m
VPE

Rollen

5280ECO64x4 64 4-9 18,8 4

5280ECO64x6 64 6-15 14,1 4

5280ECO64x10 64 10-20 11,7 4

5280ECO64x15 64 15-30 9,4 4

74 mm

Art.-Nr.

Band-
breite
mm

Fugen-
breite
mm*

Rollen-
länge

m
VPE

Rollen

5280ECO74x4 74 4-9 18,8 4

5280ECO74x6 74 6-15 14,1 4

5280ECO74x10 74 10-20 11,7 4

5280ECO74x15 74 15-30 9,4 4

84 mm

Art.-Nr.

Band-
breite
mm

Fugen-
breite
mm*

Rollen-
länge

m

VPE
Rol-
len

5280ECO84x4 84 4-9 18,8 3

5280ECO84x6 84 6-15 14,1 3

5280ECO84x10 84 10-20 11,7 3

5280ECO84x15 84 15-30 9,4 3

Art.-Grp. 5153

Telefon +49 (0) 59 36/91 75 20 • Fax +49 (0) 59 36/91 75 269 • www.mfi-fastening.com
Metall + Fastening Industrie GmbH - Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Lieferungs- u. Zahlungsbed. sowie rechtl. Hinweise siehe vorletzte Seite. Metall + Fastening Industrie GmbH - Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Lieferungs- u. Zahlungsbed. sowie rechtl. Hinweise siehe vorletzte Seite.



Dichtungs- und Klebebänder Dichtungs- und Klebebänder

66 66

30 mm

Art.-Nr.

Fenster-
bautiefe

mm

Fugen-
breite
mm*

Rollen-
länge

m
VPE

Rollen
528E30x6 50 6-15 7,0 10
528E30x10 50 10-20 4,7 10
528E30x15 50 15-30 4,7 10
Art.-Grp. 5151 

SILISTO® Multifunktionsband 3E
Vorkomprimiertes und imprägniertes Multifunktionsband für Anschlussfugen bei der Fenstermontage

n Einstufung nach DIN 18542:2009 BG2 und BGR (56-84 mm)
n Erfüllt alle Anforderungen der RAL und EnEV in Bezug auf den Fensterbau
n Schlagregensicherheit nach DIN 18542:2009 ≥ 1050 Pa (56-84 mm)/ ≥ 600 Pa (30 mm)
n Entspricht den Vorgaben der VOB/DIN 18355 
n Schützt die Anschlussfuge vor außen- und raumseitigen Belastungen nach RAL

n Wetterunabhängiger Einbau n große Zeitersparnis
n Kostenersparnis n leichte Handhabung 

56 mm

Art.-Nr.

Fenster-
bautiefe

mm

Fugen-
breite
mm*

Rollen-
länge

m
VPE

Rollen
528E56x4 60 4-9 9,4 5
528E56x6 60 6-15 7,0 5
528E56x10 60 10-20 4,7 5
Art.-Grp. 5151

64 mm

Art.-Nr.

Fenster-
bautiefe

mm

Fugen-
breite
mm*

Rollen-
länge

m
VPE

Rollen
528E64x4 70 4-9 9,4 4
528E64x6 70 6-15 7,0 4
528E64x10 70 10-20 4,7 4
Art.-Grp. 5151

74 mm

Art.-Nr.

Fenster-
bautiefe

mm

Fugen-
breite
mm*

Rollen-
länge

m
VPE

Rollen
528E74x4 80 4-9 9,4 4
528E74x6 80 6-15 7,0 4
528E74x10 80 10-20 4,7 4
Art.-Grp. 5151

84 mm

Art.-Nr.

Fenster-
bautiefe

mm

Fugen-
breite
mm*

Rollen-
länge

m
VPE

Rollen
528E84x4 90 4-9 9,4 3
528E84x6 90 6-15 7,0 3
Art.-Grp. 5151

Beidseitig anwendbar!
Ein Band für alle Funktionsbereiche 

in der Fensterfugenabdichtung

PP Außen schlagregensicher!
PP Wärmedämmend/Schallmindernd!
PP Innen luftdicht!
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SILISTO® Band Typ 600 BG1 XL

Grau

Art.-Nr.
für Fugentiefe 

in mm
für Fugenbreite

in mm*
Rolle

m
VPE
m

5286010x1 10
1,5-2,5 24

384
5286015x1 15 240
5286020x1 20 192
5286010x2 10

2-4 24
384

5286015x2 15 240
5286020x2 20 192
5286010x3 10

3-7 15
240

5286015x3 15 150
5286020x3 20 120
5286015x4 15

4-9 15
150

5286020x4 20 120
5286030x4 30 75
5286015x5 15

5-12 10
100

5286020x5 20 80
5286030x5 30 50
5286020x7 20

7-15 7,5
60

5286030x7 30 37,5
5286025x8 25

8-20 5
30

5286030x8 30 25
Art.-Grp. 5150

* MPA: Materialprüfanstalt für das Bauwesen, Hannover; DIBt: Deutsches Institut für Bautechnik, 
Berlin; GEV: Gemeinschaft Emissionskontrollierte Verlegewerkstoffe, Klebstoffe und Bauprodukte e.V

SILISTO® Band Typ 600 BG 1 XL kann universell für die Fugenabdichtung 
im Hochbau eingesetzt werden. Bevorzugte Einsatzgebiete sind der Fens-
terbau, der Holzbau, Fertigbau und Mauerwerksbau, Fachwerkbau und 
Betonbau. Besondere Vorteile bietet SILISTO® Band Typ 600 BG 1 XL bei 
der Abdichtung von  Anschlussfugen und Bewegungsfugen zwischen 
verschiedenen  Bauteilen. SILISTO® Band Typ 600 BG 1 XL auf der Rolle 
ist universell einsetzbar und kann durch die Vorkomprimierung auch in 
bereits bestehende Fugen eingebracht werden.

Anwendungsgebiete

Fugendichtungsband aus Polyurethanweichschaum mit Acrylat-Disper-
sionsimprägnierung, Hilfs- und Füllstoffen.Vorkomprimierte Rollenware 
mit Acrylat-Haftkleber als Montagehilfe.

Produkteigenschaften
n Beanspruchungsgruppe DIN 18542 BG1*
n Baustoffklasse DIN 4102-B1 *
n EN 1027 Schlagregendichte >600 Pa *
n EN 1026 a-Wert <1,0 *
n „Sehr Emissionsarm Plus“ 
      EMICODE®-EC1Plus

Anthrazit

Art.-Nr.
für Fugentiefe 

in mm
für Fugenbreite

in mm*
Rolle

m
VPE
m

528610x1 10
1,5-2,5 24

384
528615x1 15 240
528620x1 20 192
528610x2 10

2-4 24
384

528615x2 15 240
528620x2 20 192
528610x3 10

3-7 15
240

528615x3 15 150
528620x3 20 120
528615x4 15

4-9 15
150

528620x4 20 120
528630x4 30 75
528615x5 15

5-12 10
100

528620x5 20 80
528630x5 30 50
528620x7 20

7-15 7,5
60

528630x7 30 37,5
528625x8 25

8-20 5
30

528630x8 30 25
Art.-Grp. 5150

SILISTOband Typ 520
Offenzelliges Polyesterschaumstoff, getränkt mit modifiziertem Acrylat. Einseitig 
klebend, mit freiliegender Haftklebeschicht und einer Schaumabdeckung aus Papier.

Art.-Nr.
für Fugentiefe 

in mm
für max. Fugen-
breite in mm*

Streifen-
länge (m)

VPE
m

52010x10 10 2,5 2 200
52010x15 10 3,5 2 140
52010x20 10 5 2 100
Art.-Grp. 5146 

Art.-Nr.
für Fugentiefe 

in mm
für max. Fugen-
breite in mm*

Streifen-
länge (m)

VPE
m

52015x10 15 2,5 2 140
52015x15 15 3,5 2 100
52015x20 15 5 2 70
52020x20 20 5 2 50
Art.-Grp. 5146 

n Leicht komprimierbar    n Verzögerte Rückstellung  
n Geeignet für Abdichtungen im Innenbereich  n Gute Abdichtungseigenschaften gegen Luft, Schall, Kälte
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SILISTO® EPDM Outside
Elastomer-Dichtfolie zur äußeren Abdichtung von Fenster- und 

Variante A - 0,75 mm

Art.-Nr. Beschreibung
Materialstärke 

mm
Breite
mm

Rollenlänge
m

Kartoninhalt
m

VPE
Rollen

520A08X100B SILISTO® EPDM Outside - Variante A 0,75 100 25 100 4
520A08X150B SILISTO® EPDM Outside - Variante A 0,75 150 25 100 4
520A08X200B SILISTO® EPDM Outside - Variante A 0,75 200 25 100 4
520A08X250B SILISTO® EPDM Outside - Variante A 0,75 250 25 50 2
520A08X300B SILISTO® EPDM Outside - Variante A 0,75 300 25 50 2
520A08X400B SILISTO® EPDM Outside - Variante A 0,75 400 25 50 2
520A08X500B SILISTO® EPDM Outside - Variante A 0,75 500 25 50 2
Art.-Grp. 5750

ohne Butylklebestreifen

Türelementen im Fassadenbau nach DIN 18 195
Eigenschaften
n Membrantechnologie (atmungsaktiv)
n Dauerhafte äußere Abdichtung
n Extrem temperatur- und witterungsbeständig
n Hohe Dehnfähigkeit - gleicht Fugenbewegungen aus
n Bitumenverträglich
n Hohe Dichtigkeit gegen Witterungseinflüsse
n Einfache Montage
n Günstiges Diffusionsverhalten
n Optimale Abstimmung aller Systemkomponenten

Anwendungsgebiete

Zur äußeren Abdichtung
n von Bauelementen im Fassadenbereich
n als Objektfensterdichtband
n von unteren Anschlüssen bei Türen & bodenständigen Fenstern zum 
     Perimeterbereich nach DIN 18 195 (nur ab 1,1 mm Stärke zulässig)

30 mm

Selbstklebestreifen

Art.-Nr. Beschreibung
Materialstärke 

mm
Breite
mm

Rollenlänge
m

Kartoninhalt
m

VPE
Rollen

520BA08X100B SILISTO® EPDM Outside - Variante BA 0,75 100 20 20 1
520BA08X150B SILISTO® EPDM Outside - Variante BA 0,75 150 20 20 1
520BA08X200B SILISTO® EPDM Outside - Variante BA 0,75 200 20 20 1
520BA08X250B SILISTO® EPDM Outside - Variante BA 0,75 250 20 20 1
520BA08X300B SILISTO® EPDM Outside - Variante BA 0,75 300 20 20 1
520BA08X400B SILISTO® EPDM Outside - Variante BA 0,75 400 20 20 1
520BA08X500B SILISTO® EPDM Outside - Variante BA 0,75 500 20 20 1
Art.-Grp. 5750

Variante BA - 0,75 mm
n Mit Butyl-Selbstklebestreifen einseitig

Butyl

Butyl

30 mm

30 mm

Art.-Nr. Beschreibung
Materialstärke 

mm
Breite
mm

Rollenlänge
m

Kartoninhalt
m

VPE
Rollen

520CA08X100B SILISTO® EPDM Outside - Variante CA 0,75 100 20 20 1
520CA08X150B SILISTO® EPDM Outside - Variante CA 0,75 150 20 20 1
520CA08X200B SILISTO® EPDM Outside - Variante CA 0,75 200 20 20 1
520CA08X250B SILISTO® EPDM Outside - Variante CA 0,75 250 20 20 1
520CA08X300B SILISTO® EPDM Outside - Variante CA 0,75 300 20 20 1
520CA08X400B SILISTO® EPDM Outside - Variante CA 0,75 400 20 20 1
520CA08X500B SILISTO® EPDM Outside - Variante CA 0,75 500 20 20 1
Art.-Grp. 5750

Variante CA - 0,75 mm
n Mit Butyl-Klebestreifen wechselseitig
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Variante I - 0,75 mm

Art.-Nr. Beschreibung
Materialstärke 

mm
Breite
mm

Rollenlänge
m

Kartoninhalt
m

VPE
Rollen

520I08X100B SILISTO EPDM Inside - ohne Butyl-Selbstklebestreifen 0,75 100 25 100 4
520I08X150B SILISTO EPDM Inside - ohne Butyl-Selbstklebestreifen 0,75 150 25 100 4
520I08X200B SILISTO EPDM Inside - ohne Butyl-Selbstklebestreifen 0,75 200 25 100 4
520I08X250B SILISTO EPDM Inside - ohne Butyl-Selbstklebestreifen 0,75 250 25 50 2
520I08X300B SILISTO EPDM Inside - ohne Butyl-Selbstklebestreifen 0,75 300 25 50 2
520I08X400B SILISTO EPDM Inside - ohne Butyl-Selbstklebestreifen 0,75 400 25 50 2
520I08X500B SILISTO EPDM Inside - ohne Butyl-Selbstklebestreifen 0,75 500 25 50 2
Art.-Grp. 5750

SILISTO® EPDM Inside-Bänder
Folie aus Butyl-Kautschuk zum Abdichten von Tür-, Fenster- und Fassadenanschlüssen 

n Hohe Dehnfähigkeit n Einfache Montage
n UV- und witterungsbeständig
n sd-Wert: 98 m

ohne Butylklebestreifen

Variante BI - 0,75 mm

Art.-Nr. Beschreibung
Materialstärke 

mm
Breite
mm

Rollenlänge
m

Kartoninhalt
m

VPE
Rollen

520BI08X150B SILISTO EPDM Inside - mit Butyl-Selbstklebestreifen 0,75 150 20 20 1
Art.-Grp. 5750 

30 mm

Selbstklebestreifenn Mit Butyl-Selbstklebestreifen einseitig

SILISTO® FLEX
EPDM-Anschlussband

n Perfekte Alternative zu Blei  n Umweltfreundlich, da kein Blei verwendet werden muss
n Weniger Gewicht dadurch einfacheres Handling
n Flexibel und daher auch für unebene Flächen geeignet
n  Eignet sich für viele Anwendungen, insbesondere dort wo eine wasserdichte Verbindung 

zwischen den Teilen der Wandkonstruktion oder des Daches (Dachfenster, Schornstein,  
Lüfter usw.) hergestellt werden soll.

Nicht selbstklebend

Art.-Nr. Beschreibung Breite
Rollen-
länge VPE

517SF4150 SILISTO FLEX, nicht selbstklebend 150 mm 10 m 10 m
517SF4200 SILISTO FLEX, nicht selbstklebend 200 mm 10 m 10 m
517SF4300 SILISTO FLEX, nicht selbstklebend 300 mm 10 m 10 m
517SF4450 SILISTO FLEX, nicht selbstklebend 450 mm 10 m 10 m
517SF4600 SILISTO FLEX, nicht selbstklebend 600 mm 10 m 10 m

Art.-Grp. 5752

Technische Daten
Länge 10 m
Breite 0,15 - 0,60 m
Stärke 2,4 mm
Wasserdichtigkeit 10 kPa Methode B
Dehnfähigkeit
Längsrichtung/Querrichtung

≥ 45%/ ≥ 25 %

Schlagfestigkeit ≥ 300 mm
Reißfestigkeit
Längsrichtung/Querrichtung

≥ 180 N ≥ 250 N

Flexibilität bei niedrigen Temperaturen ≤ -30 °C
Beständigkeit gegen
 UV-Strahlung

bestanden (3000 h),
keine Risse o. Spuren

Hagelwiderstand
Harte Basis/Weiche Basis

≥ 22 m/s / ≥ 33 m/s

vollflächig klebend

Art.-Nr. Beschreibung Breite
Rollen-
länge VPE

517SFK4150 SILISTO FLEX, vollflächig klebend 150 mm 10 m 10 m
517SFK4200 SILISTO FLEX, vollflächig klebend 200 mm 10 m 10 m
517SFK4300 SILISTO FLEX, vollflächig klebend 300 mm 10 m 10 m
517SFK4450 SILISTO FLEX, vollflächig klebend 450 mm 10 m 10 m
517SFK4600 SILISTO FLEX, vollflächig klebend 600 mm 10 m 10 m

Art.-Grp. 5752
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SILISTO® GRID - Wandanschluss mit Streckmetalleinlage
Einseitig selbstklebendes Band aus modifizierten Kunststoff mit dehnfähiger 
Alustreckmetalleinlage und vollflächiger Butylbeschichtung.

n Problemlose Anpassung an das zu schützende Bauteil
n Rückseite vollflächig mit Butyl hinterlegt, daher einfaches Ankleben möglich
n in Rot, Anthrazit, Braun oder Schwarz erhältlich 

Art.-Nr. Farbe Breite
Rollen-
länge VPE

Inhalt
Palette

517W3001 Rot 300 mm 5 m 10 m 540 m
517W3002 Anthrazit 300 mm 5 m 10 m 540 m
517W3003 Braun 300 mm 5 m 10 m 540 m
517W3004 Schwarz 300 mm 5 m 10 m 540 m
517W4501 Rot 450 mm 5 m 10 m 360 m
517W4502 Anthrazit 450 mm 5 m 10 m 360 m
517W4503 Braun 450 mm 5 m 10 m 360 m
517W4504 Schwarz 450 mm 5 m 10 m 360 m
Art.-Grp. 7553

Technische Daten

Ausführung/Material
Modifizierter Kunststoff mit 
integriertem Alu-Streckmetall

Dehnung Längs ca 30 %, quer ca. 25 %
Rollenbreite/-länge 300 mm / 5 m
Dicke ca. 1,7 mm, ohne Abdeckung
Verarbeitungstemperatur +5°C bis +35°C
UV-Stabilität dauerhaft UV-beständig

SILISTO® GRID STRAIGHT - Wandanschluss glatt
Selbstklebendes EPDM Kamin- Wandanschlussband mit vollflächiger
Butylbeschichtung.

Breite 300 mm

Lä
ng

e 1
0 mArt.-Nr. Farbe Breite Rollenlänge VPE

Inhalt
Palette

517W3001F Rot 300 mm 10 m 10 m 540 m
517W3002F Anthrazit 300 mm 10 m 10 m 540 m
517W3003F Braun 300 mm 10 m 10 m 540 m
517W3004F Schwarz 300 mm 10 m 10 m 540 m
Art.-Grp. 7553

SILISTO® EASY 
Selbstklebende zweischichtige EPDM-Abdichtung
n 0,8 mm EPDM                           n Mit Glasfasergewebe verstärkt  n UV-beständig
n Zusätzlich mit 1mm Butyl       n Selbstklebend  n Weich & Flexibel

Anwendungsbereiche

n Wirksame Abdichtung von u.a. Terrassen, Balkone & Dächer
n Als wasserdichte Abdichtung des Terrassen- und Balkonbodens, unterhalb der Fliesen
n Als Verbindung zwischen der Regenrinne & der Dachabdichtung
n Auf der Balkontürschwelle unter der Fensterbank

Art.-Nr. Beschreibung Breite
Rollen-
länge VPE

517E0015 SILISTO EASY, selbstklebend 150 mm 10 m 20 m
517E0020 SILISTO EASY, selbstklebend 200 mm 10 m 20 m
517E0030 SILISTO EASY, selbstklebend 300 mm 10 m 10 m
517E0045 SILISTO EASY, selbstklebend 450 mm 10 m 10 m
517E0060 SILISTO EASY, selbstklebend 600 mm 10 m 10 m
Art.-Grp. 5750 

Technische Daten
Länge 10 m
Breite 0,15 - 0,60 m
Stärke 0,8 mm
Gewicht 0,82 kg/m²
Wasserdichtigkeit 10 kPa Methode B
Dehnfähigkeit 
Längsüberlappung/Kreuzüberlappung

≥ 3 %/ ≥ 2 %

Schlagfestigkeit ≥ 200 mm
Reißfestigkeit
Längsüberlappung/Kreuzüberlappung

≥ 185 N ≥ 144 N

Flexibilität bei niedrigen Temperaturen ≤ -30 °C
Beständigkeit gegen
 UV-Strahlung

bestanden 
(1000 h 160MJ/m²)

Hagelwiderstand ≥ 19 m/s
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SILISTO®FLEX OSK  Oberflächenschutzfolie
Der perfekte Schutz für hochwertige Oberflächen!

Technische Daten
Dicke 0,08 mm
Reißkraft 50 (N/25 mm)
Reißdehnung >280 %
Klebstoff Kautschuk

Art.-Nr.
Breite 
(mm)

Alternative zu 
Systemnr.

Klebkraft/
Edelstahl

Rollen-
länge

VPE
Rollen

Inhalt 
Palette

5195X38B 38 Schüco 298086 3,75 - 4,25 N/25 mm 150 m 32 960 Rollen
5195X52B 52 Schüco 298087 3,75 - 4,25 N/25 mm 150 m 24 720 Rollen
5195X100B 100 - 3,75 - 4,25 N/25 mm 150 m 12
5195X150B 150 Schüco 298112 3,75 - 4,25 N/25 mm 150 m 8 240 Rollen
5195X1250B 1.250 Schüco 298338 3,75 - 4,25 N/25 mm 150 m 1 30 Rollen

Art.-Grp. 5200     
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Klebkraft/
Edelstahl Art.-Nr.

4,75 - 5,25 N/25 mm 5195X38BS
4,75 - 5,25 N/25 mm 5195X52BS

4,75 - 5,25 N/25 mm 5195X150BS
4,75 - 5,25 N/25 mm 5195X1250BS

Art.-Grp. 5200 

Wichtig: Um Folienreste auf Fensterrah-
men zu vermeiden,  beachten Sie bitte 
unbedingt die Verarbeitungshinweise. 
Fordern Sie unser Datenblatt an.

SILISTOFLEX OSK ist eine selbstklebende Oberflächenschutzfolie und eignet sich hervorragend für den Schutz von hochwer-
tigen Oberflächen gegen Kratzer und Verschmutzungen während des Transportes, der Verarbeitung, Lagerung und Montage. 

Branchen:
 n Kunststoff-Fensterbau
 n Alu-Fensterbau
 n Metallbau (insbesondere Edelstahl)
 n Möbelfabriken
 n Küchenbau
 n Bad- und Sanitäreinrichtung

Anwendungsbereiche:
Im Innen- und Außenbereich zum Schutz von folgenden Oberflächen:

 n Edelstahl
 n Glasflächen
 n Metallteile

 n PVC-Profile
 n Lackierte Oberflächen
 n Aluminium-Profile

����Die SILISTOFLEX Oberflächenschutzfolie ist 
der ideale Schutz für empfindliche Oberflä-
chen vor mechanischen Verunreinigungen 
und Beschädigungen bei Herstellung, Verar-
beitung, Montage, Transport oder Lagerung.

����Sie besteht aus einer extra reißfesten Folie, die sich durch Sie besteht aus einer extra reißfesten Folie, die sich durch 
hohe Nässe- und  Witterungsbeständigkeit sowie Umwelt-hohe Nässe- und  Witterungsbeständigkeit sowie Umwelt-
verträglichkeit auszeichnet.verträglichkeit auszeichnet.

����Die Folien lassen sich leicht maschinell oder manuell auftra-Die Folien lassen sich leicht maschinell oder manuell auftra-
gen und sind nach Verwendung rückstandsfrei entfernbar.gen und sind nach Verwendung rückstandsfrei entfernbar.

SILISTO® FASSADE - Speziell für die Trapezschienenmontage
Selbstklebender Fassadenstreifen aus EPDM

n Sehr langlebig
n Hohe UV-Beständigkeit 

Art.-Nr. Beschreibung Breite
Rollen-
länge

Rollen 
pro

Paket
517F0004 SILISTO FASSADE - Selbstklebender Fassadenstreifen 40 mm 20 m 5
517F0005 SILISTO FASSADE - Selbstklebender Fassadenstreifen 50 mm 20 m 8 
517F0010 SILISTO FASSADE - Selbstklebender Fassadenstreifen 100 mm 20 m 4
517F0015 SILISTO FASSADE - Selbstklebender Fassadenstreifen 150 mm 20 m 4
517F0020 SILISTO FASSADE - Selbstklebender Fassadenstreifen 200 mm 20 m 4
517F0025 SILISTO FASSADE - Selbstklebender Fassadenstreifen 250 mm 20 m 2
517F0030 SILISTO FASSADE - Selbstklebender Fassadenstreifen 300 mm 20 m 2
517F0040 SILISTO FASSADE - Selbstklebender Fassadenstreifen 400 mm 20 m 2
517F0060 SILISTO FASSADE - Selbstklebender Fassadenstreifen 600 mm 20 m 1
Art.-Grp. 5750

Technische Daten
Länge 20 m
Breite 50 mm - 600 mm
Stärke 0,75 mm (+/-5%)
Wasserdichtigkeit (Methode B) 100 kPa
Stoßfestigkeit (Methode A) ≥ 2000 mm
Reißfestigkeit
Längsrichtung/Querrichtung

≥ 140 N ≥ 160 N

Flexibilität bei niedrigen Temperaturen ≤ -30 °C
Brandverhalten E
Bitumenbeständigkeit 40 kPa

Anwendungsbereiche: 
n  Wasserdichte Isolierung von Tür- und Fensteranschlüssen, Wänden und Fassadenverkleidungsplatten
n  Wasserabweisende Schutzschicht für die Konstruktion unter den  

Verkleidungsplatten 

n Selbstklebend, EPDM
n Form- & Farbbeständig

n Weich & Flexibel

Länge 20 m

Breite 50-600 mm

Selbstklebend
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Fixpin
Gehärtet
n Extrem einfache und schnelle Verarbeitung
n Kein Vorbohren nötig, der Fixpin wird einfach in den Beton geschlagen
n Zum Befestigen von:
 n Rohren auf Betonböden im Heizungs-und Sanitärbereich
 n Kabelbündeln auf Betonböden im Elektrobereich

Art.-Nr.
Abmessung
Ø x Länge in mm

Box
Stk.

VPE
Stk.

5034x14 4,0 x 14 200 6.400
5034x18 4,0 x 18 200 6.400
5034x22 4,0 x 22 200 6.400
Art.-Grp. 6850 

Großer Kragen BÄR EInschlagdübel

Art.-Nr.
Abmessung
Ø x Länge in mm

Box
Stk.

VPE
Stk.

50304x18 4,0 x 18 200 6.400
50304x22 4,0 x 22 200 6.400
Art.-Grp. 6850 

Großer Kragen geriffelt

Art.-Nr.
Abmessung
Ø x Länge in mm

Box
Stk.

VPE
Stk.

503004x18D 4,0 x 18 200 6.400
503004x22 4,0 x 22 200 6.400
Art.-Grp. 6850

Setzeisen für Fixpin

Art.-Nr. Bezeichnung
VPE
Stk.

503400 JET-TOOLS Setzeisen mit Schlagschutz 1
Art.-Grp. 3630

PARCO® M6-Dübel
Für die Befestigung von Schellen auf Holz oder Beton ohne Dübel
 
n Glanzverzinkt (blau verzinkt)
n Ballistikspitze
n Großer Kragen

Art.-Nr. Typ
Ø

mm
Länge
mm

Inhalt
Box

VPE
Stk.

6635M8x15 M6 Dübel 8 x 15 M6 15 100 500

6635M8x18 M6 Dübel 8 x 18 M6 18 100 500

6635M8x25 M6 Dübel 8 x 25 M6 25 100 500

Art.-Grp. 6850

Art.-Nr. Beschreibung
Ø

mm
Länge
mm

VPE
Stk.

663903512 M6 Setzeisen 20 170 2.000

Art.-Grp. 6850
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Schlauchschellen
W1 = Komplett Stahl verzinkt
W2 = Band und Gehäuse rostfreier Stahl 1.4016 - Schraube Stahl verzinkt
W4 = Rostfreier Stahl 1.4301

Band-
breite

Spann-
bereich

W2
Art.-Nr. 

VPE
Stk.

W4
Art.-Nr. 

VPE
Stk.

Band-
breite

Spann-
bereich

W1
Art.-Nr. 

VPE
Stk.

9 mm 8 - 12 5408x16 200 5438x16 200 13 mm 20 - 32 54120x32 50
9 mm 10 - 16 54012x20 200 54312x20 200 13 mm 25 - 40 54125x40 50
9 mm 12 - 20 54016x25 200 54316x25 200 13 mm 32 - 50 54132x50 50
9 mm 16 - 27 54020x32 200 54320x32 200 13 mm 40 - 60 54140x60 50
9 mm 20 - 32 54025x40 100 54325x40 100 13 mm 50 - 70 54150x70 50
9 mm 25 - 40 54030x45 100 13 mm 60 - 80 54160x80 50
9 mm 32 - 50 54032x50 100 54332x50 10 13 mm 70 - 90 54170x90 50
9 mm 40 - 60 54040x60 100 54340x60 100 13 mm 80 - 100 54180x100 25
9 mm 50 - 70 54050x70 100 54350x70 100 13 mm 90 - 110 54190x110 25
9 mm 60 - 80 54060x80 100 13 mm 100 - 120 541100x12 25
9 mm 70 - 90 54070x90 50 54370x90 100 13 mm 110 - 130 541110x13 25
9 mm 80 - 100 54080x100 50 54380x100 50 13 mm 120 - 140 541120x14 25
9 mm 90  - 110 54090x110 50 54390x110 50 13 mm 130 - 150 541130x15 25
Art.-Grp. 6800 13 mm 140 -160 541140x16 25

13 mm 150 - 170 541150x17 25
13 mm 160 - 180 541160x18 25

Aufhängehaken
Verzinkt

Art.-Nr. 
Ösen-Ø 

mm Gewinde
Inhalt
Box

VPE
Stk.

54506x10 10 M 6 100 2.400
54506x13 13 M 6 100 2.400
Art.-Grp. 6814 

Aufhängeöse
Verzinkt

Art.-Nr. 
Ösen-Ø 

mm Gewinde
Inhalt
Box

VPE
Stk.

5456 10 M 6 100 2.400
Art.-Grp. 6814 

Befestigungsöse
Verzinkt

Art.-Nr. 
Loch- Ø 

mm Gewinde
Inhalt
Box

VPE
Stk.

545006x85 8,5 M 6 100 2.400
545006x105 10,5 M 6 100 2.400
545008x85 8,5 M 8 100 2.400
5450010x120 12,0 M 10 100 2.400
Art.-Grp. 6814

Blattschraube
Verzinkt

Art.-Nr. 
Gewindelänge

 mm Gewinde
Inhalt
Box

VPE
Stk.

544B6x20 20 M 6 50 1.200
544B8x20 20 M 8 50 1.200
544B10x20 20 M 10 50 1.200
544B12x20 20 M 12 50 1.200
544B6x40 40 M 6 50 1.200
544B8x40 40 M 8 50 1.200
544B10x40 40 M 10 50 1.200
544B12x40 40 M 12 50 1.200
Art.-Grp. 6814 
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Gelenk-Bolzenschellen
n Zum Festspannen von Rohren, Schläuchen, Behältern usw.
n Kein Einschneiden in Schläuche durch abgerundete Seiten

Einsatzgebiete
n Für Landwirtschaft, Maschinenbau, KFZ, Hochdruck- und Hydraulikleitungen

Art.-Nr.
Bandbreite

mm
Stärke
mm

SW
Spann-
bereich

VPE
Stk.

54229x31 20 0,8 10 29-31 50
54232x35 20 0,8 10 31-34 50
54236x39 20 0,8 10 34-37 50
54240x43 20 0,8 10 40-43 50
54244x47 20 1,0 10 43-47 50
54248x51 20 1,0 10 47-51 50
54252x55 20 1,0 10 51-55 50
54256x59 20 1,0 10 55-59 50
54260x63 20 1,0 10 59-63 50
54264x67 20 1,0 10 63-68 50
54268x73 25 1,2 13 68-73 25
54274x79 25 1,2 13 73-79 25
54283x87 25 1,2 13 83-87 25
54286x91 25 1,2 13 85-91 25
54292x97 25 1,2 13 91-97 25
54298x103 25 1,2 13 96-104 25

Art.-Nr.
Bandbreite

mm
Stärke
mm

SW
Spann-
bereich

VPE
Stk.

542104x11 25 1,2 13 104-112 25
542113x12 25 1,2 13 112-121 25
542122x13 25 1,2 13 121-130 25
542131x13 28 1,5 15 130-140 10
542140x14 28 1,5 15 140-150 10
542149x16 28 1,5 15 150-162 10
542162x17 28 1,5 15 162-174 10
542175x18 28 1,5 15 174-187 10
542188x20 28 1,5 15 187-200 10
542201x21 28 1,5 15 200-213 10
542214x22 28 1,5 15 213-226 10
542227x23 28 1,5 15 226-239 10
542240x25 28 1,5 15 239-252 10
Art.-Grp. 6801 

SILISTO®CLICK Fixpin/Rohrschellen Sortimentskasten

Art.-Nr. Bezeichnung

485P503 Fixpin Sortimentskasten Nr. 1 -  inkl. Fixpin 4 x 18 ge-
riffelt mit großem Kragen (200 Stk.), Rohrfix 16, 18 und 
20 mm (je 50 Stk.) und Setzeisen (1 Stk.)

485P5032 Fixpin Sortimentskasten Nr. 2 - inkl. Fixpin 4 x 18 ge-
riffelt mit großem Kragen (200 Stk.), Rohrfix 22, 24 und 
28 mm (je 50 Stk.) und Setzeisen (1 Stk.)

Art.-Grp. 2070

Rohrfix
n Verzinkt
n Für die Montage von Leitungen im Bodenbereich n Korrosionsschutz durch spezielle Glanzverzinkung
n Befestigungsloch-Ø : 6,1 mm n Empfohlene Befestigung mit Fixpin 18 mm

Art.-Nr. Bezeichnung
für Rohr-Ø 

mm
VPE
Stk.

50316 Rohrfix 16 mm 15-16 1000
50318 Rohrfix 18 mm 17-18 1000
50320 Rohrfix 20 mm 19-20 1000
50322 Rohrfix 22 mm 21-22 1000

Art.-Nr. Bezeichnung
für Rohr-Ø 

mm
VPE
Stk.

50324 Rohrfix 24 mm 23-24 1000
50328 Rohrfix 28 mm 27-28 1000
Art.-Grp. 6825 
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Rohrschellen
Der montagefreundliche Schnellverschluss ermöglicht die rationelle 
Rohrbefestigung in jeder Lage
n Verzinkt
n Schallschutzgeprüft
n Rohrleitung wird durch sofortiges und zuverlässiges Einrasten des 

Verschlusses nach dem Schließen der Schelle sicher gehalten
n Leicht schwenkbarer Schellenbügel ermöglicht ein Öffnen und  

Schließen der Rohrschelle mit nur einer Hand
n Verschlussschrauben sind gegen Verlust gesichert
n Weite Öffnung der Rohrschelle durch den seitlich aufschwenkbaren 

unteren Schellenbügel
n Geringe Schalleintritts- und Schallaustrittsflächen durch das  

Walzenprofil der Einlage
n Kombi-Anschlussgewinde M 8/M 10 für hängende, stehende oder 

Wandmontage

Technische Daten
Größe Bruchfestigkeit bei Zugbelastung [N] max. empfohlene Belastung [N]
12 mm - 2“ 2.100 700
70 mm - 3“ 3.000 1.000

Technische Daten
Größe Bruchfestigkeit bei Zugbelastung [N] max. empfohlene Belastung [N]
12 mm - 2“ 2.100 700

Art.-Nr. 
Spannbereich

mm Größe
VPE
Stk.

53914X15 12-15 1/4“ 100
53916X18 15-19 3/8“ 100
53920X22 20-25 1/2” 100
53925X28 25-30 3/4” 100
53933X35 33-37 1” 100
53942X44 42-46 1 1/4” 50

Gelenkrohrschellen
n Verzinkt
n Schallschutzgeprüft
n Handwerksgerechter Fangverschluss
n Leichtes Einrasten der Verschlussschraube durch Fingertip
n Hohe Sicherheit durch randschlüssige Einhängeöffnung
n Das Rohr bleibt beim Montieren noch frei drehbar
n Kein unkontrolliertes Öffnen nach dem Einrasten durch Sicherheitsfangverschluss
n Schnelle Montage dank nur einer Verschlussschraube
n Leicht einrastbarer Verschluss ermöglicht ein Öffnen und Schließen mit nur einer Hand
n Verschlussschrauben sind gegen Verlust gesichert
n Aushängesicheres Gelenk auch bei vollem Öffnungswinkel der Rohrschelle 
n Kombi-Anschlussgewinde M 8/M 10 für hängende, stehende oder Wandmontage

Art.-Nr. 
Spannbereich

mm Größe
VPE
Stk.

53948X50 47-52 1 1/2” 50
53961 59-63 2” 50
53963X67 68-73 70 mm 50
53974X80 72-80 2 1/2” 50
53987X91 88-92 3” 50
539110x115 110-115 4” 50

Art.-Nr. 
Spannbereich

mm Größe
VPE
Stk.

53712X14 12-14 mm 1/4“ 100
53715X18 15-18 mm 3/8“ 100
53719X22 19-22 mm 1/2” 100
53723X26 23-26 mm 3/4” 100
53742X46 42-46 mm 1 1/4 “ 50
53748X51 48-51 mm 1 1/2” 50
53753X58 53-58 mm 55 mm 50
Art.-Grp. 6802 

Art.-Grp. 6802
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PARCO® Speedclip SCP
Schelle für die rationelle, exakte, schnelle und sichere Befestigung von Kupferrohren sowie Stahlpanzerrohren 
DIN 49 020 und schweren Isolierrohren DIN  49 016 mittels Schlagmontage ohne Hilfsmittel

n Halogen- und silikonfrei
n Bis zu 50 % Zeitersparnis
n Leichte und schnelle Montage
n Kombination von 3 Produkten in einem
n Montagekorrektur durch Langloch
n Auch erhältlich mit „DUO-Block“

n Mehrere Rohrmaße pro Schelle kombiniert
nTemperaturbeständigkeit:  80°C langfristig
  130°C kurzfristig
  -10°C Montage
  -40°C Gebrauch 
 

PARCO® Speedclip SCP-M6
Für die Abstandsmontage von Rohren

n Halogen- und silikonfrei
n Kann mit M6-Dübel kombiniert werden.
n Temperaturbeständigkeit: 80°C langfristig
 130°C kurzfristig
 -10°C Montage
 -40°C Gebrauch 

Speedclip SCP

Art.-Nr. Bezeichnung
Rohr-Ø

mm
Dübel-
Länge

Inhalt
Box

VPE
Stk.

6631SCP12 Speedclip SCP 12 10-12 6x40 mm 100 500

6631SCP15 Speedclip SCP 15 15-16 6x40 mm 100 500

6631SCP18 Speedclip SCP 18 18-19 6x40 mm 100 500

6631SCP22 Speedclip SCP 22 20-22 6x40 mm 100 500

6631SCP28 Speedclip SCP 28 25-28 6x40 mm 100 500

6631SCP35 Speedclip SCP 35 32-38 6x50 mm 50 250

6631SCP42 Speedclip SCP 42 40-47 6x50 mm 50 250

6631SCP54 Speedclip SCP 54 48-54 6x50 mm 25 125

6631SCP63 Speedclip SCP 63 56-63 6x50 mm 25 125

Art.-Grp. 6860

Speedclip SCP DUO

Art.-Nr. Bezeichnung
Rohr-Ø

mm
Dübel-
Länge

Inhalt
Box

VPE
Stk.

6631SCP12D Speedclip SCP 12 DUO 10-12 6x55 mm 50 250

6631SCP15D Speedclip SCP 15 DUO 15-16 6x55 mm 50 250

6631SCP18D Speedclip SCP 18 DUO 18-19 6x55 mm 50 250

6631SCP22D Speedclip SCP 22 DUO 20-22 6x55 mm 50 250

Art.-Grp. 6860

Speedclip SCP-M6

Art.-Nr. Bezeichnung
Rohr-Ø

mm
Dübel-
Länge

In-
halt
Box

VPE
Stk.

6631SCPM12 Speedclip SCP-M6 12 10-12 M6 100 1.000

6631SCPM15 Speedclip SCP-M6 15 15-16 M6 100 1.000

6631SCPM18 Speedclip SCP-M6 18 18-19 M6 100 1.000

6631SCPM22 Speedclip SCP-M6 22* 20-22 M6 100 1.000

6631SCPM28 Speedclip SCP-M6 28* 25-28 M6 50 500

Art.-Grp. 6860 

Speedclip SCP-M6 DUO

Art.-Nr. Bezeichnung
Rohr-Ø

mm

pas-
sender 
Dübel

In-
halt
Box

VPE
Stk.

6631SCPM12D Speedclip SCP-M6 12 DUO 10-12 M6 25* 250

6631SCPM15D Speedclip SCP-M6 15 DUO 15-16 M6 25* 250

6631SCPM18D Speedclip SCP-M6 122 DUO 20-22 M6 25* 250

Art.-Grp. 6860

Speedclip

Speedclip

Speedclip DUO

Speedclip  DUO

Speedclip SCP DUO besteht aus DUO 
Block und zwei Schellen

Speedclip SCP-M6 DUO besteht aus 
DUO Block und zwei Schellen
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PARCO® Speedclip KKB (Klemmbügel)
Für die schnelle, einfache Leistungs- und Kabelmontage in Zwischen-
decken mittels Schlagmontage ohne Hilfmittel

n Halogen- und silikonfrei
n Ersetzt Kabelkanäle
n Große Sicherheit durch schlag- und splitterfestes Nylon und   
 Einhand-Montage
n Vormontierter Nageldübel ist ohne Hilfsmittel mit dem Hammer  
 einschlagbar
n Leichte Öffnung durch große und geriffelte Lippen
n Mit und ohne vormontiertem Nageldübel lieferbar
n Fassungsvermögen 8 oder 16 Kabel NYM 3x1,5 mm²
n Temperaturbeständigkeit:
     80°C langfristig, 130° kurzfristig, -10°C Montage, -40°C Gebrauch

PARCO® Speedclip KKS (Sammelhalter)
Für die schnelle, einfache Leitungs- und Kabelmontage in Zwischende-
cken, an Wand und Decke mittels Schlagmontage ohne Hilfsmittel

n Halogen- und silikonfrei
n Ersetzt Kabelkanäle
n Leichte Zugänglichkeit des Befestigungspunktes ohne Setz-Werkzeug
n Einteiliges System
n Einhand-Montage
n Leichtgängiger Schließmachanismus
n Wand- und Deckenmontage mit Sockelteil
n Mit und ohne vormontiertem Nageldübel lieferbar
n Fassungsvermögen 15 oder 30 Kabel NYM 3x1,5 mm²
n Temperaturbeständigkeit: 
      80°C langfristig, 130° kurzfristig, -10°C Montage, -40°C Gebrauch

Art.-Nr. Bezeichnung
Abmessung

Dübel
Inhalt
Box

VPE
Stk.

6631KKB8D Speedclip KKB 8/6x55 6x55 mm 200 1.000

6631KKB16D Speedclip KKB 16/6x55 6x55 mm 100 500

Art.-Grp. 6860

Art.-Nr. Bezeichnung
Abmessung

Dübel
Inhalt
Box

VPE
Stk.

6631KKB8 Speedclip KKB 8 ohne Dübel 100 500

6631KKB16 Speedclip KKB 16 ohne Dübel 50 250

Art.-Grp. 6860

Art.-Nr. Bezeichnung
Abmessung

Dübel
Inhalt
Box

VPE
Stk.

6631KKS15D Speedclip KKS 15/6x55 6x55 mm 100 100

6631KKS30D Speedclip KKS 30/6x55 6x55 mm 50 50

Art.-Grp. 6860

Art.-Nr. Bezeichnung
Abmessung

Dübel
Inhalt
Box

VPE
Stk.

6631KKS15 Speedclip KKS 15 ohne Dübel 100 400

6631KKS30 Speedclip KKS 30 ohne Dübel 50 200

Art.-Grp. 6860 

KKB 8

KKB 16
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PARCO® Feuchtraum-Abzweigdosen
Für die schnelle und sichere Installation von allen gängigen Leitungen 
und Kabeln

n Halogen- und silikonfrei
n Aufputzdose mit hoher Montagefreundlichkeit
n Im Innen- und Außenbereich anwendbar
n Mit Befestigungslaschen an den Seiten
n Selbstdichtende Einführungen
n Feuchtraumdose mit Schutzart IP54
n Flammwidrig nach VDE und DIN
n Mit unverlierbaem Deckel (AD 10) oder Klemmdeckel (AD 7/AD 12)

Art.-Nr. Typ Material Nennspannung Nennquerschnitt Farbe Abmessung
Inhalt
Box

VPE*
Stk.

6633AD7
Abzweigdose 7
7 Einführungen Kabel Ø 8-14 mm

Polyethylen
400V 2,5 mm² lichtgrau 75 x 75 x 36 10 5

6633AD10
Abzweigdose 10
6 Einführungen Kabel Ø 7-17 mm
4 Einführungen Kabel Ø 7-9 mm 

Polypropylen
400 V 2,5 mm²

lichtgrau
90 x 43 x 42 10 15

6633AD12
Abzweigdose 12
12 Einführungen Kabel Ø 8-14 mm

Polyethylen
400 V 2,5 mm² lichtgrau 85 x 85 x 40 10 8

Art.-Grp. 6860                                        * in Folie verschweißt

Abzweigdose 12Abzweigdose 7

Abzweigdose 10

PARCO® Rohrschelle OPDZ
Für die rationelle und exakte Befestigung von Kunststoffrohren 
DIN 49 020 und schweren Isolierrohren DIN 49 016

n Halogen- und silikonfrei
n Universelle Befestigungsmöglichkeiten
n Montagekorrektur durch Langloch bei Montage mittels 5 - 6 mm    
      Holzschraube oder Schlagdübel
n Einschiebbar in Profilschiene mit 11 mm Schlitzweite
n Anreihbar an die meisten Rohrschellen
n 6 mm Loch : Schlagmontage 6 mm Nageldübel
  Schraubmontage (Kopf Ø 8 mm)
   
 

Art.-Nr. Typ Material Farbe
Inhalt
Box

VPE
Stk.

6632OPDZ16 IEC16 Polyamid PA-6 Grau 100 1.000

6632OPDZ20 IEC20 Polyamid PA-6 Grau 100 1.000

6632OPDZ25 IEC25 Polypropylen (PP) Grau 50 500

6632OPDZ32 IEC32 Polypropylen (PP) Grau 50 500

6632OPDZ40 IEC40 Polypropylen (PP) Grau 30 300

Art.-Grp. 6870 
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PARCO® Nagelschellen
Für die einfache Verlegung von Kabeln

n Halogen- und silikonfrei
n Mit gehärtetem Stahlnagel für die Befestigung, z. B. in Beton
n Typ WKK (Mehrbereich)
n Temperaturbeständigkeit: -30°C bis 67°C

Typ WKK - Mehrbereich

Art.-Nr. Typ Farbe
Kabel-Ø

mm
Nagel
mm

Inhalt
Box

VPE
Stk.

6632WKK7x18 WKK 4-7 grau 4-7 2,0x18 100 7.500

6632WKK7x25 WKK 4-7 grau 4-7 2,0x25 100 7.500

6632WKK12x18 WKK 7-12 grau 7-12 2,0x18 100 5.000

6632WKK12x25 WKK 7-12 grau 7-12 2,0x25 100 5.000

6632WKK12x35 WKK 7-12 grau 7-12 2,0x35 100 4.000

6632WKK12x45 WKK 7-12 grau 7-12 2,0x45 100 3.000

Art.-Nr. Typ Farbe
Kabel-Ø

mm
Nagel
mm

Inhalt
Box

VPE
Stk.

6632WKK14x25 WKK 10-14 grau 10-14 2,0x25 100 2.700

6632WKK14x30 WKK 10-14 grau 10-14 2,0x30 100 2.700

6632WKK14x40 WKK 10-14 grau 10-14 2,0x40 100 2.700

6632WKK17x40 WKK 13,5-17 grau 13,5-17 2,0x40 100 1.000

Art.-Grp. 6870

PARCO® Klemmscheiben
Kunststoffscheibe mit vormontiertem Nagel von mehreren Kabeln in einem Arbeitsgang. Praktisch in 
Mauerschlitzen und unter Isoliermaterial.

n Halogen- und silikonfrei     n Mit gehärtetem und verzinktem Stahlnagel
n Schnelle Befestigung von Kabeln in Mauerschlitzen und auf Mauer-
 werk vor dem Verputzen
n Die Kabel sitzen straff auf dem Mauerwerk/im Mauerschlitz

Klemmscheibe Typ OKS (oval)

Art.-Nr. Typ
Abmessung 

Scheibe
Nagel
mm

Inhalt
Box

VPE
Stk.

6632OKS40 OKS 24/40 25x40 3,0 x 40 150 1.500

6632OKS50 OKS 24/40 25x40 3,0 x 50 150 1.500

6632OKS60 OKS 24/40 25x40 3,0 x 60 150 1.500

6632OKS70 OKS 24/40 25x40 3,0 x 70 150 1.500

Art.-Grp. 6870 

Klemmscheibe Typ DKS 

Art.-Nr. Typ
Abmessung 

Scheibe
Nagel
mm

Inhalt
Box

VPE
Stk.

6632DKS40 DKS 25 x 34 3,0 x 40 100 1.000

6632DKS50 DKS 25 x 34 3,5 x 50 100 1.000

6632DKS60 DKS 25 x 34 3,5 x 60 100 1.000

6632DKS70 DKS 25 x 34 3,5 x 70 100 1.000

Art.-Grp. 6870

Klemmscheibe Typ KLS (rund)

Art.-Nr. Typ
Abmessung 

Scheibe
Nagel
mm

Inhalt
Box

VPE
Stk.

954921KLS KLS 25x40 3,0 x 40 150 1.500

Art.-Grp. 6870
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600 ml

SILISTO® Silikone

n Abdichtung von Fugen 
n Universelle Verfugung

Zur Fugenabdichtung bei 
n Fliesen 
n Kühlräumen
n Waschbecken*
n Küchen* 

Farbe Inhalt
VPE
Stk. Art.-Nr. Art.-Nr. Art.-Nr. Inhalt Art.-Nr. Inhalt

Transparent 310 ml 25 7061 7071A 7071400A 400 ml  7071600A 600 ml

Transluzent 310 ml 25 70710A  70710600A 600 ml

Weiß 310 ml 25 7062 7072A 7072400A 400 ml  7072600A 600 ml

Braun 310 ml 25 7063 7073

Grau 310 ml 25 7064 7074A

Schwarz 310 ml 25 7065 7075  7075600 600 ml

Zementgrau 310 ml 25 70740

Cremeweiß 310 ml 25 707900101

Silbergrau 310 ml 25 70660 70760

Manhattan 310 ml 25 7066

Anthrazitgrau 310 ml 25 7079A

*gilt nur für SILISTO® E                         Art.-Grp. 4003                                   Art.-Grp. 4004                       Art.-Grp. 4004                                                                    Art.-Grp. 4004

** Pro Karton 4 Beuteldüsen inklusive

neutralvernetzendessigvernetzend
Schlauchbeutel**

neutralvernetzend
Schlauchbeutel**

neutralvernetzend

400 ml

SILISTO®-FIX 2K-Dickbeschichtung
Zweikomponentige, kunststoffmodifizierte, polystyrolhaltige Bitumen-
dickbeschichtung (PMBC) zur erdberührten Bauwerksabdichtung.
Merkmale
n DIN 18533
n Lösemittelfrei und umweltschonend
n Polystyrolhaltig
n Nach kurzer Zeit regenfest
n Frostfrei bis 12 Monate lagerfähig

SILISTO®-FIX 1K-Dickbeschichtung
Einkomponentige, kunststoffmodifizierte, polystyrolhaltige Bitumen-
dickbeschichtung (PMBC) zur erdberührten Bauwerksabdichtung.
Merkmale
n DIN 18533
n Lösemittelfrei und umweltschonend
n Polystyrolhaltig
n Rissüberbrückend und flexibel
n Spachtelfähig
n Gebrauchsfertig
n Frostfrei bis 12 Monate lagerfähig Anwendungen

Schützt erdberührte Bauteile nach DIN 18533 Teil 3 dauerhaft im An-
wendungsbereich W1-E (Bodenfeuchte und nicht drückendes Wasser), 
W3-E (Nicht drückendes Wasser auf erdüberschütteten Decken) und 
W4-E (Spritzwasser und Bodenfeuchte am Wandsockel).
Anwendbar auf senkrechten und waagerechten Flächen, Bodenplatten, 
Fundamenten und auf Kellerwänden. Verwendbar auf allen bekannten 
und geeigneten mineralischen Untergründen.

Anwendungen
Schützt erdberührte Bauteile nach DIN 18533 Teil 3 dauerhaft im 
Anwendungsbereich W1-E (Bodenfeuchte und nichtdrückendes 
Wasser) und W4-E (Spritzwasser und Bodenfeuchte am Wand-
sockel). Anwendbar auf senkrechten und waagerechten Flächen, 
Bodenplatten, Fundamenten und auf Kellerwänden. Verwendbar 
auf allen bekannten und geeigneten mineralischen Untergründen.

Art.-Nr. Ausführung

VPE
Inhalt/
Eimer

Menge
Palette

7161R SILISTO®-FIX 1K-Dickbeschichtung Typ Basic 30 l 540
7161SR SILISTO®-FIX 1K-Dickbeschichtung Typ Premium 30 l 540
71610R SILISTO®-FIX Vorstrich Emulsion 10 l 600
Art.-Grp. 4056

Art.-Nr. Ausführung

VPE
Inhalt/
Eimer

Menge
Palette

7162R SILISTO®-FIX 2K-Dickbeschichtung Typ Basic 30 l 540
7162SR SILISTO®-FIX 2K-Dickbeschichtung Typ Premium 30 l 540
71610R SILISTO®-FIX Vorstrich Emulsion 10 l 600
Art.-Grp. 4056
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Art.-Nr. Bezeichnung
Inhalt

ml
VPE
Stk.

Inhalt
Palette

7107 SILISTO® Aluminiumspray 400 12 1008
71070 SILISTO® Alu-Cristall Spray 400 15 1008
7108 SILISTO® Edelstahlspray 400 12 1008
71066 SILISTO® Anti-Seize-Thermo Spray 400 15 1008
71018 SILISTO® Öko-Haftfett Spray 400 12 1008
710129 SILISTO® Silikonspray 400 12 1008
71068 SILISTO® Bohr- und Schneidöl Spray 400 12 1008
71013 SILISTO® Lecksuch Spray 400 12 1008
710130 SILISTO® PTFE Spray 400 15 1008
71014 SILISTO® Multiöl MOS2 300 12 1008
7109 SILISTO® Edelstahl-Pflegespray 400 12 1008
71012 SILISTO® Schweiß-Trennspray 400 12 1008
71028 SILISTO® Druckluft Spray 400 12 1008
71016 SILISTO® Schnellreiniger 500 12 1008
71067 SILISTO® Dicht- und Klebstoffreiniger 400 12 1008
7105 SILISTO® Zinkspray grau 400 12 1008
71030 SILISTO® Zinkausbesserungsspray 400 12 1008
7106 SILISTO® Zinkspray 80/81 400 15 1008
71029 SILISTO® NM40 - Vielzweckspray mit Multifunktionsdüse 400 12 1008
Art.-Grp. 4054

SILISTO® AEROSOLE/ SPRAYS
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SILISTO® Kunststoff Clean R1000
Leicht anlösender Reiniger für PVC-Hart-weiß, speziell zur Klebevorbereitung und Entfernung von Markierungen. 
Bei stark mit Partikeln behafteten Oberflächen mit SILISTO Clean R100C vorreinigen.

Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt
VPE
Stk.

71015 SILISTO® Clean R1000 1.000 ml 12

Art.-Grp. 4051

SILISTO® Kunststoff Clean R100C
Spezialreiniger für PVC-Hart (Fensterprofile etc.) Ohne Anlöseeffekt, entfernt Fettstiftmarkierungen und reinigt 
auch farbige Profile und acrylbeschichtete Oberflächen. SILISTO Clean R100C kann auch zur Entfernung von Kleb-
stoffresten der Schutzfolie eingesetzt werden, greift die PVC-Oberfläche nicht an, wirkt antistatisch.

Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt
VPE
Stk.

71017 SILISTO® Clean R100C 1.000 ml 12

Art.-Grp. 4051 

SILISTO® Clean W200
Spezialreiniger auf Tensid-Wasser-Basis für die Reinigung von PVC-hart-weiß- und Alu-eloxierten Oberflächen.

Art.-Nr. Bezeichnung
Inhalt

ml
VPE
Stk.

710171 SILISTO® Clean W200 500 10

Art.-Grp. 4054 

SILISTO® Multiöl-Spray
n Rostlösemittel, kriecht in feinste Zwischenräume und löst Rost sowie Schmutz und Verkrustungen an
n Gleitaktive Metallpflege, macht bewegliche Teile gangbar und verhindert Quietschgeräusche 
n Korrosionsschutz, schützt Metallteile durch einen dünnen Schutzfilm wirksam vor Korrosion
n Kontaktspray

Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt
VPE
Stk.

Inhalt
Palette

71014 Multiöl 300 ml 12 1.008

Art.-Grp. 4054

SILISTO® Silikonspray
n Fettfreies Schmier- und Imprägniermittel  n Wirkt antikorrosiv und antistatisch
n Temperaturbeständig von ca. -30°C bis ca. +220°C  n Verharzt nicht

Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt
VPE
Stk.

Inhalt
Palette

710129 Silikonspray 400 ml 12 1.008

Art.-Grp. 4054

SILISTO® Schnellreiniger (Bremsenreiniger)
Entfettet und reinigt Metall, Glas, Keramik und viele Kunststoffe  Ideal zur Reinigung von
n Löst verharzte Rückstände     n Trommel- und Scheibenbremsen
n Reinigt Brems- und Kupplungsteile    n Benzin- und Ölpumpen
n Macht Brems- und Kupplungsteile griffig   n Getrieben und Vergasern
        n Zylindern, Federn und Buchsen

Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt
VPE
Stk.

71016 Schnellreiniger-Spray 500 ml 12

710161 Schnellreiniger 30  l 1

Art.-Grp. 4067 

Alle Angaben ohne Gewähr. Bitte beachten Sie das technische Merkblatt sowie das Sicherheitsdatenblatt.
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SILISTO® NM40
Multifunktionsöl

2-Wege
Sprühkopfn Beseitigt Quietsch- &

     Knarrgeräusche
n Macht Gewinde, Scharniere uvm. 
      dauerhaft leichtgängig
n Löst verkrustete und verharzte 
     Schmiermittelrückstände
n Löst Rost und festsitzende Verbindungen
n Sorgt bei nässebedingten Zündproblemen
      für eine Kontaktverbesserung
n  Schützt Zündverteiler und Kabel von Auto-, 
      Motorrad-, Rasenmäher- und Bootsmotoren
      sowie andere elektrische Anlagen vor       
      Störungen durch Feuchtigkeit

Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt
VPE
Stk.

Inhalt
Palette

71029 SILISTO® NM40 400 ml 12 1.008
Art.-Grp. 4054 

SILISTO® TACK
1K MS-Polymer-Klebstoff mit hoher Anfangshaftung
Eigenschaften
n Haftet auf vielen Materialien z.B.: Metall, Beton,     
      Ziegel, Holz, Aluminium, Keramik, Kupfer
n Gute Leistung sogar bei niedrigen Temperaturen
n beinhaltet keine Lösemittel, Isozyanate & Silikone
n Bestreichbar mit meisten Farben & Lacken, wie 
      Epoxyd, Polyurethan & Wasserbasisfarben & -lacken
n Beständig gegen verschiedene Witterungseinflüsse & Alterung

Art.-Nr. Bezeichnung Farbe Inhalt
VPE 
Stk.

Inhalt
Palette

70411 SILISTO® TACK Weiß 290 ml 20 1.200
70412 SILISTO® TACK Schwarz 290 ml 20 1.200
70413 SILISTO® TACK Grau 290 ml 20 1.200
70411600 SILISTO® TACK Weiß 600 ml 20 900
Art.-Grp. 4061

Reiniger

Art.-Nr. Bezeichnung
Inhalt

ml
VPE
Stk.

7102 SILISTO® NBS-Reiniger 500 ml für Pistole 500 12
Art.-Grp. 4024 

Art.-Nr. Bezeichnung
Inhalt

ml
VPE
Stk.

Inhalt
Palette

71007N SILISTO® Pistolenschaum B2 750 12 600
71007N500 SILISTO® Pistolenschaum B2 500 12 600
71007N500G SILISTO® Pistolenschaum B2 Grau 500 12 600

79002
SILISTO® Pistolenschaum B3 
(Niederländisches Etikett)*

750 12 600

79002N870 SILISTO® Montageschaum B3* 870 12 624
71005 SILISTO® Montageschaum B2 500 12 600
71006N SILISTO® Montageschaum B2 750 12 672
Art.-Grp. 4019 * Nicht für Rückgabe/Recycling im PDR-System zugelassen! 
   Kein Verkauf / Versand nach D/A/CH

SILISTO® PUR 1K-Pistolen-/Montageschaum
Feuchtigkeitshärtender, einkomponentiger Polyurethanschaum

Zur Montage von Tür- und Fensterrahmen. Füllen und Abdichten von Hohlräumen und Fugen. Auf-
füllen von Rohrdurchbrüchen. Dichten von Anschlüssen bei Dächern, Wänden und Decken. Ferner 
zum Dämmen, Isolieren und Kleben. Hervorragende Haftung auf Beton, Mauerwerk, Stein, Putz, 
Holz, Faserzement, Metall und zahlreichen Kunststoffen wie Styropor, PU-Hartschaum, Polyester und 
Hart-PVC. Beständig gegen Verrottung, Wärme, Wasser und viele Chemikalien.  Nicht UV-beständig.
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SILISTO® WDVS Pistolenschaum für 
Dämmplatten
DIBT allgemeine Baufsichtliche Zulassung
Der Polyurethanklebstoff für Dämmplatten ist ein 
Einkomponenten-Polyurethanschaum mit gerin-
ger Ausdehnung zur Befestigung von Dämmmate-
rialien mithilfe einer Montagepistole. Die Aushär-
tung ist abhängig von der Luftfeuchtigkeit (siehe 
technische Daten). Außerdem ist er wasserfest und 
gegen niedrige Temperaturen unempfindlich. 
SILISTO®WDVS haftet besonders gut auf Styropor, 
Styrodur und Steinwolle.

Technische Daten
Volumen 43-47 l (frei geschäumt) 800 ml
Verarbeitung-/Untergrundtemp.: mind. + 5° C bis max. 30° C
Dosentemperatur 20-25°C

Klebefreie Zeit:
18 °C, 60 % rel. 
Feucht.

5 - 10 min.

Aushärtungszeit: 
(abhängig von der Luftfeuchtigkeit und Temperatur)

ca. 1,5 - 5h  (Klebestellen dürfen 
nicht versiegelt sein)

Wasseraufnahme: DIN 53428 max. 1 Vol. %
Druckfestigkeit:  DIN 53421 0,04 - 0,05 MPa
Zugfestigkeit:        DIN 53455 0,15- 0,18 MPa
Bruchdehnung: DIN 53455 15 - 25 %
Wärmeleitzahl: DIN 52612 0,036 W/m K bei 20 °C

Art.-Nr. Bezeichnung
Inhalt

ml
VPE
Stk.

Inhalt
Palette

71027 SILISTO® WDVS 800 12 600
Art.-Grp. 4042 

SILISTO® Flachdachschaum

Eigenschaften
SILISTO® FDS ist ein Einkomponenten-Poly-
urethanschaum mit geringer Ausdehnung 
für Verklebung von Wärmedämmstoffen im 
Flachdachbereich (Polystyrol, Steinwolle, 
Polyurethan).

Technische Daten
Rohdichte 12 - 16 kg/m³
Verarbeitung-/ Untergrundtemperatur mind. -5° C bis max. 40° C
Dosentemperatur +5° C bis +25° C 

Klebfreie Zeit
18° C, 60 % rel. 
Feucht.

5-10 min.

Aushärtungszeit
1,5 - 5h, abhängig von 
Temperatur
und Feuchtigkeit

Temperaturbeständigkeit -40° C bis + 90° C
Wasseraufnahme DIN 53428 max. 1 Vol. %
Druckfestigkeit DIN 53421 0,04 - 0,05 MPa
Zugfestigkeit DIN 53455 0,15 - 0,18 MPa
Bruchdehnung DIN 53455 15-25 %
Wärmeleitzahl DIN 52612 0,036 W / m K bei 20° C

Art.-Nr. Bezeichnung
Inhalt

ml
VPE
Stk.

Inhalt
Palette

71055 SILISTO® Flachdachschaum 750 12 600
Art.-Grp. 4064 

SILISTO® Mastic PU 15
Einkomponentige, dauerelastische Dichtungsmasse auf Polyurethan-
Basis nach DIN 18540F.

Eigenschaften
n Erfüllt DIN 18540F (Hochbaudehnfuge, F = frühbeständig gegen Regen)
n Silikonfrei, einkomponentig, anstrichverträglich, 
      witterungs-, alterungs- und UV-beständig

Anwendungsgebiete
Für alle Abdichtungen am Bau, hauptsächlich für hochbelastete 
Dehnungsfugen. Zum Abdichten von Anschlussfugen an Fenstern, Türen
und anderen Bauelementen. Fugen im Hoch- und Tiefbau nach 
DIN 18540F, sowie für Eckfugen zwischen Fußboden und der Wand.

Art.-Nr. Beschreibung Farbe Inhalt
VPE 
Stk.

Inhalt
Palette

7152 SILISTO® Mastic PU 15 Weiß 600 ml 20 720
7154 SILISTO® Mastic PU 15 Grau 600 ml 20 720
71540* SILISTO® Mastic PU 15 Dunkelgrau 600 ml 20 720
7155 SILISTO® Mastic PU 15 Schwarz 600 ml 20 720
Art.-Grp. 4011      *auf Anfrage erhältlich

Pro Karton 4 Beuteldüsen inklusive

SILISTO® RAPID 2K-Schnellschaum 
Zweikomponentiger Polyurethanschaum in einer Doppelkartusche
n Spreizzeit 20-30 Minuten 
n Ohne Treibgas
n Extrem schnelle Aushärtung
n Portionsgerecht für eine Türzarge

Art.-Nr. Beschreibung
VPE
Stk.

Inhalt
Palette

7114* SILISTOPUR 2K-Schnellschaum B2 210 ml 16 1120 
71140 Kartuschenpistole (Art.-Grp. 4015) 1
71141 Adapterröhrchen 20
71143 Statikmischrohr 15
Art.-Grp. 4025                                        
*+ 16 Statikmischer und Adapterröhrchen
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SILISTO® MEGACLEAN
Antibakterielle Reinigungstücher

Art.-Nr. Bezeichnung Maße Farbe Inhalt
VPE/
Stk.

49207 Papierrolle 37,5 x 34 cm blau 170 m 2

492BS07 Bodenständer BxHxT: 52x82x42 cm blau 1

492WH07 Wandhalter BxHxT: 52x38x27 cm blau 1

Art.-Grp. 3760

Industriepapierrolle
 
n 3-lagig Tissue blau,
     2 Rollen  500 Blatt 
n Lagen: 3-lagig
n mit Außen-
      abrollung
n recycelt

Speziell entwickelt zum Entfernen von feuchten bis 
halbtrockenen Lacken & Farben, Dichtstoffen, Kleb-
stoffen, Bitumen, Epoxy PUR-Schaum, Öle, Fette & 
vieles mehr. Für Hände, Werkzeuge & Oberflächen. 
Enthält Lanolin & wirkt dadurch vorbeugend gegen 
Austrocknung & Rissbildung der Hände.

Art.-Nr. Bezeichnung Inhalt VPE/Stk.

49209 SILISTO® MEGACLEAN 100 Tücher 6

Art.-Grp. 3760

SILISTO® Malervlies 
Schützt Oberflächen vor Verschmutzung
und Beschädigung

n Sorgt für Halt auf glatten
      Untergründen
n Schützt vor mechanischen 
      Einwirkungen
n Saugt Flüssigkeiten schnell auf
n Ermöglicht schnelles und einfaches Auslegen
n Häufige Wiederverwertbarkeit aufgrund reißfester Verarbeitung

SILISTO® Abdeckvlies, selbstklebend

Eigenschaften

Art.-Nr.

Rollen-
breite 

cm

Rollen-
länge

m

Material-
stärke
mm

Material-
gewicht

VPE
Rolle

Inhalt
Palette

519AV25 100 25 1,3 140 g/m² 1 48
Art.-Grp. 5785

n zum Abdecken von trockenen Böden       
      (Parkett, Laminat usw.) 
n verhindert das Eindringen 
      von Flüssigkeiten
n rutschsichere Oberfläche
n aus Synthesefasern, 
      kaschiert mit einer PE-Deckschicht
n mehrmals verwendbar
n nicht auf nassen, frisch verlegten
 Böden verwendenArt.-Nr.

Rollen-
breite cm

Rollen-
länge m

Material-
gewicht

VPE
Rolle

Inhalt
Palette

519V 100 50 ca.180 g/m2 1 22
519V25 100 25 ca.180 g/m2 1 48
519V-220 100 50 ca.220 g/m2 1 36
519V25-220 100 25 ca.220 g/m2 1 72
Art.-Grp. 5785

Putzlappen aus Stoff 
Unsere Putzlappen sind aus Recyclingtextilien nach DIN 61650* hergestellt. Alle Sorten sind ohne 
Synthetikbeimischung. Der Verbrauch gegenüber Papiertüchern ist (in Stückzahl gerechnet) viel geringer,  
da die Stofflappen häufig mehrfach verwendet werden können.
n in PE-Kunststoffsäcke verpackt
Einsatzbereiche:
n Werkstätten n Maschinenreinigung
n Servicefahrzeuge n Reinigungsfirmen
n Haushalt n Maschinenpflege
n Heizung-Sanitär
*frei von Haken, Ösen, Knöpfen

Art.-Nr. Bezeichnung Farbe Paket (kg) VPE (kg)

49201 Preiswerte Putzlappen mit mittlerer Saugfähigkeit für Maschinenbau, Fahrzeugbau, Werkstätten bunt Kattun 5 30 

49203 Preiswerte Putzlappen mit guter Saugfähigkeit für Reinigungsfirmen, Tiefbau, Haushalt bunt Trikot 5 30

49205
Hochwertige Putzlappen aus 100 % Baumwolle, sehr saugfähig, glatt
(Baumwollbettwäsche hell dunkel gemischt) für Heizung, Sanitär und Isolation, Kfz bzw. Tankstellen

BW bunt
5 30 

49208 Weiße Putzlappen aus 100 % Baumwolle, glatt, gewaschen, saugfähig, keine Verfärbungen,
für Fensterbaufirmen, Versiegelungsfirmen, Maler usw.

BW weiß 10 30

Art.-Grp. 3760

Branchen: 
n Kunststoff-Fensterbau
n Alu-Fensterbau
n Baubetriebe
n Industrie

SILISTO® RAPID 2K-Schnellschaum 
Zweikomponentiger Polyurethanschaum in einer Doppelkartusche
n Spreizzeit 20-30 Minuten 
n Ohne Treibgas
n Extrem schnelle Aushärtung
n Portionsgerecht für eine Türzarge
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TWISTO-CUT® Diam.-Trennsch. Typ „King Kong“
n  10 mm hohes Diamat-Segment für 

eine lange Lebensdauer
n  Kühllöcher am Stammblatt sorgen für 

Selbstkühlung und  
Vermeidung von Überhitzung

Einsatzgebiete: n Beton    
n Naturstein   n harte Materlialien

Art.-Nr.
Durchmesser

mm
Segment

mm
Segment-

anzahl
Bohrung

mm
VPE
Stk.

441230K 230 40 x 2,6 x 10 15 22,2 1
4411300x25T 300 40 x 3,2 x 10 21 25,4 1
4411300x25T-20 300 40 x 3,2 x 10 21 20 1
4411350x25T 350 40 x 3,2 x 10 24 25,4 1
4411350x25T-20 350 40 x 3,2 x 10 24 20 1
Art.-Grp. 3002

Schnittkante

TWISTO-CUT® Diam.-Trennsch. Typ Panzer
n  12 mm hohes Diamant-Segment, 

garantiert sehr gute Lebensdauer
n  Speziale Bindung für schnittfreudige 

Einsätze in allen Hartgesteinen und 
Betonerzeugnissen
n   Kühllöcher am Stammblatt sorgen 

für Selbst kühlung & Vermeidung von 
Überhitzung

n  Verstärkter Flansch sorgt für Stabilität 
auch bei schwierigen Einsätzen

Einsatzgebiete:
n Beton   n Granit   n Naturstein   n GaLa Bau   n Tonziegel

Art.-Nr.
Durchmesser

mm
Segment

mm
Segment-

anzahl
Bohrung

mm
VPE
Stk.

441125 125 2,0 x 12 Vollrand 22,2 1
441230 230 2,4 x 12 Vollrand 22,2 1
441350x20 350 3,0 x 12 Vollrand 20,0 1
441350x25 350 3,0 x 12 Vollrand 25,4 1
Art.-Grp. 3001 

Schnittkante

TWISTO-CUT® ECO-INOX
Trennscheiben für Edelstahl
Zuverlässige Trennscheibe für den
preisbewussten Fachmann.
n Geringe Gratbildung
n Hohe Schnittgeschwindigkeit
n Geringer Funkenflug
n Ideal für antriebsschwache Maschinen 

Art.-Nr. Bezeichnung
Abmessung 

mm
VPE
Stk.

4490125X10EH TWISTO-CUT ECO-INOX Trenn. 125 x 1,0 x 22 100
4490125X10E TWISTO-CUT ECO-INOX Trenn. 125 x 1,0 x 22 50
4490230X19E TWISTO-CUT ECO-INOX Trenn. 230 x 1,9 x 22 25
Art.-Grp. 3012                 115 + 125 mm in gerader Ausführung 

 230 mm in gekröpfter Ausführung

Abdecknetze für Anhänger
n Zur sicheren Gepäcksicherung

Art.-Nr. Bezeichnung Maße
Seilstärke Maschenweite Spannseilstärke

VPE
Stk.

401TSN15x25 Abdecknetz für Anhänger 1,5 m x 2,5 m 4 mm 45 mm 6 mm 1
401TSN2x3 Abdecknetz für Anhänger 2,0 m x 3,0 m 4 mm 45 mm 6 mm 1
401TSN25x35 Abdecknetz für Anhänger 2,5 m x 3,5 m 4 mm 45 mm 6 mm 1

Art.-Grp. 9999

LED-Warnleuchte
n  mit fest montiertem Halter, Einsatz auf  

Faltsignalen ohne zusätzlichen Halter
n  ,, LED, Blink-/Dauerlicht, zweiseitig,  

Dämmerungsautomatik    n EN 12352

Art.-Nr. Bezeichnung
VPE 
Stk.

401TVSGELB LED-Warnleuchte gelb 1
401TVSROT LED-Warnleuchte rot 1

Art.-Grp. 3630
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Tigersägeblatt Typ M 10 für Metall
Einsatzgebiete Zähne/Zoll

n Stahl, Edelstahl und Buntmetall von 3,5-5,0 mm Stärke 10
Art des Schnittes Verzahnungsart Material

Fein und gerade gefräst und geschränkt Bimetall

Gesamtlänge Schnittlänge Zusätzliche Eigenschaft

Standard-Verpackung - 5 Stk. Big-Pack - 50 Stk.

Art.-Nr. VPE/Stk. Art.-Nr. VPE/Stk.
150 mm 130 mm 407111018 1 407111018P 1
300 mm 280 mm Für Bündigschnitt 407111032 1 407111032P 1

Art.-Gr. 3525 Art.-Gr. 3524

Vergl.-Nr. AEG Bosch DeWalt Festool HiKOKI Makita Metabo

150 mm 318127 S 922 HF DW4806 HSR 130/10 752020 P46997 -
200 mm - S 1022 HF HSR 180/10 752021 P47008 31932

TWISTO-CUT Tigersägeblätter für Metall

TWISTO-CUT Tigersägeblätter für Holz/Kunststoff mit Metall
Tigersägeblatt Typ HKM 10/14 für Holz/Kst. mit Metall
Einsatzgebiete Zähne/Zoll

n Speziell für Fensterdemontage und Paletten 10/14
Art des Schnittes Verzahnungsart Material

Gerade
Combo, 
gefräst und geschränkt 

Bimetall

Gesamtlänge Schnittlänge

Standard-Verpackung - 5 Stk. Big-Pack - 50 Stk.

Art.-Nr. VPE/Stk. Art.-Nr. VPE/Stk.
150 mm 130 mm 407111022 1 407111022P 1
200 mm 180 mm 407111027 1 407111027P 1

Art.-Gr. 3525 Art.-Gr. 3524 

Vergl.-Nr. AEG Bosch DeWalt Festool HiKOKI Makita Metabo

150 mm - S 922 VF DW4845 HSR 130/1014 752022 P47014 31492
200 mm 361224 - DW4846 - - P47020 -

Tigersägeblatt Typ HK 6 X für Holz und Kunststoff
Einsatzgebiete Zähne/Zoll

n Extra dickes Blatt für alle Holzarten und Kunststoffe 6
Art des Schnittes Verzahnungsart Material

Schnell und Gerade gefräst und geschränkt CV-Stahl

Gesamtlänge Schnittlänge

Standard-Verpackung - 5 Stk. Big-Pack - 50 Stk.

Art.-Nr. VPE/Stk. Art.-Nr. VPE/Stk.
150 mm 130 mm 407112044 1 407112044P 1
300 mm 280 mm 407112046 1 407112046P 1

Art.-Gr. 3525 Art.-Gr. 3524 

Vergl.-Nr. AEG Bosch DeWalt Festool HiKOKI Makita Metabo

150 mm 323800 S 644 D DW4802 SR 130/6 - P47086 31470
300 mm 323802 S 1344 D DW4804 - - P05016 31472

Tigersägeblatt Typ M 24 für Metall
Einsatzgebiete Zähne/Zoll

n Stahl und Bleche ab 1,2 mm Stärke 24
Art des Schnittes Verzahnungsart Material

Fein und gerade gefräst und gewellt Bimetall

Gesamtlänge Schnittlänge

Standard-Verpackung - 5 Stk. Big-Pack - 50 Stk.

Art.-Nr.
VPE/
Stk. Art.-Nr.

VPE/
Stk.

150 mm 130 mm 407111021 1 407111021P 1

Art.-Gr. 3525 Art.-Gr. 3524

Vergl.-Nr. AEG Bosch DeWalt Festool HiKOKI Makita Metabo

150 mm 354796 S922AF DW4813 HSR 130/24 752012 P04955 -
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Twistdrill Hammerbohrer Triple High Quality
Geeignet für:
n Stahlbeton n Granit  n Stein 
n Beton  n Ziegel 

SDS-plus kompatibel
Art.-Nr. Ø Gesamtlänge Arbeitslänge VPE/Stk.
4246X110T 6,0 mm 110 mm 50 1
4246X160T 6,0 mm 160 mm 100 1
4246X210T 6,0 mm 210 mm 150 1
4246X260T 6,0 mm 260 mm 200 1
42465X210T 6,5 mm 210 mm 150 1
42465X260T 6,5 mm 260 mm 200 1
42465X310T 6,5 mm 310 mm 250 1
4248X160T 8,0 mm 160 mm 100 1
4248X210T 8,0 mm 210 mm 150 1
4248X310T 8,0 mm 310 mm 250 1
Art.-Grp. 3021

Art.-Nr. Ø Gesamtlänge Arbeitslänge VPE/Stk.
42410X160T 10,0 mm 160 mm 100 1
42410X210T 10,0 mm 210 mm 150 1
42410X310T 10,0 mm 310 mm 250 1
42412X160T 12,0 mm 160 mm 100 1
42412X210T 12,0 mm 210 mm 150 1
42412X310T 12,0 mm 310 mm 250 1
42414X210T 14,0 mm 210 mm 150 1
42416X210T 16,0 mm 210 mm 150 1

Twistdrill Spiralbohrer HSS DIN 338 HQ Typ N - geschliffen
Leistungsstarker Bohrer für anspruchsvolle Anwendungen

Eigenschaften:
n Zentriert sofort ohne anzukörnen
n Rechtsschneidend
n Spitzenwinkel 118° mit Split Point
n Blanke Ausführung
n Material: M2

Art.-Nr
Ø

mm
Länge 
mm

VPE
Stk.

410H010 1,0 34 10
410H012 1,2 38 10
410H013 1,3 38 10
410H014 1,4 40 10
410H015 1,5 40 10
410H016 1,6 43 10
410H017 1,7 43 10
410H018 1,8 46 10
410H019 1,9 46 10
410H020 2,0 49 10
410H021 2,1 49 10
410H022 2,2 53 10
410H023 2,3 53 10
410H024 2,4 57 10
410H025 2,5 57 10
410H026 2,6 57 10
410H027 2,7 61 10
410H028 2,8 61 10
410H029 2,9 61 10
410H030 3,0 61 10
410H031 3,1 65 10
410H032 3,2 65 10
410H033 3,3 65 10
410H034 3,4 70 10
410H035 3,5 70 10
410H036 3,6 70 10

Art.-Grp. 3031

Art.-Nr
Ø

mm
Länge 
mm

VPE
Stk.

410H037 3,7 70 10
410H038 3,8 75 10
410H039 3,9 75 10
410H040 4,0 75 10
410H041 4,1 75 10
410H042 4,2 75 10
410H043 4,3 80 10
410H044 4,4 80 10
410H045 4,5 80 10
410H046 4,6 80 10
410H047 4,7 80 10
410H048 4,8 86 10
410H049 4,9 86 10
410H050 5,0 86 10
410H051 5,1 86 10
410H052 5,2 86 10
410H053 5,3 86 10
410H054 5,4 93 10
410H055 5,5 93 10
410H056 5,6 93 10
410H057 5,7 93 10
410H058 5,8 93 10
410H059 5,9 93 10
410H060 6,0 93 10
410H061 6,1 101 10
410H062 6,2 101 10

Art.-Nr
Ø

mm
Länge 
mm

VPE
Stk.

410H063 6,3 101 10
410H064 6,4 101 10
410H065 6,5 101 10
410H066 6,6 101 10
410H067 6,7 101 10
410H068 6,8 109 10
410H069 6,9 109 10
410H070 7,0 109 10
410H071 7,1 109 10
410H072 7,2 109 10
410H073 7,3 109 10
410H074 7,4 109 10
410H075 7,5 109 10
410H076 7,6 117 5
410H077 7,7 117 5
410H078 7,8 117 5
410H079 7,9 117 5
410H080 8,0 117 5
410H081 8,1 117 5
410H082 8,2 117 5
410H083 8,3 117 5
410H084 8,4 117 5
410H085 8,5 117 5
410H086 8,6 125 5
410H087 8,7 125 5
410H088 8,8 125 5

Art.-Nr
Ø

mm
Länge 
mm

VPE
Stk.

410H089 8,9 125 5
410H090 9,0 125 5
410H091 9,1 125 5
410H092 9,2 125 5
410H093 9,3 125 5
410H094 9,4 125 5
410H095 9,5 125 5
410H096 9,6 133 5
410H097 9,7 133 5
410H098 9,8 133 5
410H099 9,9 133 5
410H100 10,0 133 5
410H101 10,1 133 5
410H102 10,2 133 5
410H105 10,5 133 5
410H110 11,0 142 5
410H115 11,5 142 5
410H120 12,0 151 5
410H125 12,5 151 5
410H130 13,0 151 5
410H135 13,5 160 5
410H140 14,0 160 5
410H145 14,5 169 5
410H150 15,0 169 5
410H155 15,5 178 5
410H160 16,0 178 5

n Hohe Rundlaufgenauigkeit
n Maximale Zerspanungsleistung
n Hohe Bruchsicherheit
n Lange Standzeit

Anwendungsgebiete:
n Stahl und Stahlguss (legiert und unlegiert)
n Grauguß, Temperguss, Sintereisen
n Sphäroguss, Graphit
n Aluminium (kurzspanend)
n Bronze, Messing (zäh) QUALITY

HIGHHIGH
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Twistdrill Doppelendbohrer HSS
Doppelseitig verwendbarer Spezialbohrer mit Sonderschliff für dünnwandige Werkstücke mit 
sehr hoher Bruchsicherheit

Art.-Nr
Ø

mm

Gesamt-
länge
mm

Spiral-
länge
 mm

VPE
Stk.

41430 3,0 46 10,6 10
41431 3,1 49 11,2 10
41432 3,2 49 11,2 10
41433 3,3 49 11,2 10
41435 3,5 52 14,0 10

Art.-Nr
Ø

mm

Gesamt-
länge
mm

Spiral-
länge
 mm

VPE
Stk.

41440 4,0 55 14,0 10
41441 4,1 55 14,0 10
41442 4,2 55 14,0 10
41445 4,5 58 15,5 10
41448 4,8 62 17,0 10

Art.-Nr
Ø

mm

Gesamt-
länge
mm

Spiral-
länge
 mm

VPE
Stk.

41450 5,0 62 17 10
41451 5,1 62 16 10
41452 5,2 62 16 10
41455 5,5 66 16 10

Art.-Grp. 3031

Twistdrill Spiralbohrer HSS Typ N, lang (Hohlprofilbohrer)  HSS Typ N
n Spirallänge 30 mm n 130° Spitzenwinkel, mit Kreuzanschliff n Rechtsschneidend n Zylinderschaft

Art.-Nr
Ø

mm

Gesamt-län-
ge

mm
VPE
Stk.

412013550 5,0 135 10
412018550 5,0 180 10
412020550 5,0 210 10
412028050 5,0 280 10
412013555 5,5 135 10
412018555 5,5 180 10
412020555 5,5 210 10

Art.-Nr
Ø

mm

Gesamt-län-
ge

mm
VPE
Stk.

412026055 5,5 260 10
412013557 5,7 150 10
412018557 5,7 180 10
412020557 5,7 210 10
412026057 5,7 260 10
412013558 5,8 150 10
412018558 5,8 180 10

Art.-Nr
Ø

mm

Gesamt-län-
ge

mm
VPE
Stk.

412020558 5,8 210 10
412026058 5,8 260 10
412028058 5,8 280 10
412029070 7,0 290 10

Art.-Grp. 3028

Twistdrill Spiralbohrer HSS DIN 345 - mit Morsekegel
Leistungsstarker, stabiler Standbohrer mit Morsekegel zum Bohren von 
Stahl und Stahlguss (legiert und unlegiert), Grauguß, Temperguss, 
Sphäroguss, Sintereisen, Neusilber, Graphit

Art.-Nr
Ø

mm

Gesamt-
länge
mm

Spiral-
länge
 mm

VPE
Stk.

411120 12,0 182 101 1
411125 12,5 182 101 1
411130 13,0 182 101 1
411135 13,5 189 108 1
411140 14,0 189 108 1
411145 14,5 212 114 1
411150 15,0 212 114 1
411155 15,5 218 120 1
411160 16,0 218 120 1
411165 16,5 223 125 1
411170 17,0 223 125 1
411175 17,5 228 130 1

Art.-Nr
Ø

mm

Gesamt-
länge
mm

Spiral-
länge
 mm

VPE
Stk.

411180 18,0 228 130 1
411185 18,5 233 135 1
411190 19,0 233 135 1
411195 19,5 238 140 1
411200 20,0 238 140 1
411205 20,5 243 145 1
411210 21,0 243 145 1
411215 21,5 248 150 1
411220 22,0 248 150 1
411225 22,5 253 155 1
411230 23,0 253 155 1
411235 23,5 276 155 1

Art.-Nr
Ø

mm

Gesamt-
länge
mm

Spiral-
länge
 mm

VPE
Stk.

411240 24,0 281 160 1
411245 24,5 281 160 1
411250 25,0 281 160 1
411255 25,5 286 165 1
411260 26,0 286 165 1
411265 26,5 286 165 1
411270 27,0 291 170 1
411275 27,5 291 170 1
411280 28,0 291 170 1
411285 28,5 296 175 1

Art.-Gr. 3008 
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SILISTO® Quickies - SORTIMENT
(im praktischen Eimer)

n 40 mm (Breite) x 60 mm (Länge)
n 220 Teile

SILISTO® Quickies - Kunststoff-Unterlegplatten
zum Ausgleichen und Ausrichten im 
n Fenster- und Türenbau 
n Innen- und Trockenausbau
n universelle Anwendungen als 
      Distanzplatte oder Unterlegplatte.
n beidseitig geriffelte Oberfläche

n Material: Polypropylen [PP] Maße: 40 x 60 mm
Stärke: 1,5 mm - 20 mm

Art.-Nr.
535ULP53x66x15
535ULP53x66x3
535ULP53x66x5
535ULP53x66x10
535ULP53x66x150
535ULP53x66x20

Maße: 53 x 66 mm
Stärke: 1,5 mm - 20 mm Inhalt

Stärke Farbe Menge
1,5 mm weiß 50 Stk.
3 mm rot 50 Stk.
5 mm grün 50 Stk.

10 mm braun 25 Stk.
15 mm blau 25 Stk.
20 mm schwarz 20 Stk.

Artikelnummer Menge (pro Eimer)
535QUICK220 220 Teile

Art.-Grp. 2070 

Art.-Nr. Farbe
Stärke
mm

VPE
Stk.

535ULP40x60x15 weiß 1,5 1.000
535ULP40x60x3 rot 3 1.000
535ULP40x60x5 grün 5 1.000
535ULP40x60x10 braun 10 500
535ULP40x60x150 grau 15 500
535ULP40x60x20 schwarz 20 250
Art.-Grp. 6151

bis 
6 Tonnen

belastbar

Abmessungen Farbe Menge

53 x 210 x 1 mm weiß 25 Stk.
53 x 210 x 2 mm blau 20 Stk.
53 x 210 x 3 mm rot 20 Stk.
53 x 210 x 5 mm grün 20 Stk.
53 x 210 x 10 mm braun 20 Stk.
53 x 210 x 20 mm schwarz 10 Stk.

Art.-Nr. Menge (pro Eimer)
535ULP210 115 Teile
Art.-Grp. 2070

Art.-Nr. Beschreibung Abmessungen Farbe Menge
535ULP53x210x1 SILISTO® Big Ben 53 x 210 x 1 mm weiß 250 Stk.
535ULP53x210x2 SILISTO® Big Ben 53 x 210 x 2 mm blau 250 Stk.
535ULP53x210x3 SILISTO® Big Ben 53 x 210 x 3 mm rot 250 Stk.
535ULP53x210x5 SILISTO® Big Ben 53 x 210 x 5 mm grün 250 Stk.
535ULP53x210x10 SILISTO® Big Ben 53 x 210 x 10 mm braun 100 Stk.
535ULP53x210x20 SILISTO® Big Ben 53 x 210 x 20 mm schwarz 100 Stk.

Art.-Grp. 2070

Abmessungen Farbe Menge

53 x 170 x 1 mm weiß 50 Stk.
53 x 170 x 2 mm blau 40 Stk.
53 x 170 x 3 mm rot 40 Stk.
53 x 170 x 5 mm grün 30 Stk.
53 x 170 x 10 mm braun 10 Stk.
53 x 170 x 20 mm schwarz 10 Stk.

Art.-Nr. Menge (pro Eimer)
535ULP170 180 Teile
Art.-Grp. 2070

Art.-Nr. Beschreibung Abmessungen Farbe Menge
535ULP53x170x1 SILISTO® Big Ben 53 x 170 x 1 mm weiß 250 Stk.
535ULP53x170x2 SILISTO® Big Ben 53 x 170 x 2 mm blau 250 Stk.
535ULP53x170x3 SILISTO® Big Ben 53 x 170 x 3 mm rot 250 Stk.
535ULP53x170x5 SILISTO® Big Ben 53 x 170 x 5 mm grün 250 Stk.
535ULP53x170x10 SILISTO® Big Ben 53 x 170 x 10 mm braun 100 Stk.
535ULP53x170x20 SILISTO® Big Ben 53 x 170 x 20 mm schwarz 100 Stk.

Art.-Grp. 2070

Art.-Nr. Beschreibung Abmessungen Farbe Menge
535ULP53x140x1 SILISTO® Big Ben 53 x 140 x 1 mm weiß 250 Stk.
535ULP53x140x2 SILISTO® Big Ben 53 x 140 x 2 mm blau 250 Stk.
535ULP53x140x3 SILISTO® Big Ben 53 x 140 x 3 mm rot 250 Stk.
535ULP53x140x5 SILISTO® Big Ben 53 x 140 x 5 mm grün 250 Stk.
535ULP53x140x10 SILISTO® Big Ben 53 x 140 x 10 mm braun 100 Stk.
535ULP53x140x20 SILISTO® Big Ben 53 x 140 x 20 mm schwarz 100 Stk.

Art.-Grp. 2070

n  beidseitig geriffelte Oberfläche
n  universelle Anwendungen als Distanz- oder Unterlegplatte

SILISTO® Big Ben

Abmessungen Farbe Menge

53 x 140 x 1 mm weiß 50 Stk.
53 x 140 x 2 mm blau 40 Stk.
53 x 140 x 3 mm rot 40 Stk.
53 x 140 x 5 mm grün 40 Stk.
53 x 140 x 10 mm braun 20 Stk.
53 x 140 x 20 mm schwarz 10 Stk.

Art.-Nr. Menge (pro Eimer)
535ULP140 200 Teile
Art.-Grp. 2070

SILISTO® Big Ben - SORTIMENT
(im praktischen Eimer) bis 

6 Tonnen
belastbar
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Baustellen-Kabeltrommel (Kunststoffausführung)    TÜV + GS geprüft
n Für den Baustelleneinsatz und den Einsatz im Freien, Schutzklasse IP 44, BGi 608
n Selbstschließende Spritzwasserschutzdeckel   n Verzinktes Tragegestell
n Trommelkörper aus Breflex   n Kontrollleuchte bei Überhitzung & Überlastung

Art.-Nr. Kabellänge und Kabeltyp Gewicht
VPE
Stk.

80520834 40 m Neoprenkabel, H07RN-F 3G1,5 7,4 kg 1

Art.-Grp. 3775

Art.-Nr. Beschreibung VPE/Stk.
401TWINGSTAR Pfosten-Wasserwaage 1
Art.-Grp. 3630

Pfosten-Wasserwaage
n Robustes und wetterfestes Gehäuse   n 3 Präzisions-Libellen
n An jede Form anpassbar dank 15°-Rasterung   n Mit 4 Magneten für sicheren Halt
n  Das Spannband ist dehnbar und somit für runde und eckige Messstücke geeignet
n  Im aufgeklappten Zustand auch optimal als Kreuz-Wasserwaage nutzbar

JET-TOOLS Wasserwaage Profi-Qualität
n Hohe Messgenauigkeit durch elktr. Justage 
n Extrem robustes Aluminium-Hohlprofil 
n mit Durchgriffen  
n Starke Profillierung für hohe Verwindungsstreifigkeit
n als Zeichnungskante zu nutzen
n Messsohlen oben und unten plangefräst bis Länge 100 cm

Art.-Nr. Länge
VPE
Stk.

4013890600 600 mm 1
4013890800 800 mm 1
4013891000 1.000 mm 1
4013891500 1.500 mm 1
4013891800 1.800 mm 1
4013892000 2.000 mm 1
Art.-Grp. 3630

JET-TOOLS Saugheber
Mit dem Saugheber können Sie bequem Fliesen, Platten, Glas, glatte Bleche und Keramik heben. Die 
gute Verarbeitung lässt den Saugheber an jeder glatten Oberfläche haften. Mit einem Eigengewicht 
von unter 1 kg lässt er sich problemlos transportieren.

Art.-Nr. Bezeichnung
VPE
Stk.

4011401015 Mini-Einhandsaugheber mit einem Durchmesser von 70 mm
Tragkraft: 8,0 kg

1

401SAUG2 Doppelsaugheber mit einem Durchmesser von 120 mm und 
Schnell-Lösehebel, Tragkraft: 80 kg

1

401SAUG3 Power Saugheber mit einem Durchmesser von je 120 mm (größter 
Abstand 330 mm) Tragkraft/Richtung: 120 kg (senkrecht)

1

Art.-Grp. 3665

SILISTO® BAG Nivilierkissen
n Nivellierhilfe beim Einbau von Fenster-und Türrahmen

Art.-Nr. Beschreibung
VPE
Stk.

401BAG Nivilierkissen 1
Art.-Grp. 3630
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n Premium-Qualität
n Hervorragendes Tastgefühl
n Besonders geeignet für Präzisionsarbeiten
n Nylon/Elastan-Feinstrick-Handschuhe
      mit Mikro-Schaum Nitril-Beschichtung
n Die Ausführung mit Nitrilnoppen bietet
  zusätzlich eine optimale Griffigkeit*

CE CAT 2

4 1 3 1

Montagehandschuhe

Handschuhe, verschiedene Ausführungen

Gr. Art.-Nr.
Bund/
Paar

VPE/Paar

7 49023 12 144
8 49025 12 144
9 49027 12 144

10 49030 12 144
11 49032 12 144

*Ausführung mit Nitrilnoppen
9 49027N 12 144

10 49030N 12 144
11 49032N 12 144

Art.-Grp. 3806 

n Schnittschutzlevel 5
n Spezialfaser für hohen Schnittschutz
n Sehr gutes Tragegefühl
n Hervorragende Griffigkeit 
      durch spezielle Latex Grip-Beschichtung

CE CAT 2

3 5 4 X

n Schnittschutzlevel 5
n Mit griffsicherer Latexbeschichtung
n Ausgezeichnetes Tastgefühl
n Hervorragende Rutschfestigkeit

CE CAT 2

2 5 4 4

Schnittschutzhandschuhe Premium

Schnittschutzhandschuhe, Neon-Grip

n Fingerkuppen & Handinnenfläche
 mit geschäumter Nitril-Beschichtung
n Extrem gute Abrieb-, Schnitt-, 
  Weiterreißbarkeits- & Durchstichwerte

Gr. Art.-Nr.
Bund/
Paar

VPE/
Paar

8 49064 12 144

9 49065 12 144

10 49066 12 144

11 49067 12 144

Art.-Grp. 3806 

CE CAT 2

4 5 4 4

Schnittschutzhandschuh

Gr. Art.-Nr.
Bund/
 Paar

VPE/ Paar

8 49011 12 60

9 49012 12 60

10 49013 12 60

11 49015 12 60

Art.-Grp. 3806 

Gr. Art.-Nr.
Bund/
Paar

VPE/
Paar

8 49052 12 60

9 49053 12 60

10 49054 12 60

11 49055 12 60

Art.-Grp. 3806 
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Wir bestellen bei der Metall + Fastening Industrie GmbH auf Basis der z. Zt. bestehenden bzw. vereinbarten Preise zzgl. der zur Zeit gültigen MwSt.  
Es gelten die allgemeinen Geschäftsbedingungen der Metall + Fastening Industrie GmbH.  

Art.-Nr. Bezeichnung Menge (VE) Einzelpreis €

Metall + Fastening Industrie GmbH • Hermannstraße 19 • 49767 Twist
+49 (0) 59 36/91 75 20 •  +49 (0) 59 36/91 75 269 • E-Mail: info@mfi-fastening.com • www.mfi-fastening.com

21112011

Bestellfax

Rechnungsadresse/Firmenstempel
Firmenname

Name

Straße Haus-Nr.

PLZ Ort Land

Bei Rückfragen
Ansprechpartner Telefon/Telefax

Bestellangaben
Kunden-Nr. Bes tell-Nr.

Gewünschter Liefertermin

Fax: 0 59 36 / 91 75 269
Datum

Lieferadresse (falls abweichend)
Firmenname

Name

Straße Haus-Nr.

PLZ Ort Land



Lieferungs- und Zahlungsbedingungen
 der Metall + Fastening Industrie GmbH

1. Allgemeines
Für die von uns aufgrund vertraglicher Vereinbarung vorgenommenen Lieferungen und Leistungen 
gegenüber Auftraggeber, gelten ausschließlich diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen. Sie gelten ins-
besondere für Erweiterungs-, Zusatz- oder Ergänzungsaufträge des erteilten Auftrages. Anderslautende 
Bedingungen gelten nicht.

2. Angebote
(1) Angebote sind freibleibend.
(2) Werden Kostenvoranschläge auf Veranlassung des Auftraggebers erstellt, ist diese Leistung ver-
gütungspflichtig.

3. Aufträge
Für die Vereinbarungen des schriftlich geschlossenen Vertrages gilt die Vermutung der Vollständigkeit und 
Richtigkeit.

4. Lieferung
(1) Metall + Fastening Industrie ist zu Teillieferungen berechtigt.
(2) Ist Auftraggeber Unternehmer besteht eine Belieferungspflicht unter dem Vorbehalt der Selbstbeliefe-
rung von Metall + Fastening Industrie durch eigene Lieferanten.
(3) Bei Nichteinhaltung der Leistungsfrist hat jede Vertragspartei mindestens eine Nachfrist von 14 Tagen 
zur Bewirkung der Leistung zu setzen.
(4) Sofern bestellte Mengen nicht in einer einzigen Lieferung abgenommen werden sollen, ist dies vorab 
zu vereinbaren. Die gesamte Menge ist jedoch in höchstens drei Lieferungen abzunehmen. Die erste Teil-
lieferung ist direkt nach Bereitstellungsmeldung durch Metall + Fastening Industrie abzunehmen. Jede
Teillieferung muss mindestens ein Drittel der bestellten Gesamtmenge umfassen. Sollte die bestellte 
Gesamtmenge nicht binnen zwölf Monaten ab Bereitstellungsmeldung abgenommen sein, sind wir 
berechtigt, die bis dahin nicht abgerufene Ware ohne vorherige Ankündigung auszuliefern und zu
berechnen.

5. Gefahrtragung - Kosten der Versendung
(1) Im Geschäftsverkehr mit Unternehmern ist Erfüllungsort der Sitz von Metall + Fastening Industrie.
(2) Wird die Ware an einen anderen Ort als den Erfüllungsort auf Veranlassung des Auftraggebers ver-
sandt, trägt der Auftraggeber die Gefahr und auch die Kosten der Verschickung. Die Beauftragung eines 
Spediteurs etc. erfolgt insoweit im Namen und Verrechnung des Auftraggebers.
(3) Die Kosten der zusätzlichen Verpackung und Versendung hat der Auftraggeber an Metall + Fastening 
Industrie gegen Rechnungsstellung zu zahlen. Die Berechnung erfolgt gegen Nachweis der tatsächlichen 
Kosten (Versendungskosten) bzw. für die Verpackung zu ortsüblich angemessen Kosten zzgl. jeweils 
gütiger Mehrwertsteuer.

6. Preise - Zahlungstermine
(1) Alle Preise verstehen sich für Lieferung und Leistungen ab Metall + Fastening Industrie; es gelten die 
jeweiligen Listenpreise zuzüglich jeweils gültiger gesetzlicher Mehrwertsteuer. Wird die Ware auf Wunsch 
des Auftraggebers an einen anderen Ort als den Sitz von Metall + Fastening Industrie versandt, sind die 
jeweiligen Kosten für
Porto, Fracht und Verpackung (siehe Ziffer 5) zusätzlich zu bezahlen.
(2) Scheck/Wechselzahlung ist nur zulässig bei vorheriger Vereinbarung. Die Entgegennahme erfolgt 
durch Metall + Fastening Industrie erfüllungshalber, nicht an Erfüllungsstatt.
(3) Sollten sich nach Vertragsabschluss und vor Lieferung Kostenfaktoren wesentlich erhöhen, behalten 
wir uns eine entsprechende Preisanpassung vor, sofern die Preise in Angeboten und Auftragsbestätigun-
gen nicht ausdrücklich als Festpreise ausgewiesen wurden und sofern eine Preisbindung nicht ausdrück-
lich vereinbart wurde. In diesem Fall einer Preisanpassung steht dem Kunden ein Sonderkündigungsrecht 
zu, das ab Mitteilung der Preiserhöhung binnen 10 Tagen realisiert werden muss, um wirksam zu werden.

7. Aufrechnungsverbot – Leistungsverweigerungsrecht
Eine Aufrechnung durch den Auftraggeber gegenüber Forderungen der Firma Metall + Fastening 
Industrie ist ausgeschlossen, es sei denn, die Forderung des Auftraggebers ist unbestritten oder rechts-
kräftig festgestellt. Rechtskräftig festgestellten Forderungen in diesem Sinne gleichgestellt sind solche 
Forderungen, die zwar bestritten sind, ein über die Forderung geführter Rechtsstreit jedoch bereits 
Entscheidungsreif ist. Ein Zurückbehaltungsrecht steht dem Auftraggeber gegenüber Ansprüchen von 
Metall + Fastening Industrie nur zu, wenn der Gegenanspruch des Auftraggebers auf dem gleichen 
Vertragsverhältnis beruht.

8. Warenrückgabe
Von Metall + Fastening Industrie gelieferte Ware kann, ohne das dies auf einem gesetzlichen Anspruch 
beruht, nur zurückgenommen werden, wenn Metall + Fastening Industrie vorher das schriftliche Einver-
ständnis gegeben hat und die Ware sich in einwandfreiem Zustand und in Originalverpackung befindet. 
Die vereinbarte Rücklieferung, die für uns wahlweise durch Abholung – abzüglich einer entsprechenden 
Frachtpauschale – oder durch den Käufer frei unserem Lager vorzunehmen ist, wird abzüglich einer 
entsprechenden Kostenbeteiligung gutgeschrieben. Sonderartikel sowie für den Kunden bestellte oder 
veredelte Waren können in keinem Fall zurückgenommen werden.
9. Zeichnungen, Internetdarstellungen, Produktkataloge usw.

Soweit der Auftraggeber Unternehmer im Sinne des § 14 BGB ist, sind in gedruckten und elektronischen 
Produktkatalogen, Preislisten, Zeichnungen, usw. enthaltende Angaben, Informationen, technische 
Ausführungen, Verwendungszweckempfehlungen usw. unverbindlich. Der Käufer wird nicht von der 
Verpflichtung befreit, die Ware auf ihre Eignung für die entsprechende Einsatzzwecke zu prüfen. Be-
schaffenheitsgarantien sind nur solche, die von uns ausdrücklich als solche deklariert sind. Verarbeitung, 
Anwendung und Einsatz der gelieferten Ware liegen ausschließlich in der Verantwortung des Käufers.

10. Eigentumsvorbehalt
Die gelieferte Ware bleibt Eigentum von Metall + Fastening Industrie bis zur Bezahlung. Ist Auftraggeber 
Unternehmer, bleibt die gelieferte Ware Eigentum von Metall + Fastening Industrie bis der Auftraggeber 
die gesamten Verbindlichkeiten aus der bestehenden Geschäftsverbindung getilgt hat.

11. Gewährleistungsfrist – Anzeigepflicht von Mängeln
(1) Die Gewährleistungsfrist beträgt bei Lieferung von neu hergestellten Sachen und Leistungen ein 
Jahr. Ist Auftraggeber Verbraucher im Sinne des § 13 BGB, beträgt die Gewährleistungsfrist bei einem 
Verbrauchsgüterkauf neuer Sachen zwei Jahre, bei gebrauchten Sachen ebenfalls 1 Jahr. Werden Unter-
nehmer gebrauchte Sachen verkauft, erfolgt der Verkauf unter Ausschluss jeglicher Gewährleistung.
(2) Offensichtliche Mängel sind durch Verbraucher innerhalb von 14 Tagen ab Lieferung anzuzeigen. 
Geschieht dies nicht, können insoweit keine Gewährleistungsrechte geltend gemacht werden. Für Unter-
nehmer bleibt es bei der Regelung des § 377 HGB.

12. Haftung
Ansprüche auf Schadensersatz sind ausgeschlossen; hiervon ausgenommen sind Schadensersatzansprü-
che für Schäden aus der Verletzung des Lebens, des Körpers oder der Gesundheit oder für die Verletzung 
solcher Pflichten, deren Erfüllung die ordnungsgemäße Durchführung des Vertrags überhaupt erst 
ermöglicht und auf deren Einhaltung der Vertragspartner regelmäßig vertraut und vertrauen darf, wenn 
Metall + Fastening Industrie die Pflichtverletzung zu vertreten hat und für sonstige Schäden, die auf 
einer vorsätzlichen oder grob fahrlässigen Pflichtverletzung von Metall + Fastening Industrie beruhen. 
Der Pflichtverletzung von Metall + Fastening Industrie steht die eines gesetzlichen Vertreters oder 
Erfüllungsgehilfen gleich.

13. Gerichtsstand – Erfüllungsort – UN-Kaufrecht
(1) Soweit gesetzlich zulässig, wird als Gerichtsstand das für den Sitz von Metall + Fastening Industrie 
örtlich und sachlich zuständige Gericht vereinbart.
(2) Es gilt ausschließlich deutsches Recht. Die Geltung des CISG (UN-Kaufrecht) ist abgedungen.

14. Unwirksame Klauseln
Sollte eine der vorstehend genannten Klauseln unwirksam sein, soll dieses die Wirksamkeit der übrigen 
Klauseln und die Wirksamkeit des Vertrages insgesamt nicht berühren.

Rechtliche Hinweise
Im Zuge der technischen Weiterentwicklung und Anpassung an geänderte gesetzliche Bestimmungen 
können sich technische Daten, Eigenschaften, Abmessungen, Abbildungen, Leistungsangaben, Abmes-
sungen, Gewichte und Farben von Produkten ändern, ohne dass sich eine Verpflichtung zur
Veröffentlichung für die Metall + Fastening Industrie GmbH ergibt. Wir sind nicht verpflichtet, bereits 
gelieferte Produkte entsprechend zu verändern.

Alle in diesen Druckwerken gemachten Angaben basieren auf unseren derzeitigen Kenntnissen und 
Erfahrungen. Der Verarbeiter ist aufgrund der Vielzahl von möglichen Einflüssen dazu verpflichtet, vor der 
Verarbeitung und Anwendung unserer Produkte eigene Versuche, Tests und Prüfungen durchzuführen. 
Eine rechtsverbindliche Zusicherung bestimmter Eigenschaften und die Eignung zu einem konkreten 
Einsatzzweck kann hieraus nicht abgeleitet werden.

Ebenso behalten wir uns das Recht vor, Artikel aus unserem Lieferprogramm zu streichen, Artikel 
technisch zu verändern und das Sortiment anzupassen. Arbeitshinweise und Ratschläge zur Anwendung 
und Sicherheit sind unverbindlich und ersetzen keinesfalls gesetzliche oder berufsgenossenschaftliche 
Vorschriften.

Eine Haftung aus Druckfehlern oder -mängeln wird ausgeschlossen. Es gelten unsere aktuellen Lieferund 
Zahlungsbedingungen (AGB).

Kein Teil diese Kalaloges darf ohne vorherige schriftliche Genehmigung der Metall + Fastening Industrie 
in irgendeiner Form, z. B. durch Nachdruck, Fotokopie oder Fotografie reproduziert, in eine maschinenles-
bare Sprache übersetzt oder in elektronischen Systemen verarbeitet werden.
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